e e

Druckluftzylinder neu

Serie C85 (ISO 6432) : @8, 10, 12, & 16, @ 20, @ 25 8HD
Serie C75:@ 32,340

Bestellnummern-Set fiir Antriebe mit Befestigungselementen,
Befestigung am Kolbenstangenende und Signalgebern erhaltlich. gg

Zeiteinsparung, da Befestigungselemente und verwendbare Zylinder nicht mehr getrennt bestellt
werden mussen.

Befestigung am Kolbenstangenende
(Gabelgelenk) -

Einfache Feineinstellung der Signalgeberposition I \

Einfache Feineinstellung der Signalgeberposition durch Losen
der am Signalgeber angebrachten Schraube.

Transparentes Signalgeber-Befestigungselement
flr bessere Sichtharkeit der LED-Anzeige.

LED-Farbanzeige

Feineinstellung des
Signalgebers

Produktion auf Bestellung | g

gednderte Ausfiihrung des Kolbenstangenendes: -XA0 bis 30
Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C): -XB6
aus rostfreiem Stahl: -XC6L1 hinzugefugt.

g

Serie C85/C75 2 SNC

CAT.EUS20-251A-DE




ISO-Zylinder C85/C75 serie

Bestellnummern-Set fur Antriebe mit Befestigungselementen, Befestigung am
Kolbenstangenende und Signalgebern erhaltlich.

Es muss kein separates Befestigungselement fir den verwendeten Zylinder bestellt werden.

esne: CD85N20-40CJ L W -B- I\/I9BW

ohne ohne y elektronischer Signalgeber
L | einfache V | Gelenkkopf - D-mMoOW
FuRbefesti W' | Gabelgelenk Reed-Schalter
uBbefestigung g . Reees
M | doppelte *1 nur C85 ¢
FuRbefestigung ﬁ | Signalgeber (-maL])
G Flansch Befestigungselement (Ful3befestigung)

0] Schwenklager
N Gabelkopf

Befestlgungselement am Kolbenstangenende (Gabelgelenk)

Verschiedene Befestigungselement-Optionen

« Fir die jeweilige Installationsbedingung V: Gelenkkopf
kann ein geeignetes WL Gabelgelenk %
i 5 *1 Nur C85 .
Befestigungselement gewahlt ur _!.q.-.&i
werden.

G: Flansch vorne N:
Grundausfiihrung

_(integrierter Gabelkopf)

« AuRerst flexible Montage

L(M): Einzeln (Doppel)
FuBbefestigung L
U: Schwenklager vorn Er

Géwindebohru
beidseitig,
. Luftanschluss

,./

Y: L! G: Flansch hinten

Zylinderdeckel axialer
Luftanschluss

/-“-'f e, l‘f} L(M): Einzeln (Doppel)
» ~&\h@ FulRbefestigung

4 U: Schwenklager hinten

Variationen der Serie

1SO Kolben-@ [mm]

Ausfuhrung Standards Serie Wirkungsweise . i 5 1 5 - w " Seite
Doppeltwirkend
- einseitige Kolbenstange ‘ Q’ * * " " 2
= "
ﬂ# =T Doppetwirkend,
[SOjcisey NCaoR Mﬁ; durchgehende Kolbenstange * " " " * " 13
— - = Einfachwirkend,
einseitige Kolbenstange * * " * " " 19
Standard .
. Doppeltwirkend
‘ﬁ";. — einseitige Kolbenstange * * 56
— J= = Doppeltirkend 64
- ARG o tucheent Kbensenge o ¢
= .ﬁ/ infachvi
i Einfachwirkend,
einseitige Kolbenstange * * 70
< Doppeltwirkend
e ﬁ;’?”ﬁr" einseitige Kolbenstange * * " " * * 33
L m"ﬁ# E Einfachwirkend,
Verdrehgesicherte einseitige Kolbenstange " * * * " * 38
Kolbenstange - Doppeltwi
. ppeltwirkend
=2 einseitige Kolbenstange " * 81
o crs - = Einfachwirkend
einseitige Kolbensténge * * 86

Doppeltwirkend
Direktmontage 'O 6432 C85 .M e einsei?i%geK%erelgtange O 9 9 9O 9 9 | l -
_ c75 ‘E"’:ﬁ' _ Doppeltwirkend ] ] ] | ! ! o @ 97

= einseitige Kolbenstange

1 Z;SVC



ISO-Standard | Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

Serie C85 f

520
8,010,012, 0 16, D 20, @ 25
Q ] Q ] Q 3 Q ] g ] Q é{
o EE’ ;
Bestellschliuissel HEEEY
5220
Doppeltwirkend: einseitige P
Kolbenstange C D 85 N 20 - 40 C J L V - B - MgBW S - 30
! pr— ' [y -
. g0
. Anzahl Signalgeber s
. . 1 =
Zylinderdeckelausfiihrung &—— - Zubehor — 2 L E®
N | Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf) — onne S 1 [of2
E Gewinde beidseitig KOIbgn 2 v Gelenkkopf n n 8 2 2
F | Gewinde vorn, Luftanschluss hinten seilich 180 10mm W - Gabelgelenk - ) % : ‘%8
Y | Gewinde vorne, Luftanschluss axial mm *1 Siehe Befestigungselemente/Zubehtr Signalgeber CIEELS)
12 | 12 mm auf Seite 4 flr Details zum Zubehdor. - Y| &
: Lo e [ — [ ohne Signalgeber || 5|5
Verwendbarer Zylinderdeckel 16 | 16 mm * Das Zubehor wird mit dem Produkt + Fr verwendbare Signalgeber | |5
WitkLngseise Zylinderdeckelausfilhrung 20 | 20 mm geliefert. sieche nachstehende Tabelle. é g g v
: NIEJFLY 25| 25mm Signalgeber-Montageausfihrung+1e * Signalgeber werdenmitdem | |55 %10
elastische - Produkt geliefert. o250
5 e o o o A | Schienenmontage SIE80
BATEIN Zylinderhub [mm] ® J . 5|25
oneumatische o B | Bandmontage Produktion auf Bestellung® (> (&
. ol — | — | — Standardhiibe siehe - : . ; . — =
Endlagendémpfung nichste Seite #1 Ohne Magnet wird mit dem Symbol ,—* angegeben. Siehe Seite 3 fur Details.  [Qf.2
|8
. . el
#1 auRer @ 8 ® Befestigungselement*! Verwendbares Befestigungselement é 2510
Dampfunge® — ohne Wirkunasweise Zyinderde- [Befestigungselement| b= < 8
® Eingebauter Magnet — | elastische Dampfung (Standard) L einfache Ful3befestigung g detusfitng | L |M | G | U [N | |5 g
— ohne C  |pneumatische Endlagendampfung M doppelte FuBbefestigung N o e 0 0 o —-
D |eingebauter Magnet G Flansch elastische E ® 0 o o — N
i 4 — — s 20
Faltenbalg (nur @ 20, @ 25)® 9] Schwenkbefestigung Dampfung F o (2K ) IR
N Gabelkopf Y o — 0|0 — 220
— ohne Faltenbalg +1 Siehe Befestigungselemente/ pneumatische g2
id (einseiti ' #1 =
J I?olyanjfd (e'”,se'tfg) Zubehor auf Seite 4 fur Details zu Endlagenddmpfung N ® 60 00 =
K hitzebestandig (einseitig) Befestigungselementen. +1 auler @ 8 [
* Das Befestigungselement wird mit g ng ;
dem Produkt geliefert. e %ﬁ
Sl=%
Verwendbare Signalgeberi/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen. VIZE ©)
Aus- Elektri- | 2| Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp Anschlusskabellange [m] \Vorverdrah-| L =
. ) = - Zuléssige B
fih-| Sonderfunktion | scher 2| tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5 | 1 | 3 | 5 [Ohne| teter Last £B
rung Eingang | & |(Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (=) |[(M)[(L)|(Z)[(N)| Stecker E810
. Eingegos- 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV MON MONV M9N ® 0 O|—| O IC- &ge B
% senes 13-Draht (PNP) ' M9PV M9P M9OPV M9OP ® @ ® O|—| O [Steuenung : E
2 Kabel MOBV | MOB [ MOBV [ MOB (@ [—|e[e|e] — LE"
< 2-Draht 12V — (=
g Stecker — H7C J79C — ® 0 O — O IS
o | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | MONWV | MONW | @ @ (@ | O|—| O IC- al § %“é—f!
S| (zweifarbige Ja -Draht (PNP)24 V| — MOPWV | MOPW | MOPWV | MOPW | @ (@ [@ |O|—| O [Steueng Rg;';’ 5|82 0
é Anzeige) Eingegos- 2-Draht 12V MO9BWV | M9BW | MOBWV | MOBW | O |O | @ | O |—| O — § 20
'g wasserfest senes 3-Draht (NPN) 5V 12V MINAV#L | MONA*L | MONAV*L{MONA*| O O | @ | O |—| O IC- oS
£ (zweifarbige Kabel 13-Draht (PNP) ' M9PAV*! | MOPA*L| MOPAV*L IMOPA*L O |O | @ | O |—| O |Steuerng % e
o Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV#! |MOBA*! | MOBAV* |M9BA*| @ |— | @ | O |—| O — @ §§ \'d
u i Diagroseausgang (mefatige Anceig) 4-Draht (NPN) 5V, 12V — H7NF = FI9F | @ |— | @ |—|—| — [CSteuenny % 2 %ﬁ
3-Draht 5V — A%V | A% | A%V | A% | @ |—|@|—|—| — || —|[gl5z0
5 ) 1 (entspricht NPN) | — Steuerung >E°
£ Engeqos- — [ 200v — — A2 |A2H (@ [@[@[@[—| — | o[z
S —_— Kabel 100 V A93V*2 A93 A93V*2 A93 ® | — 0 —|—| — g oy
(7)) N T . < 2
f Nein Bis 100 V A0V A90 A0V A90 o — o0 e —  |CSeverng Relais, | |S[EE O
ko] = 9. ! Elss
5 s 2Pt gy 12V T — [cCiC | ABC | — (e[ [@|e@[e@] — | — |sps||2ZE)
= Stecker |Nein Max. 24 V — C80C | AsOC p— ® [— @[ —[—| — |cSeeun 515
Diagnoseanzeige (zwefarige Anzeige) Engegossenes Kabel| Ja — — — — A79W = ®—0——| — — -
*1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewéhrleisten. g
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren. ]
+2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar. %
* Symbole fur Anschlusskabellange: 0,5 m----------- — (Beispiel) MONW M L (Beispiel) MONWL ohne: . oveeeees N (Beispiel) H7CN 5
LM M (Beispiel) MONWM Smece Z (Beispiel) MONWZ 175)
+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111. =
« Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt. ; =2
+ Die Signalgeber D-A9CI/MITI/A70/A800/F70/3701 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert. ,gg
+ Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgréRe @ 8, @ 10 oder @ 12 kann der D-A9C](V) nicht montiert werden. —g%
+ Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgréRe @ 8, @ 10 oder @ 12 kénnen D-A9C1(V) und A79W nicht montiert werden. 848
* Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgréRe von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfiihrungen D-M9O(V), MOOIW(V) und MOTA(V) nicht montiert werden. a

Z;S\VC 2



Serie C85

Symbol

Doppeltwirkend, pneumatische
einseitige Kolbenstange ~ Endlagendampfun:

— f| =—/I
I A B

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

« Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhohe
» Mindesthub fir Signalgebermontage

* Betriebsbereich

« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

Mﬂde to A

order | Produktion auf Bestellung

(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)

Symbol Technische Daten
-XA Geanderte Ausfiihrung des Kolbenstangenendes*!
-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*2
-XB7 | Kéltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)
-XB9 | Langsamlauf-Zylinder (10 bis 50 mm/s)
-XC4 | Mit Hochleistungsabstreifer
-XC6L1| Aus rostfreiem Stahl

1 AulRer @ 8 pneumatische Endlagendampfung.
%2 elastische Dampfung nur fiir @ 10 bis @ 25.

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25

Ausfuhrung Pneumatisch
Wirkungsweise Doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Prufdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa
i elastische Dampfung | 0,1 MPa 0,08 MPa 0,05 MPa
serestuc | Peeleche g | — | 00BMPa
Umgebungs- und Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)
Mediumstemperatur Mit Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)
Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)
Hubtoleranz 0 mm | 4 mm
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s

. elastische Dampfung
Dampfung - —

— Pneumatische Endlagendampfung

iplétssighe elastische Dampfung | 0,02 J 0,03J 0,04J 0,09 J 0,27 J 0,417

inetische ]
Energie Eﬂg‘ﬁa"g“gﬂgg'r}]epfung — 017J | 0193 0413 0,66J | 097J

Standardhube
= %3
el Standardhub [mm]*2#4 pEx gLl
[mm] [mm]
g1 200
10, 25, 40, 50, 80, 100
10
12 400
16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200
20
o5 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000

#1 Nicht erhaltlich mit pneumatischer Endlagendampfung.

x2 Andere Hibe auf Anfrage erhéltlich.

#3 Langere Hibe als die Standardhibe sind als Sonderanfertigung erhaltlich (-X2018).
+4 Der min. Hub mit pneumatischer Endlagendampfung betragt 25 mm.

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baugruppe

zylindertyp: CD85N20-50CNW-B-M9BW

Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf)

Gabelkopf / + Befestigungselement, Gabelgelenk und
#J':_. Signalgeber werden mit dem Produkt geliefert.
T =

Signalgeber

A VorsichtsmalRnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fir j
1 Sicherheitsvorschriften. Fur VorsichtsmalRnahmen fur Antriebe und Signalge- 1
I ber siehe ,,Vorsichtsmafnahmen zur Handhabung von SMC-Produkten und 1
I die Betriebsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu 1

L T T |

Zylinderboden Grundausfuhrung (integrierter
Gabelkopf)

Montage-Befestigungselement: Gabelkopf
Befestigung am Kolbenstangenende W: Gabelgelenk
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

Gabelgelenk

O
2



(@]

Befestigungselemente/Zubehor

ISO-Standard | Druckluftzylinder: Fihrung
oppeltwirkend; einseitige Kolbenstange

Serie C85

Standard (am Gehause montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehor (im Lieferumfang enthalten)
Befestigungselement/ ' ) Bolzen fir Stift
Zubehor EREE 5 [N EE Ry [FRE 3 Fubbefestigung | Flansch sgiEne | EREELGRE | Sicherungs- | Gelenkkopf | Gabelgelenk
mutter mutter mutter befestigung |Gegenlager festi :
estigung ring
| L |Einfache FuRbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — @ (1 Stk.) — — — — — — —
BﬁfeS[“' M | Doppelte FuBbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — — — — —
H¢[G [Flansch ® (1Stk)|@(1Stk)| — — |e@sk)| — — — — — —
Symhal U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — @ (1 Stk.) — — — — —
N | Gabelkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — —
Optionales| V' | Gelenkkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — @ (1 Stk.) —
Sinbild | W' | Gabelgelenk @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — — @ (1 Stk.)
Bestell-Nr. Befestigungselement/Zubehor
- -

Befestigungselement/Zubehor 8 ‘ 10 12Ko|b‘en-Q1[(r5nm] 20 25 Inhalt
Kolbenstangenmutter C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C85SN10 C85SN16 C85SN25 1 Befestigungsmutter
FuRbefestigung (1 Stk.) C85L10A C85L16A C85L25A FuRbefestigung (1 Stk.)

Ful 2 FuBbefestigungen, 1
. (2 Stk. mit einer Befestigungsmutter) 851108 C8sL168 C8s5L258 Befestigungsmutter
Befestigungs- " [ 1 FuBRbefestigung, 1
element (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C85L10C C85L16C C85L25C Befestigungsmutter
Flansch C85F10 C85F16 C85F25 1 Flansch
Schwenkbefestigung C85T10 C85T16 C85T25 1 Schwenklager
Gabelkopf C85C10 C85C16 C85C25 1 Gabelkopf-Gegenlager, 1 Bolzen fiir
Gabelbefestigung, 2 Sicherungsringe
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D 1 Gelenkkopf
Zubehtr Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 | GKM10-20 | 1 Gabelgelenk
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 |JA30-10-125| 1 Ausgleichselement
+ Siehe Seite 12 fur die Abmessungen des Zubehors.
Ersatzteile: Standardausfihrung
Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
20 C85A-20PS Jedes Set enthalt:
1 Kolbenstangendichtung
25 C85A-25PS 1 gir::tr?:ri?]sci:i?:be * Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
gsring separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.
Gewicht
[l
Kolben-@ [mm] 8 10 12 16 20 25
38 77 89 179 244
C85N 37| w4y | @4 | 5 | a7e) | (241)
ohne Magnet C85E 39 40 81 93 185 249
C85F 35 37 71 79 164 227
Basis- C85Y 35 37 72 79 165 228
gewicht 39 78 90 183 248
CDBSN 371 sy | 84 | (96) | (179) | (245)
mit Magnet CD85E 39 41 81 93 188 253
CD85F 35 37 72 80 168 231
CD85Y 36 37 72 80 168 232
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2,1 2,3 4,1 51 8,1 11,3
FuRbefestigung (1 Stk.) [C85LLA 20 40 95
| FuB
Bﬁfnesé" (2.5t it einer Befestgungsmuter) | CE°-B 55 105 210 o
9ungs- e e eh C85FC] 12 25 90 Berechr}ungspelsplel. C85N20-50NV
element |- hwenkbefestigung |C85T0) 20 50 75 * Basisgewicht ... 1799 (@ 20)
gung ® Zusatzliches Gewicht--+ 8,1 g (bei 10 mm Hub)
Gabelkopf C85C 20 40 85 o Zylinderhub.------v-vvvvvovvvoooen 50 mm
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70 e Befestigungselement: Gabelkopf 85¢g
Zubehdr | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100 o Zubehor: Gelenkkopf------- 45 g
Ausgleichselement JAO-O-0 10 20 50 70 179 + 8,1 x 50/10 + 85 + 45 =350 g
( ): fir pneumatische Endlagendampfung
4

Standard
Doppeltwirkend mit durchge{ AERTEEINRENSAIT

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

(Direktmontage |[ Verdrehgesicherte Kolbenstange |

C85

Kolbenstange

hender Kolbenstange
C85wW

, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85

o
Ei

], einseitige

Kolbenstange
C85K

Doppelti

C85K

ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C85R

Doppeltwirkend, einseitige | | Einfachwirkend, Federkraft

Kolbenstange
C75

Doppeltwirkend, einseitige

hender Kolbenstange
C75W

1, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(Eirtanhurtl
Ei

einseitige

Kolbenstange
C75K

ru

C75K

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Serie C85

Hubauswabhl

Verhéltnis von Zylinder-BaugréRe und max. Hub

Der max. Hub, bei dem der Zylinder unter Querbelastung betrieben werden kann.

Die folgende Tabelle zeigt den berechneten maximal anwendbaren Hub (in
cm) unter der Annahme, dass die vom Zylinder erzeugte Kraft als Knickbe-
lastung auf die Kolbenstange oder auf die Kolbenstange und das Zylinder-
rohr wirkt. Damit kann, unabhangig vom Lastverhéltnis, je nach Verhaltnis
zwischen Betriebsdruck und Art des Zylindertragers der fur jeden Zylinder
verwendbare Maximalhub ermittelt werden.

[Hinweis] Wird der Zylinder, selbst unter leichter Belastung, durch einen

externen Anschlag auf der Ausfahrseite angehalten, wirkt die
vom Zylinder erzeugte Kraft auf diesen selbst.

Der Bereich innerhalb der fett gedruckten durchgehenden Linie stellt die zul&s-
sige Seitenlast im Verhaltnis zu einer bestimmten Zylinderhublange dar. Der
Bereich innerhalb der gestrichelten Linie im Diagramm zeigt, dass die Langhub-
bereichsgrenze tberschritten wurde. In diesem Bereich sollte der Zylinder ge-
nerell mit einer Fuhrung entlang der Bewegungsrichtung betrieben werden.

R Gleitlager (Lager

C85 serie: 08,0 10,0 12, D 16

[cm]
Montage =z Maximal verwendbarer Hub
9 = entsprechend der Knickfestigkeit
= >4
Symbol fiir Trager 2o E c85
und Schaltschema é% 2
g-| 8|8 |10]12 |16 | 20|25
FuBbefestiung:| Flansch [Kopfflansch:
M vorn: G G M 03| 24 18 36 26 38 48

(G\o,5 18 | 14 | 27 | 19 | 29 | 36

07| 14 | 11 | 22 | 16 | 23 | 30

0,3 9 6| 15 | 10 | 15 | 20

G
fars) 05| 6| 4| 10| 6| 10 | 14

0,7 4 3 8 4 8| 11

Kolbenstange

Schwenklager U 03| 22 | 17 | 35 | 24 | 36 | 46

N (05| 16 | 12 | 26 | 18 | 27 | 34

07| 13 | 10 | 21 | 14 | 22 | 28

0,3 |(40)*1|(40)*1 | (40)*1| (40)*1| 80 |(100)**

orn

U)
*1 %1
Flansch (V 05| 38 | 30 [(40)"*|(40)"t| 61 | 77

07| 32 | 25 |(40)*t| 35 | 51 | 64

03|22 | 17 | 35 | 24 | 37 | 47

U
b 05 | 16 | 12 | 26 | 18 | 27 | 35

0713 | 10 | 21 | 14 | 22 | 28

FuBbefestigung: Kopfflansch
Mg g oG p 0,3 | (40)*t| (40)*1 | (40)** | (40)*t | (100)*2 | 100)*2

(40)*L | (40)*t| (40)*1 | (40)*1| 89 |(100)*t

40)*t| 36 |(40)*L|(40)*t| 74 | 93

33 | 26 |@0)*t| 37 | 54 | 69

25 | 19 | 39 | 27 | 41 | 52

20 | 15 | 32 | 22 | 33 | 43

F

=

Flansch [Kopfflansch]

vorn G G M | 0:3 |(40)"|(40)"2 | (40" | (40" |(100)"2 (100"

(G\ 0,5 [(40)*1|(40)*1 | (40)*1 | (40)*1 |(100)*L |(100)*L

0,7 |(40)*1|(40)*1| (40)*1| (40)*1 |(100)*1|(100)**

0,3 |(40)*1| 38 |[(40)*2|(40)*| 79 |(r00)*

G
Flansch) 05| 37 | 29 |(40)"t|(40)"t| 60 | 76

0,7| 30 | 23 [(40)*1| 34 | 50 | 63

10,0
Z
x
£
Z
‘©
g 10/ ~
2 AN
I AN N 185016
= N S~ L -~ < - CsSDlZ
= ~< i j -~
S ~ < “ 9~ C, -
. e <1-850;5
g -~ “F-- ol
= S~ 98508 T
g 01 e
@ ==
©
=
2
8
[}
o
5]
>
o
0,01
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Zylinderhub [mm]

C85 serie: @ 20,3 25

100,0
z
x
¥
s
£
[
2 100 B
o AN
@ AN
= AN
g AN
%2}
c
2 RS
Z ~- ~‘C~6~5%725
< ~ 4 R
© ~*.C&SD .
b= ~OoL7p r--
2 10 9 - =
2 = =
=} -
=)}
=
=
1%}
<
[
a
[
>
o
01

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
Zylinderhub [mm]

*1 Die Werte in () werden durch die max. Hublange begrenzt.

5

O



Abmessungen

Druckluftzylinder: Fiihrung doppeltwirkend;
einseitige Kolbenstange

Serie C85

Grundausfihrung (integrierter Gabelkopf) 22 8
elastische Dampfung: COI85N [Kolben-@|=| Hub |=[7 (XC + Hub) 5
(WH) G1 G2 —
" Schlgsselwene KV z > - %”;
! Schliisselweite SW ~ BE = EE EE BE 8 g s g
KK M FIEE
N /.8 |5320
\ a i/ AR} ==t |t | |2
. RN < Dd-€3=+ 12 | [f;
Schiissel- /] © H - [H . S =200
weite K S g0
(HR) 1 EW d13 AM KW U 5
NA F EE
. H S + Hub F §l2s
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) o 7|s é“%
Z + Hub RR 5|2200
. ohne Magnet S|gz
Pneumatische ZZ + Hub 5|3%0
Endlagendampfung: CC1I85N [Kolben-@|=| Hub |C =[] gls
Dampfungseinstellschraube Dampfungseinstellschraube § %% v
(SchliisselgréRe 1,5) (SchlusselgroRe 1,5) (XC + Hub) gteln
o : WA WA GlEs®
2 o . o £::8
: —\ 1 2 O£
T ] I =&
Mo _ M - e eI i g
g < K g égﬂ:
- @ - 5  FHER-I4- < —————— DG —-1 st
N — _\_} 1 L H T g ;é‘;; O
_/ S + Hub BalE
HR EW di3 Z + Hub %
ZZ + Hub igﬁ
Schienenmontage (A) Bandmontage ggo
_ ohne Magnet g
mit Faltenbalg (Wh) ™
Schliisselweite K 8 | 8 Bl
- e =210
HEEDN
N H ol HE
o o¢ = g
o / =
S B2n
- NS
KK/ L AM N f @aw) £20
Abmessungen mm] |&(& «
35S
Kolgen- AM| BE C |CD| EE |EW| F |G1|G2| H |(HR)| K KK |KV|[KW| NA [ND|RR| S |SW| U | WA |WH)|(XC)| Z | ZZ g 2 ﬁ
8 12 |{M12x125| 4| 4 |M5x0,8 12| 7 | 5 |28[13,4 |—|M4x0,7|19 15 12 | 10| 46 7| 6| — |16| 64| 76| 86 § :E O
7|5 46 64 [ 76 | 86 |23
10 |12 |M12x125| 4| 4 |M5x0,8 12 55) | 55) 28 14,2 | —|M4x0,7|19 15 12 | 10 (53) 7| 605 |16 71| (83)| (93) E =
5T 6 50 75 | 91 | 105 |S|=E
12 |16 |M16x15| 6| 6 |[M5x0,8| 12| 17 (55)|(5.5) 38 [14,2 5| M6x1 (24| 8183 |16 |14 (54) 10| 9195 22 (79) | (95) | (109) § EEZ%
16 |16 |[M16x15| 6| 6 |[M5x0,8| 12| 17 (585) (565) 38 [14,2 5| M6x1 (24| 8183 |16|13| 56 |[10| 9|95 22| 82| 98| 111 E %g B
20 |20 |(M22x15| 8|8 | G1/8 |16|20| 8 | 8 |44 | 17 6 (M8x125|32 |11 |24 22|11 | 62 | 13|12 | 13 24| 95|115| 126 E %'5
25 |22|m22x15/10[ 8| G1/8 [16]22] 8 [ 8 [50] 20 8 |[M10x125[32 11|30 [22]11| 65 |17 |12 |13 [28|104[126] 137 (55
( ): pneumatische Endlagendampfung g 2 ué%
; S|z
mit Faltenbalg [mm] |§ 3 IS
Position h 3£ (@)
AM | C e f K KK - - - - - - - alg
Kolben-@ Hub 1 bis 50 | 51 bis 100 {101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500 =
20 20 8 | 36 | 22 6 M8 x 1,25 71 84 96 109 134 159 — -
25 22 10 36 22 8 M10 x 1,25 74 87 99 112 137 162 187 2
=2
Pasion | (dH)|w) (Wh) <
Kolben-@ Hub  [1 bis 5051 bis 100[101 bis 150[151 bis 200] 201 bis 300|301 his 400[401 his 500] Rttt | Rittvert | 1 bis 5051 bis 100[101 bis 150{151 bis 200] 201 bis 300]301 bis 400[401 bis 500 (%7
20 12,5 25 37,5 50 75 100 — 23,5[10,5 51 64 76 89 114 139 — —
25 12,5 25 SIES 50 75 100 125 23,5105 52 65 7 90 115 140 165 gg:
o=
Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfuhrung mit einseitiger Kolbenstange é%
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). gm

O

SVC

6



Serie C85

Abmessungen

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten
elastische Dampfung: CLI85E [Kolben-@|=|Hub |=[]

H
Schliisselweite KV (W%) G2
: S
Schlusselweite SW BE - EE BE
KK \ — N\ /
- H Ho i 2
© | e e e~ —-—--w%
(- Q | | Q
Schiiissel- Q
K KW
(HR) AM F
Schienenmontage Bandmontage (B) H S + Hub F
ohne Magnet ZZ + Hub
Mit Faltenbalg
Schlusselweite K (Wh)
8 I 8
. = \
o U¢ N g \
Q8 P : \
- AN
3
KK AM f W)
h
Abmessungen [mm]
Kolben-@| AM BE C EE F |Gl |G| H|HR)| K KK KV |[KW| NA |[ND| S |SW |(WH)| ZzZ
8 |12 | M12x125 | 4 | M5x0,8 |12 | 7 | 5 | 28 | 134 | — M4 x 0,7 19 | 6 15 |12 | 46| 7 |16 | 86
10 | 12 | M12x125 | 4 | M5x08 |12 | 7 | 5 |28 | 142 | — M4 x 0,7 19 | 6 15 |12 | 46 | 7 | 16 | 86
12 | 16 | M16x15 | 6 | M5x08 |17 | 8 | 6 |38 | 142 | 5 M6 x 1 24 | 8 | 183 | 16 | 50 | 10 | 22 | 105
16 | 16 | M16x15 | 6 | M5x08 |17 | 8 | 6 |38 | 142 | 5 M6 x 1 24 | 8 | 183 | 16 | 56 | 10 | 22 | 111
20 | 20 | M22x15 | 8 G1/8 20| 8 | 8 |44 | 17 6 M8x1,25 |32 |11 | 24 | 22| 62|13 | 24| 126
25 22 M22 x 1,5 10 G1/8 22 8 8 50 20 8 M10x 1,25 | 32 | 11 30 22 | 65 | 17 | 28 137
Mit Faltenbalg [mm]
osition AM | C f K KK h
Kolben-@ Hub € 1 bis 50 | 51 bis 100 |101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500
20 20 8 36 22 6 M8 x 1,25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 | 10 | 36 | 22 | 8 | MI10x1,25 74 87 99 112 137 162 187
~_—Fosition I (IH) [(Qw) )
Kolben-g > HUb (1 bis 50|51 his 100|101 bis 150|151 bis 200|201 his 300301 bis 400{401 bis 500| Rctvert | Risthert | 1 bis 50 (51 bis 100|101 bis 150{ 151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500
20 12,5 25 37,5 50 75 100 — |235|105| 51 64 76 89 114 139 —
25 12,5 25 37,5 50 75 100 125 |235|10,5| 52 65 77 90 115 140 165

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfuhrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

7 Z;SVC




Druckluftzylinder: Fiihrung doppeltwirkend;
einseitige Kolbenstange

Serie C85

Abmessungen 2
- s210
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten; axialer Luftanschluss am Zylinderdeckel géa
i > : 2= - WH) _Gi 3
elastische Dampfung: CO85F/Y [Kolben-@|=[Hub |=[1 ¢ o oo, e 2) Go g
Schliisselweite SW  gg 2 ) E%;
- = EE EE S|IEE
: KK 1) J/ \ 5lE @
| ‘ [—j_ ] |HE "’géo
@—[E- —[E - § g ;-3 | S oz | E— 54 | =
\ — 10O _\—1_ | H H 2510
Schitsselweite/Kiqy e
S 20
(HR) (HR) KW z
Zylinderdeckel Gewinde vorn, AM F ==
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten H S + Hub SERY
. Z + Hub B|SE
Schienenmontage (A) 4 g} éo"(g
35/1220
Y| s
[ORL=]
e
S|EE
2|ge X
s
o|ES 00
5|22 0
CIE=E]
=&
ME
gz
HH 11
Zylinderdeckel Gewinde vorn, £ §§ 0
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten % 2= S
Bandmontage (B) S
ohne Magnet D
sEn
Mit Faltenbalg £
Schlisselweite K (Wh) gﬁ’%
TS
- s|esr~
() ()t . f
Q| - % s
R - i
=3
KK AM f Ef
h (e
Abmessungen [mm] |§ %aé%
1%} -5%
Kolben-| AM BE c EE F|Gi|G2| H|HR)| K KK KV |[KW| NA [ND| S |sw|wH)| z |2 %%B
ks
8 | 12| M12x125 | 4 | M5x08 |12 | 7 | 5 | 28 | 134 | — M4 x 0,7 196 | 15 |12 46| 7 | 16| 74 |gl&
10 | 12 | M12x125 | 4 | M5x08 |12 | 7 | 5 |28 | 142 | — M4 x 0,7 19| 6 | 15 |12 |46 | 7 |16 | 74 (2[5
12 | 16 | M16x15 | 6 | M5x08 |17 | 8 | 6 |38 | 142 | 5 M6 x 1 24| 8 | 183 |16 |50 | 10 | 22 | 88 |§ %?;%
16 | 16 | M16x15 | 6 | M5x08 |17 | 8 | 6 |38 | 142 | 5 M6 x 1 24| 8 | 183 | 16 [ 50 [ 10 | 22| 88 |G|ESI~
20 | 20 | M22x15 | 8 Gl/8 20| 8 | 8 |44 | 17 | 6 M8x125 | 32|11 | 24 | 22|62 |13 | 24 | 106 E i o
25 | 22 | M22x15 | 10 G1/8 22| 8|8 |50 | 20 |8 | MIOx125 |32 |11 | 30 |22|65|17 |28 | 115 ==
o| <
Mit Faltenbalg [mm] |£ fplx
Position e ; % i h EleE~
X |22
Kolben-g ™ Hub © 1bis 50 | 51 bis 100 |101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500 % g o
20 20 | 8|36 | 22 | 6 | M8x125 71 84 96 109 134 159 — ==
25 22 | 10 | 36 | 22 | 8 |M10x1,.25 74 87 99 112 137 162 187 3
o <2
~_—Rositon | (IH) [ Qw) (Wh) g
Kolben-g >HUP |1 bis 50 (51 bis 100(101 bis 150|151 bis 200{201 bis 300301 bis 400|401 bis 500 Richtwett | Richtwett| 1. bis 50 |51 bis 100{101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300{301 bis 400{401 bis 500 )
20 125 | 25 | 375 | 50 75 100 — |235|105| 51 64 76 89 114 | 139 — el
25 125 | 25 | 375 | 50 75 100 | 125 [23,5[105| 52 65 77 90 115 | 140 | 165

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

Produktion auf
Bestellung

SVC

O



Serie C85

Abmessungen

Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Einfache FuRRbefestigung: CO85NCI =L

(mit Befestigungselement)

W)

LT

[

Doppelte FuRbefestigung: CCO85NC =M

Befestigungselement enthalten

UR

TR

us

W) LT 4xD AB
| 1
— HE " i
- >—§ ) : 7 m)
= I e Pj
\__J
ot/ N
= AV
LS + Hub
(XL + Hub) AO
[mm]
bg‘ﬂb AB|AO|AV| LS |LT|NH|TRisu|UR|US| W) | (XL) |(XS)
8 |45 5 |11 68 [32]16| 25 |26|35|128| 73 [238
10 |45| 5 | 11 | 68(75) [3,2| 16 25 26 | 35 (12,8 | 73(80) | 23,8
12 |55| 6 |14 |78(82)| 4 |20 32 |33 [42| 18 | 86(90) | 32
16 [55] 6 [14| 84 4 |20 32 [33]42] 18 92 32
20 |66] 8 |17 96 5 |25] 40 [42 |54 19 103 36
25 [66]| 8 | 17 99 51|25 40 42 | 54 | 23 110 40

( ): pneumatische Endlagendampfung

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O
2



Druckluftzylinder: Fiihrung doppeltwirkend; i
Serie C85

einseitige Kolbenstange

Abmessungen Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. ‘
—

Flansch vorne: CO85NO =G
Befestigungselement enthalten

C85

Kolbenstange

Standard

Doppeltwirkend mit durchge{ AERTEEINRENSAIT

hender Kolbenstange
C85wW

=
, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85

o
Ei

o

], einseitige

Kolbenstange
C85K

(W) FT

Doppelti

Flansch hinten: COO85NC =G
Befestigungselement enthalten

ein- oder ausgefahren

C85K

s 5
Vﬁw . _ssiﬁ _ _ _ an
S/ “

UR (WL + Hub)

Kolbenstange
C85R

Doppeltwirkend, einseitige | | Einfachwirkend, Federkraft

[Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

TF
UF

Kolbenstange
C75

T

Doppeltwirkend, einseitige

FT

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

Sl

g Iy

TIE2

Kolben-@| FBH13| FT | TF | UF [UR | (W) (WL) é%go
8 45 [3,2]30]40]22|128 65,2 eS8
10 45 |3,2|30 |40 |22 |12,8|65,2(72,2) %E@

12 | 55 | 4 |40|52|30| 18 | 76(80) 2lEeX

16 | 55 | 4 |40 |52]30] 18 82 2z

20 | 6,6 | 5 [50[66[40] 19 91 B|£20
25 | 66 | 5 [50[6640] 23 98 >E”
( ): pneumatische Endlagendampfung g, %’

El2EN~
Siehe Seite 12 im Abschnitt fiir die Standardausfiinrung mit einseitiger Kolbenstange | (23
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). =
&

(3]

=

©

oy

=2

(7]

Produktion auf
Bestellung

SvC 10

N



Serie C85

l Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Abmessungen

Schwenkbefestigung: CO85NO —[JU Befestigungselement enthalten

—
[—1

— -
I

T
(Xv)
Schwenkbefestigung: CO85NO=CU
Befestigungselement enthalten
/\ T T
ARNIER T&e
D TT
Uw (XZ + Hub)
[mm]
Kolben-@| TDes | TM | TT | TZ [UW/|(XV)| (X2)
8 4 [26]6[38]20[13] 65
10 | 4 [26] 6 [38]20]13]65(72)
12 | 6 [38] 8 [58]25]18]76(80)
16 | 6 [38] 8 [58][25]18] 82
Gabelkopf: CO85NO=CIN 50 | 6 461 8 66132120 90
Befestigungselement enthalten 25 | 6 [46] 8 [66[32][24] o7
( ): pneumatische Endlagendampfung
AE (XC + Hub)
AN ‘ ‘ 3]
AT ~ } i S
s o ' ' P?r S\
NLA -
% I~ [
-
\“. ] i i
AU AO 2x @ AB
TR
LG
[mm]
Kolben-3| AB | AE | AO | AU |CDws |LG| LT |NH| TR | (XC)
8 45|81 | 15 13,1 4 20 125|224 |125 64
10 [45[ 81 |15 [181] 4 |20|25] 24 |125] 64 (71)
12 |55[12,1| 2 [185] 6 [25(32|27| 15 [75(79)
16 |55[12,1| 2 [185] 6 [25(32|27] 15 [ 82
20 [66/161] 4 [241] 8 [32] 4 [30] 20 [ 95
25 [66]161] 4 [241] 8 [32] 4 [30] 20 | 104
( ): pneumatische Endlagendampfung

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

H ZS\NC



Serie C85
Abmessungen des Zubehors

Kolbenstangenende

Gabelgelenk

2 dii7

e}
<
2
o o]
e d (]
@ f =
£
E210
] 7 — 8 §Q
< o QI - 1 mig %O
\ e 1 =
\ \ ) — =
c 52
g8
N (0] 21280
- gliie
2lg”
g o
[
g X
[
h S|=Z0
@ [+2]
S|£50
[mm] [mm] (> 5°
Kolben-@ |Bestell-Nr.| b1 | b3 |du7|ds | d7 | h | | | I3 ds o° Kolben-@| Bestell-Nr. | b | ¢ [ d | f | 9| J k e | %_%’
8 [KJ4D | 8|60 5[18[11][27[10][10[M4x0,7]13 8 [GKM4-8 | 4| 8[16| 4| 8| 8[11[Max07[21 |£|E2X
10 KJ4D 86,0 5118 | 11|27 | 10 | 10 |M4x0,7| 13 10 GKM4-8 4| 8|16 | 4 8| 8|11 | M4x0,7 |21 ég%g
12 KJ6D 916,75 620|113 |30|12 |11 | M6x1 | 13 12 GKM6-12| 6| 12 | 24 6|12 |10| 18| M6x1 | 31 § %30
16 |KJ6D 9675 62013 |30 |12 |11 | M6x1 |13 16 GKM6-12| 6|12 (24| 6|12 10|18 | Mex1 |31 (B8
20 KJ8D | 12| 9 8124 |16 |36 |16 | 13 | M8x125| 14 20 GKMS8-16| 8| 16 | 32 8|16 |14 |23 | M8x1,25 | 42 [ )
25 KJ10D| 14 |10,5| 10 | 28 | 19 | 43 | 20 | 15 [M10x1,25| 13 25 GKM10-20| 10 | 20 | 40 | 10 | 20 | 18 | 27 | M10x 125 | 52 %ué,m
20
s ] =
. ©
Ausgleichselement: JA I
Abmessung ohne S
M Gewindeauslauf IE
v / — Tho
\ i r M 250
D r j ] I T % s
] T £TS 7 :
g~ —il— § i e 2[%
| i e 52X
) ’ 2280
Ty | ) 52
OF/ - S g&o
B G 8
Els.
c E P H B E glEsx
2z
A 5220
|8
=&
[mm] [S[&
£ o
M Max. Zulassige | Meximale dynami- | 5= 5165
Kolben-@ Bestell-Nr. | Gewinde- [Langsbe-| A B © D E F G H |Einschraubtiefe Exzentrizitat U sche Zug- und g%gl\
NenngréRe| lastung P Druckkraft [kN] $ gxo
8, 10 JA10-4-070 4 0,7 26 9 10 12 15 4 4 7 5,5 0,5 0,054 Gl
12, 16 JA15-6-100 6 1 345|125 | 14 16 2 6 5) 10 7 0,5 0,123 -
20 JA20-8-125 8 1,25 44 | 175| — 21 4,5 7 7 13 8 0,5 1,1 2
25 JA30-10-125 10 1,25 495|195 | — 24 5 8 8 17 9 0,5 2,5 %’
)
(%]
Bo
&5
£=
=7
B
a
12
2 S\NC



ISO-Standard | Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange

Serie C85W

@8 @10 T 12. @ 16, @ 20, @ 25 RoHS

Bestellschlissel

doppeltwirkend mit

urchgehender D|85WE|20|-40||C|[J|[L |V |-B|-[MIBW|S |-

Kolbenstange l l T | | T | —
Eingebauter Magnet Kolben-@ Zubehor#i Anzahl Signalgeber
— ohne 8 8 mm — ohne — 2
D eingebauter 10 | 10 mm \Y Gelenkkopf S 1
Magnet 12 | 12mm W Gabelgelenk n n
16 | 16 mm x1 Siehe Befesti
3 gungselemente/ .
20 | 20 mm Zubehor auf Seite 15 fiir Details zu Signalgeber -
25| 25 mm Zubehdr. | — [ ohne Signalgeber |
* Das Zubehor wird mit dem Produkt * F'[]r verwendbare Signalgeber
Zylinderhub [mm] geliefert. S|§he nachstehende Tgbelle.
L » * Signalgeber werden mit dem
Standardhiibe siehe néchste . N Produkt aeliefert
Seite Standardhiibe. Signalgeber-Montageausfihrung+1e rodukt geliefert.
) 'é ch'erée”m‘image Produktion auf Bestellung ®
Dampfung andmontageé | gjehe Seite 14 fiir Details.
= elastische Dampfung (Standard) #1 Ohne Magnet ywrd mit dem
C pneumatische Endlagendampfung . Symbol ,—* angegeben.
® Befestigungselement#! verwendbares
Faltenbalg (nur @ 20, @ 25)® —— _ ohne Befestlgunqselement
— hne Faltenbal L einfache FuBhefestigung Wirkungsweise Befestigungselement
° ratenbalg M doppelte FulRbefestigung 9 LIM|G|U
J Polyamid (einseitig) -
K hitzebestandig (einseitig) c Flansch - LA o e o o
- —— U Schwenkbefestigung Dampfung
JJ Polyamid (beidseitig) - - - :
KK hizebestindia (beidseli +1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor auf pneumatische
itzebestandig (beidseitig) Seite 15 fur Details zu Befestigungselementen. | Endlagendémpfungi! o o o o
* Das Befestigungselement wird mit dem +1 AuRer @ 8
Produkt geliefert.
Verwendbare Signalgeber/Siehe Signalgeberleitfaden fur néhere Informationen.
Aus- Elektri- | | Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp IAnschlusskabellange [m]\vorverdrah L
. ) = - Zuléssige
fih-| Sonderfunktion | scher Z| tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5| 1 | 3 | 5 |Ohne| teter Last
fung Eingang | 5 | (Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (=) [(M)| (L) | (Z)|(N)| Stecker
s Eingegos- 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV MON MONV M9N ® 6 O/— O IC-
% senes 3-Draht (PNP) ' MOPV M9OP MOPV M9P ® @ ® O|—| O [Steuenng
o Kabel > Draht oy M9BV [ M9B | M9BV | M9B | @ [@[@|O[—[ O [
g Stecker — H7C J79C — ®  — 006 —
o | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | MONWV | MONW | @ (@ (@ | O|—| O IC- Relal
S| (zweifarbige Ja B-Draht (PNP)24 V| — MOPWV | MOPW | MOPWV | MOPW | @ @ @ |O|—| O [Steuerng ;’;‘SS
§ Anzeige) Eingegos- 2-Draht 12V M9BWV | M9BW | M9BWV | MOBW | @ @ @ O|—| O —
'g Wasserfest senes 3-Draht (NPN) 5V 12V MINAV#L | MONA*! | MONAV*L| MONA*t | O O | @ |O|—| O IC-
£ (zweifarbige Kabel 3-Draht (PNP) ' MOPAV*! [ MOPA*! | MOPAV#L| MOPA* | O |O | @ | O |—| O [Steuerung
I3 Anzeige) 2-Draht 12V MIBAV*L | MOBA*! |[M9BAV*L| MOBA*! | O |O | @ |O|—| O —
u it Diagnoseausgang (zeiatie Anceie) 4-Draht (NPN) 5V, 12V — H7NF — F79F @ |—|® O|—| O |[CSteueng
3-Draht IC-
- . J enispreh P | — 5V — A96V A96 A96V A96 e — 0| — | —| — e
= Engegos-| -2 — [200v | — — A2 | AT2H | @ [— @ |—[—| — | _
S —_— Kabel 100V | A93V*2 A93 A93V*? A93 o 060 e — | —
(] ™ - )
f Nein Bis 100 V A0V A90 A0V A90 ® | — | ®|— | —| — |[CSewewngRelais,
5 LEUPS )
e Ja| 2P gy 12V T — C73C_| A73C — |[@e[—|[®e[@|®@ — [ — |sPs
= Stecker | Nen Max. 24 V — C80C A80C — o —[®o]/@[@®] — [CSeenn
Diagnoseanzeige (zwefarige Anzeige) [Engegossenes Ktel| Ja — — — — A79W = ® —|0 | —|— — —
*1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
#2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfihrung D-A93 verwendbar.
* Symbole fur Anschlusskabellange: 0,5 m----------- — (Beispiel) MONW 3 m-eeerenenen L (Beispiel) MONWL Ohne:wvoveeene N (Beispiel) H7CN

LM M (Beispiel) MONWM 5 miccoeeienennn Z (Beispiel) MONWZ

Details zu weiteren erhéltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.

Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O" werden auf Bestellung gefertigt.

Die Signalgeber D-A9C)/MOLI/A7CI/A800/F700/J700 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

Bei der Montage eines Bands auf Bohrungsgrof3e @ 8, @ 10 oder @ 12 kann der D-A9LI(V) nicht montiert werden.

Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgrofRe @ 8, @ 10 oder @ 12 kdnnen D-A9CI(V) und A79W nicht montiert werden.

Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgroRe von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfiihrungen D-M9I(V), MOOW(V) und MOTJA(V) nicht montiert werden.

3 ZS\VC



Druckluftzylinder: Filhrung doppeltwirkend; )
Serie C85W

einseitige Kolbenstange

Symbol

elastische Dampfung

| |
— b
| |

pneumatische
Endlagendampfung

l
l

r—
—T

| |

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

« Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhéhe
« Mindesthub fur Signalgebermontage

« Betriebsbereich

« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

made 10 .
order | Produktion auf Bestellung

(Siehe Seiten 115 bis 120 fir nahere Angaben.)

Symbol Technische Daten

-XA Gednderte Ausfiihrung des Kolbenstangenendes*L

-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*2

-XB7 | Kaltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)*3

-XC4 | Mit Hochleistungsabstreifer*3

-XC6L1| Aus rostfreiem Stahl+4

1 AuBer @ 8 pneumatische Endlagendampfung.
x2 elastische Dampfung nur fur @ 10 bis @ 25.
x3 elastische Dampfung nur fur @ 20 bis @ 25.
x4 Nur elastische Dampfung

Technische Daten

Kolben-@ [mm]

| 10 | 12 [ 16 | 20 | 25

Ausfihrung

Pneumatisch

Wirkungsweise

Doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange

Medium Druckluft

Prifdruck 1,5 MPa

Max. Betriebsdruck 1,0 MPa

i, elastische Ddmpfung | 0,1 MPa 0,08 MPa 0,05 MPa

Betriebsdruck Pneumatis?he 0,08 MPa 0,05 MPa
Endlagendampfung ’ ’

Umgebungs- und Medien-

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

temperatur

Mit Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett

Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)

Hubtoleranz

+1,0 1,4
5% mm | ot mm

Kolbengeschwindigkeit

50 bis 1500 mm/s

elastische Dampfung

Déampfung - "
Pneumatische Endlagendampfung
. elastische Dampfung 0,033 0,043 0,09J 0,27 J 0,43
Zulassige
kinetische Pneumatische
Energie Endlagendampfung 0,17 J 0,197 0,413 0,66 J 0,97J
Standardhtbe
o %3
Kolben-@ Standardhub [mm]*2+ Max. Hub
[mm] [mm]
g1
10, 25, 40, 50, 80, 100 100
10
12
6 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 200
20
5 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 500

x1 Nicht erhéltlich mit pneumatischer Endlagendampfung.

%2 Andere Hube auf Anfrage erhéltlich.

*3 Langere Hibe als die Standardhiibe sind als Sonderbestellung erhaltlich (-X2018).
x4 Der min. Hub mit pneumatischer Endlagendampfung betragt 25 mm.

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baugruppe

Zylindertyp: CD85WE2 Montage-Befestigungselement: Doppelte

Gabelgelenk

=

s

5

-"_‘.JJ'" :ﬁﬁ‘ Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

doppelte
FuRbefestigung

Signalgeber

FuRbefestigung
Befestigung am Kolbenstangenende W: Gabelgelenk

+ Befestigungselement, Gabelgelenk und
Signalgeber werden mit dem Produkt
geliefert.

A VorsichtsmalRnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fur j
1 Sicherheitsvorschriften. Fur VorsichtsmaRnahmen flr Antriebe und Signal- 1
I geber siehe ,,Vorsichtsmalinahmen zur Handhabung von SMC-Produkten* I
I und die Betriebsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu 1

L L . |

SVC

O

14

C85

Kolbenstange

Standard

DUEVTIIERINIGTVER | Doppeltwirkend, einseitige

hender Kolbenstange

C85W

, Federkraft
ein- oder ausg
C85

e
Ei

], einseitige

C85K

Yolh

Doppelti

J

C85K

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder

C85R

Kolbenstange

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [

Doppeltwirkend, einseitige

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-
hender Kolbenstange

C75W

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C75K

Doppeltwirkend, einseitige

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

C75R

Kolbenstange

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85W

Befestigungselemente/Zubehor

Standard (am Geh&ause montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehdr (im Lieferumfang enthalten)
Befestigungselement/Zubehor i . = i = =
gung Befestigungs-| Kolbenstan- |Befestigungs FuR Flansch Schw_enkbe Gelenkkopf | Gabelgelenk
mutter genmutter mutter festigung
L |Einfache FuBbefestigung | @ (1 Stk.) ® (2 Stk.) — @® (1stk.) — — — —
Befestigungsele| M | Doppelte FuBbefestigung | @ (1 Stk.) @® (2 Stk.) @® (1Stk.) ® (2 Sstk.) — — — —
ment Symbol | G |Flansch @® (1Sstk.) @® (2 Stk.) — — @® (1Stk.) — — —
U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) @® (2 Stk.) — — — ® (1 Stk.) — —
Optionales V | Gelenkkopf @ (1Stk.) @ (2 Stk.) — — — — @ (1Stk.) —
Sinnbild | W | Gabelgelenk ® (1Stk) | @ (2Stk.) — — — — — @ (1 Stk)
Bestell-Nr. Befestigungselement/Zubehor
- -
. Kolben-@ [mm]
Befestigungselement/Zubehor Inhalt
gung 8 | 10 12 16 20 25
Kolbenstangenmutter C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C85SN10 C85SN16 C85SN25 1 Befestigungsmutter
Fuf3befestigung (1 Stk.) C85L10A C85L16A C85L25A FuBbefestigung (1 Stk.)
Befesti- | FuB 2 FuBbefestigungen, 1
gungs- | (2 Stk. it 1 Befestigungsmutter) C85L108 Cc8sL168 851258 Befestigungsmutter
element B
Fu 1 FuRBbefestigung, 1
(1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C85L10C C85L16C C85L25C Befestigungsmutter
Flansch C85F10 C85F16 C85F25 1 Flansch
Schwenkbefestigung C85T10 C85T16 C85T25 1 Schwenklager
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D 1 Gelenkkopf
Zubehdr | Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 | GKM10-20 | 1 Gabelgelenk
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 [JA30-10-125| 1 Ausgleichselement

= Siehe Seite 12 fir die Abmessungen des Zubehors.

Ersatzteile: Standardausfuhrung

Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
20 C85A-20PS Jedes Set enthalt: * Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: separat
1 Kolbenstangendichtung | pegtellen) auf die gleitenden Teile auftragen.
25 C85A-25PS i g_ntrt]erlegsch_eme Wenn die Dichtungen eines Antriebs mit durchgehender Kolben-
Icherungsring stange ausgetauscht werden sollen, zwei Ersatzteilsets bestellen.
Gewicht
ldl
Kolben-@ [mm] 8 10 12 16 20 25
46 96 106 205 289
Ohne Magnet C85WE 43
Basis- 9 (51) | (97) | (106) | (205) | (291)
gewicht . 46 96 106 208 293
Mit Magnet CD85WE 46 (52) @7) 107) | (208) | (294)
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 3,0 3,3 6,4 7,4 12,0 17,5
FuRbefestigung (1 Stk.) [C85LLA 20 40 95
Befest ('Ztgtgk mit 1 Befestigungsmutter) C8sLB 55 105 210
glungs-t i oung Berechnungsbeispiel: CB5WE20-50MV
element | Flansch C85FO 12 25 90 ° Bas|sgew|cht ......... 2059 (Q 20)
Schwenkbefestigung Cc85T0 20 50 75 ® zusétzliches Gewicht ----- 12,0 g (bei 10 mm Hub)
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70 :§¥"?de’hfb'“["a """ A ggomm
. efestigungselement: doppelte FuBbefestigung - g
Zubehor Gabelqelenk GKMO-O 10 20 50 100 o Zubehor: Gelenkkopf ... 45 g
Ausgleichselement JAO-O-0 10 20 50 70 205 + 12,0 X 50/10 + 210 + 45=520 g
( ): pneumatische Endlagendampfung
15

O




Abmessungen

Druckluftzylinder: Filhrung doppeltwirkend; )
Serie C85W

einseitige Kolbenstange

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten

CO85WE [Kolben-@|=[Hub |-

@ =

HR

Schienenmontage (A) Bandmontage (B)
ohne Magnet

Dampfungseinstellschraube

Schlusselweite SW

(SchlusselgroBe 1,5)

s

HR

WH G1
Schlisselweite KV | ( 2) G1 (WH + Hub)
o
Schlisselweite SW é EE EE é BE
) KK ¥ \ = ‘/ KK
R ) R
.= e D] /—-—-%ﬁ- 13-
ﬁf/ SchlUss_e‘weite o o Schll.lsdseweite
K S K
KW .
F F AM
H S + Hub H + Hub
ZZ + 2 x Hub
Pneumatische Endlagendampfung COO85WE |[Kolben-@|=[Hub |C =[]
Dampfungseinstellschraube
(SchliisselgroRe 1,5)
WA WA
G1 G1
) ™
_[—\ sl <2 - —

| —
S + Hub
ZZ + 2 x Hub

Schienenmontage

Mit Faltenbalg

Schlusselweite K

Bandmontage (B)
ohne Magnet

(Wh)

De
g C

h

Abmessungen [mm]
Kolben-@ | AM C| EE F| G (HR) | K KK KV|[KW| NA |[ND| S |SW| WA |WH)| ZzZ

8 |12| M12x125| 4 |[M5x08| 12| 7 134 | —| M4ax07 |19 6 | 15 |12|48{54} | 7 | — |16 104 {110}

10 |12 | M12x1,25 | 4 | M5x0,8 | 12 | 7(5,5) 142 | —| M4x07 [19| 6 | 15 |12 | 48(53) | 7 | 10,5 | 16 | 104 (109)

12 | 16| M16x15 | 6 |M5x0,8 |17 | 8(5,5) 142 | 5 M6x1 |24 8 | 183 16| 52(54) | 10| 9,5 | 22| 128(130)

16 |16 | M16x15 | 6 |M5x08 | 17 | 8(5,5) 142 | 5 M6x1 |24 8| 183 |16 52(54) [10] 95 |22 128(130)

20 [20| M22x1,5 | 8 | GuU8 |20| 8 17 | 6 | M8x1,25 |32 11| 24 |22 62 |[13| 13 |24 150

25 |22| mM22x15 Glus |22| 8 20 | 8 | M10x1,25 [32|11| 30 [22| 65 |[17| 13 |28 165

( ): fir pneumatische Endlagendampfung { }: fir eingebauten Magneten

Mit Faltenbalg [mm] %g%
Position h EEN
Kolben-g _Hub FlK KK 1bis 50 | 51 bis 100 |101 bis 150[151 bis 200[201 bis 300]301 bis 400[401 bis 500 ?‘Ef o
20 22 | 6 | M8x1,.25 71 84 9% 109 134 159 — =
25 22 | 8 [ M10x1,25 74 87 99 112 137 162 187 &
——PRusiion I (H) | (Qw) (Wh) $
Kolben-g ™ Hub 101 bis 150[151 bis 200201 bis 300[301 bis 400401 bis 500] Richtwert | Richtwert |1 bis 50[51 bis 100[101 bis 150[151 bis 200[201 bis 300[301 bis 400[401 bis 500 5
20 37,5 | 50 75 | 100 | — | 235 | 105 | 51 64 76 89 | 114 | 139 | — @
25 37,5 | 50 75 | 100 | 125 | 235 | 105 | 52 65 77 90 | 115 | 140 | 165

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

C85

Kolbenstange

Standard

DUEVTIIERINIGTVER | Doppeltwirkend, einseitige

hender Kolbenstange

C85W

, Federkraft
ein- oder ausg
C85

e
Ei

], einseitige

C85K

Yolh

Doppelti

J

C85K

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange
C85R

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-
hender Kolbenstange

C75W

1, Federkraft
ein- oder ausgefahren

C75

(Einfarhurrl
El

einseitige

Kolbenstange

C75K

ru

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Produktion auf
Bestellung

SvC 16

O



Serie C85W

Abmessungen

Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Einfache FuRRbefestigung: CO85WEO =L
Befestigungselement enthalten

w) LT

Doppelte FuBbefestigung CCO85WEL =M
Befestigungselement enthalten

UR

17

TR

us

(W) LT

4x @ AB

NH

AV

LT

LS + Hub
(XL + Hub) AO

[mm]

Kolben-g| AB[AO|AV| LS |LT|NH|TRuswa|UR|US| (W) | (XL) [(XS)

8 |45| 5 |11 |70{76} |3,2| 16 25 26 | 35 12,8 | 75{81} | 23,8
10 |45| 5 [ 11| 70(75) |38,2]| 16 25 26 | 35 |12,8| 75(80) | 23,8
12 |55| 6 |14 |80(82) | 4 | 20 32 33 |42 | 18 | 88(90) | 32
16 [55| 6 |14 (80(82) | 4 | 20 32 33 42| 18 |88(90) | 32
20 |66 8 | 17 96 5|25 40 42 | 54| 19 103 36

25 |66| 8 |17 99 5 [25| 40 |42 |54| 23 110 40
(' ): fur pneumatische Endlagendampfung { }: fur eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O
2




einseitige Kolbenstange Serie C85W

[1so-standard | Druckluftzylinder: Fiihrung doppeltwirkend:;

S80 MSG8D G80 MSG80 MG80O d580 S/0 MG.LD G/.0 AMG/.O MG.LO 4620 Bieub Bunyjeisag
abueisusgioy abueisuagoy Japusy sne Japo - i osne Japo -u ahueIsuagioy abuelsuagloy aBuelsuag|oy Japusy ualyejebisne Japo - abuelsuagloy ualyejafisne Japo -ug abueisusgioy Jagab|euDbIs |jne uonynpoid
EINENTERTETINE W) -26uainp jw pusimiaddog JIENEER 3 | | ebmesurs ‘pusyimyeddoq | | wenyapad ‘pusimydejuig | |abiissur ‘pusyimaddog | | abiesurs ‘pusyimeddoq | |-ebuoinp yw pusyimyeddoq | | yenyiapad ‘puanimyoejuia | | sbniesuis ‘pusyimpddoq | | yenyiapad ‘pusimydeui3 | | abmiesuis ‘pusyumjeddog
L prepuels || @Bueisuag|oy ausydIsabyaipiaA || aBeuowpRIa | prepuels || ebueisuag|oy sHayaIsabyaIpIaA || afeuowpiaiIq |
] el = |o|e El = [o|w|w|o|o|s )
5 .W./W.\W__RBBNB El & |97 |F|S]|N n_mbv —
2 x W olo|n(w NN .m
[0} C ) NN [ololo|o C J 3 (N[N oo™ 2
S D |[N[N|O ™| | [}
£ N |00 |co||o|w|w© 2
S L lolo|n|a|©|© = |[W[M[0[06|o|o S .
3 D ¥ |n|w|o|© X =
= = C
o L |oloo|o|o|o __H668888 %vm
c F Mo | |0|w ”m 5
[} ' f =
© oG o NN E R 2 3
= L (™ TS
£ = 2 o
= T |n|w|w|w|o|o A |<|<|o|o|o|o g3
3 0N |« |w|w|o|o = o 2
= I S 5
@ S 5 |w|O|N|olon £ X
= 3 |o|2|N|©|ow = A= [N 5T
ko) £ [ NN e 7] <Q
Q9 ' < i (] %
g S
s T 2
) 28
Z FE HE s =
[}
. s
I S5 @
[a) .m <
— =9
£ o
52
o
_ _ ERN
Sy E M
o N
2 0
n 8
0 @ ff__
23 o
n 2
I = A =
L 5 =
T B [ —r- | —]
t T t  — [=—T
N S
g 3
c D C
C )} C )
2 D2
I Il ©
O~ O <
o5 W c
(] W [}
I - n =
c c
0o an m o
e =T £
5 =5 k O o
B 2 ST
o ® «n @ T 0
[a)
5| g - - g2 -
\ _ - I o _—
0wl . 3 ) x 3 W
al 5 2 S 2
+ +
m n 0 =0
= ...n_hv T c ...n_l.v
ol © o Cc ©
<l Im » 0




ISO-Standard | Druckluftzylinder: Standard
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C85

@8 @10 T 12. @ 16, @ 20, @ 25 RoHS

Bestellschlissel

einfachwirkend, Federkraft
ein- Oderauslefahren C D 85 N 20 - 40 S L V - B - MgBW S -
l — | \ﬁ; — l_I -
Eingebauter Magnet Zubehor* Anzahl Signalgeber
— ohne — ohne — 2
D eingebauter Magnet V Gelenkkopf S 1
W Gabelgelenk n n
zvlinderdeckelausfiihrung —— +1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor .
N Grund);usfuhrung (integrierter Gabelkogpf) auf Seite 2:!'. ﬂJr‘Deta-iIs zu Zubehor. Siz;gdsili(:;ozr:)efl[l;: DB:tii[g"ung °
E | Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten Kolben-g e *  Das Zubehor wird mit dem Produkt . .
. . . geliefert. ® Signalgeber
F Gewinde vorn, Luftanschluss hinten 8 8 mm 9 9 i
Y | Zzylinderdeckel axialer Luftanschluss 10| 10mm L F? e[rwezzgzr:lghﬂg‘lak;ebrer l
H i % ur v |
Verwendbarer Zylinderdeckel 1623 ié 22 S|gnalgeber-MonAtagSe ahgsfuhruntg i siehe nachstehendegTabgeIIe.
Zylinderde- 20 | 20 mm B CB |eréenm?n age | Signalgeber werden mit dem
Wirkungsweise | ckelausfiihrung 55 T 25 mm L andmontage Produkt geliefert.
N|E|F|Y #1 Ohne Magnet wird mit dem Symbol ,—* angegeben.

ElnLe:;zvélirnk;enf(lhlr:::er- [ BN BN BN ) ® Befestigungselement 1 Wirkgngs- Zylinderde- [Befestigungselement

Einfachwirkend, Fe- olele Zylinderhub [mm] f _ ohne _ .WelseA chelausfiung) L {M | G [ U | N

deriraft ausgefahren Standardhiibe siehe einfache FuBbefest!gung Einfachwir- N ( JE K 2K JK )

nichste Seite M doppelte FuRbefestigung kend, Eeder- E o 0 0 o —
G Flansch kraft einge- F e|— @& @& |—
- - U Schwenkbefestigung fahren Y [e|—|@e|®|—
Wirkungsweise ®
S | Einfachwirkend, Federkraft tfi]ngefahren N Gabelkopt Sl S 000,00
T Einfachwirkend’Federkraft ausgefahren +1 Siehe Befestigungselemente/Zubehtr auf Sei- Federkraftaus-| E | @ | @ | @ | @ | —
: te 21 fiir Details zu Befestigungselementen. gefahren F o — 0|0 —
x Das Befestigungselement wird mit dem
Produkt geliefert.
Verwendbare Signalgeber/Siehe Signalgeberleitfaden fir nahere Informationen.
A}JS- . Elektrischer é-; Verdrah- Lastspannung Signalgebert){p Anschlusskabellange [m] Vorverdrah- s
fih-| Sonderfunktion Eingang ;;‘j tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5| 1 | 3 | 5 |Ohne| teter Lt
fung 3 |(Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (=) [(M)| (L) | (Z)|(N) | Stecker

5 — 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV MON MONV MON ® 0 O/—| O IC-

8 L negs Eabel 3-Draft (PNP) : MOPV M9P MOPV MPP | @ [@[@[O]—| O Isteuenng
% 2-Draht 12V M9BV M9B M9BV M9B ® /0 O|—| O .

g Stecker — H7C J79C — o — 006 —

o | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWYV | MONW | MONWV | MONW | @ @ (@ O|—| O IC- Relais
E (zweifarbige Ja B-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | M9PW | MOPWV | MOPW | @ @ | ®| O | — O [Steverung Sps.
o Anzeige) ~ 2-Draht 12V MO9BWV | M9BW | M9BWV | MOBW | @ @ @ O|—| O —
€[ Wasserfest c:\régse}%gng DN [ MONAV#L [ MONA** [MINAV*L| MONA* | O [O|@|O[—| O IC-
£ (zweifarbige 13-Draht (PNP) ' MOPAV*L| MOPA*L | MOPAV*1| MOPA*1 | O |O | @ | O|—| O [Steuerung
I3 Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV#1| MOBA*! | MOBAV*| MOBA*1 | O |O | @ |O|—| O —

u Wit Dignoseausyang (vefatige Aeige) 4-Draht (NPN) 5V, 12V — H7NF — F79F @ |—|® O|—| O |CSteuenng

3-Draht IC-

- N enipichtPY)| 5V — A96V A96 A96V A96 ®—\ 0| — | —| — Steverng
% Eingegosse- — 200V — — AT72 AT72H o — 0 — | — — .

{—'U)) —_— nes Kabel | | 100V | A93V*? A93 A93V*? A93 o 00 e — | —

f Nein Bis100V | A90V A90 A0V A90 ® |— | @®|—|— | — |[CSewrnngRelais,
8 [3a] 2P oy y| 12V T — [ CciC [ AC | — |e|—|e|e[e®] — | — |sPs
= Stecker | Nen Max. 24 V — C80C A80C — o —[®0]/@[@®] — cSeen

Diagnoseanzeige (zwefarige Anzeige) | Engegossenes ke | Ja — — — — A79W = ® —\0 —|—| — —
*1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten.

Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
%2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfuihrung D-A93 verwendbar.
* Symbole fur Anschlusskabellange: 0,5 m---------- — (Beispiel) MONW 3 m:ooereeens L (Beispiel) MONWL ohne: . oveeeees N (Beispiel) H7CN

LMo M (Beispiel) MONWM S5 m:oooveeeiens Z (Beispiel) MONWZ

Details zu weiteren erhéltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.

Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt.

Die Signalgeber D-A9C)/MOLI/A7CI/A800/F700/J700 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgroRe @ 8, @ 10 oder @ 12 kann der D-A9C(V) nicht montiert werden.

Bei der Montage eines Bands auf Bohrungsgro3e @ 8, @ 10 oder @ 12 kénnen D-A9(V) und A79W nicht montiert werden.

* Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer Bohrungsgré3e von @ 20 oder @ 25 kdnnen die Ausfiihrungen D-M9(V), MOOW(V) und MOTIA(V) nicht montiert werden.

9 ZS\VC

* % % % %



Druckluftzylinder: Standard

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Technische Daten

Serie C85

g1
gz00
Kolben-@ [mm] 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25 €0
Ausfuhrung Pneumatisch =§
Wirkungsweise Einfachwirkend, einseitige Kolbenstange T
Medium Druckluft I g%;
Priifdruck 1,5 MPa SEE R
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa & %%: (<o}
Min. Betriebsdruck 022MPa] 0,18 MPa___ [0,13 MPa [Efahien:018 MPa, Ausaen 023 1Pa| | | E 2 o
Umgebungs- und Medien- Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)
temperatur Mit Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren) iz
Svmbol Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert) f%g
y Hubtoleranz “3° mm | % mm £:0
Einfachwirkend: Federkraft einfahrend, elastische Dampfung | Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s EE
Dampfung elastische Dampfung -
:#é% I Zulassige kinetische Energie| 0,023 [ 0,03J [ 0,04J | 0,09 | 0.27J 0,4J 5 &
SlgeX
212810
\ " 5|20
Standardhube £1520
Einfachwirkend: Federkraft ausgefahren, elastische ﬁ g
Dampfung Kolben-@ [mm] Standardhub [mm]*t Hub [mm] % g gy
:ﬁ 8 2IEE
| 10 10, 25, 50 50 =Ry
12 g é‘-ﬁ @)
16 > =
Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern 20 10, 25, 50, 100, 150 150 (o &
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111. 25 Elésx
S|ggwn
« Korrekte Signalgeber-Einbaulage x1 Andere Hube auf Anfrage erhéltlich. Fertigung auf Anfrage Elgz ™
X ) 3220
(Erfassung am Hubende) und Einbauhdhe 5|8
« Mindesthub fiir Signalgebermontage Federkraft ~(z
* Betriebsbereich , Federkraft eingefahren N | B2
« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr. EEN
Federkraft g5 O
KODEM| standardhub| 10 %5 50 100 150 LE
deto [mm] [mm] Kolbenstange { Kolbenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Koloenstange | Kobenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Kolbenstange | Kolbenstange S
MS rder Produktion auf Bestellun g alsgearen | eingefahren | ausgefaven | engeffven | auspfehren | eingefaen | ausgefafin | engefehren | ausgefaen | engefaien | | (&,
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.) 8 44 | 40 | 44 | 34 | 44 | 25 | — | — | — | — -‘é‘ ;2 5§
- 10 10, 25, 50 6,3 5,7 6,3 4,9 6,3 3,5 — — — — g2
Symbol - Tfe;hmszhe Dc?;en : 5 72 [ 66 | 7.2 | 58 | 72 | 44 | — | — | — | — | |°|:3 B
-XA Geénderte Al_Jsu rung des Kolbenstangenendes 16 10,95 50 132 | 121 | 132 | 103 | 132 | 75 | 132 | 75 | 132 | 75 g2
EAGORY Aus rostireiem Stahl 20 | "o iso | 216 | 186 [ 216 | 167 | 216 | 118 [ 392 | 98 | 392 | 98 =
25 ' 275 | 253 | 275 | 221 | 275 | 16,7 | 47,1 | 13,7 | 47,1 | 15,7 éém
A VOFSiChtsmaBnahmen Federkraft ausgefahren IN] ggr\
o Federkraft £3 ©
-—ee e mm = — - e Em Em Ew e e -l Ogen' Standardhub 10 25 50 100 150 L E s
1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durch- g [mm] [mm] Kolenstange | Kolbenstange | Kolenstange | Kobenstange | Kolbenstange | Kolbensiange | Kohenstange | Kolenstange | Kobenstange | Kolbensiange: E,, &
1 lesen. Siehe Umschlagseite fur Sicherheits- I eigfen | ausphen | egeiien | auseaven | engeaven | auspelen | enefen | auseven | egeven | awgearen | | £ 2 o\
: vorschriften. Fur VorsichtsmaBnahmen flr : 8 53 | 39 [ 53 31|53 |27 | — | — | — | — ||2%F¢ ﬁ
; Antriebe und Signalgeber siehe ,Vorsichts- | 10 | 10,2550 | 60 | 48 | 60 | 40 | 60 | 35 | — | — | — | — § 220
y maBnahmen zur Handhabung von SMC-Pro- 12 66 | 56 | 66 | 49 | 66 | 45 | — | — | — | — |[g|&
1 dukten und die Betriebsanleitung auf der 1 16 |15 2550, (227 {118 | 147 | 92 | 1471 79 | 147 | 7.9 | 1471 79 |55
1 SMC-Website: http://www.smc.eu 1 20 | 400,150 | 322|330 1392|235 1392 | 98 | 392 | 98 | 392 | 98 | |5 5Ew
e | 25 47,1 | 404 | 471 | 304 | 471 | 13,7 | 471 | 13,7 | 471 | 157 | |2 ;%ﬁ
o|E=
51280
A\ Achtung _ - . _ 2|8s
1. Den Druckluftzylinder nicht verwenden, wenn Option: Bestellbeispiel fur die ZyImder-Baug_;ruppe (E
ein Drehmoment auf die Kolbenstange wirkt. Slfsx
Bevor Sie eine Mutter oder ein Befestigungselement . . g Eé "‘,\7
auf das Kolbenstangengewinde schrauben, stellen Sie Zylindertyp: CD85N20-50SNW-B-M9BW 22c0
sicher, dass die Kolbenstange vollstandig eingefahren g . G belkapf 5|5
i n n Sie einen Schr nschliissel an der Grundausfiihrung (integrierter Gabelkop - N ) _ —
Eghuli]dsssgtlflveeitseledeelse[]bsecrs?sginsge#%?iilas (?Sr Zylinderboden Grundausfiihrung (integrierter -
Gabelkopf) F
g??r?lnsl:tznsgtez?ghen darauf achten, dass das Gabelgelenk Montage-Befestigungselement: Gabelkopf E’
Drehmoment nicht auf die verdreh esicHerte Fihrun Befestigung am Kolbenstangenende W: Gabelgelenk g
wirkt ) 9 9 Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk. (%7

* Befestigungselement, Gabelgelenk und
Signalgeber werden mit dem Produkt
geliefert.

20

Produktion auf
Bestellung




Serie C85

Befestigungselemente/Zubehor

. Standa:go(stri];r(t‘;)ehause Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Lieferfri?::gre(r:malten)
Befestigungselement/ - - = =
Zulalien Befesti- | Kolben- | Befesti- Schweqk- Gabel- |Bolzen fur| Stift Si- Gelenk- | Gabelge-
gungsmut-| stangen- [gungsmut- Ful Flansch | befesti- | kopf-Ge- Gapelbe- cherungs- kopf il
ter mutter ter gung genlager | festigung ring
| L |einfache FuBbefestigng | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — ® (1 Stk.) — — — — — — —
Befest "\ | doppele Fusbefestiung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk) | @ (2Stk) | — — — — — — —
Siﬂfesm G |Flansch ®(lSk)|@(LsStk)| — — leask)| — — — - — -
Symbol U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — @ (1 Stk.) — — — — —
N | Gabelkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — —
Optio- | \/ | Gelenkkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — ® (1 Stk.) —
s?nar:f,ﬁd W | Gabelgelenk @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — — @ (1 Stk.)
Bestell-Nr. Befestigungselement/Zubehc‘jr
X . Kolben-@ [mm]

Befestigungselement/Zubehor 8 ‘ 10 12 16 20 5 Inhalt
Kolbenstangenmutter C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C85SN10 C85SN16 C85SN25 1 Befestigungsmutter
FuRbefestigung (1 Stk.) C85L10A C85L16A C85L25A FuRbefestigung (1 Stk.)

Ful 2 FuBbefestigungen, 1

Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) 851108 c8sL16B C85L.258 Befestigungs?’nut%er

ungs- i

eg|9m%nt Elgti mit 1 Befestigungsmutter) c8sL10c C85L16C C85L.25C ]B.;.:flé[s&t?gefﬁwsgtls%leggerl
Flansch C85F10 C85F16 C85F25 1 Flansch
Schwenkbefestigung C85T10 C85T16 C85T25 1 Schwenklager
Gabelkopf C85C10 C85C16 C85C25 (13Sbaetfg'ekfggi';;%?“Z'agi‘;[]'elru?]‘géﬁr’:gfgr
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D 1 Gelenkkopf

Zubehér | Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 | GKM10-20 | 1 Gabelgelenk
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 |JA30-10-125| 1 Ausgleichselement

+ Siehe Seite 12 fur die Abmessungen des Zubehdors.

Ersatzteile: FUr Standardausfiihrung (nur fur einfachwirkend, Federkraft ausgefahren)

Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
20 C85A-20PS Jedes Set enthalt:
1 Kolbenstangendichtung
1 Unterlegscheibe
25 C85A-25PS 1 Sicherungsring

21

+« Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: separat bestellen)
auf die gleitenden Teile auftragen.

* Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: separat bestellen)
auf die gleitenden Teile auftragen. Bei der einfachwirkenden Ausfiihrung

mit einfahrender Federkraft gibt es keine Kolbenstangendichtung, daher
kénnen keine Dichtungen ausgetauscht werden.

O
2




Druckluftzylinder: Standard

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C85

Gewicht
Einfachwirkend, Federkraft eingefahren 9]
Kolben-@ [mm] 8 10 12 16 | 20 | 25
C85NO-0S | 36 | 40 | 80 | 98 | 185 | 249
) C85EC-O0S | 38 | 42 | 83 | 102 | 190 | 254
Hub 1 bis 50 mm C85FO-S | 35 | 38 | 74 | 88 | 170 | 232
Cc8s5y-0S | 35 | 38 | 74 | 88 | 170 | 233
cesNO-0S | — | — | — | 119 | 248 | 340
Ohne ) C8EC-O0S | — | — | — | 123 ] 253 | 345
Magnet | HUP51PIS100mMM  reerrm o — | — | — | 100 | 233 | 323
cesyd-0s | — | — | — [ 109 | 234 | 324
C8NO-0S | — | — | — | 140 | 283 | 390
. C85E0-0S — | — | — | 144 ] 288 | 395
_ Hub 101 bis 180 mm fegrem i T — | — | — | 131 | 268 | 373
BZZ'_S' cesyo-OS | — | — | — | 131 | 268 | 374
wicht CD85NC-0S| 38 | 42 | 86 | 102 | 188 | 253
) CD85EC-O0S | 40 | 44 | 89 | 106 | 193 | 258
Hub 1 bis 50 mm CD85FO-IS | 37 | 40 | 80 | 90 | 173 | 236
CcD85Y-0S | 37 | 40 | 80 | 92 | 174 | 237
cD8sNO-0S| — | — | — [ 123 | 251 | 344
Mit ) CD85EC-O0S| — | — | — | 127 | 257 | 349
Magnet | HUPS1bIs100mm i ere e S T — | — | — | 113 | 236 | 326
coesyd-0Ss| — | — | — [ 113 | 237 | 328
CD8NO-O0S| — | — | — | 144 | 286 | 394
) CD85EC-O0S| — | — | — [ 148 | 291 | 399
Hub 101 bis 150 MM remeermms | — | — | — | 135 | 271 | 376
cpbesyd-0S| — | — | — [ 135 | 272 | 378
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2,1 2,3 4,1 51 8,1 | 11,3
FulRbefestigung (1 Stk.) C85L0OA 20 40 95
Befesti- | FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C85LTIB 55 105 210
gungs- | Flansch C85F0] 12 25 90
element | Schwenkbefestigung C85TO 20 50 75
Gabelkopf €85CO 20 40 85
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70
Zubehér | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100
Ausgleichselement JAO-0O-0 10 20 50 70
Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren ]
Kolben-@ [mm] 8 10 12 16 | 20 | 25
C85NO-OT | 43 | 47 | 90 | 116 | 205 | 274
Hub 1 bis 50 mm C85EC-OT | 45 | 49 | 93 | 120 | 209 | 279
C85FO-OT 41 | 46 | 84 | 106 | 189 | 257
C8NO-OT | — | — | — | 146 | 229 | 309
32;ﬁet Hub 51 bis 100 mm  |C85EC-OT | — | — | — | 150 | 234 | 314
C85FO-OT — | — | — 137|214 | 231
C8NO-OT | — | — | — [ 177 | 256 | 344
) Hub 101 bis 150 mm |C85EO-OT — | — | — | 181 260 | 349
Basis- C8SFO-OT | — | — | — | 167 | 240 | 327
o CD85NO-CIT | 45 | 49 | 93 | 120 | 208 | 278
Hub 1 bis 50 mm CD85EC-O0T | 47 | 51 | 96 | 124 | 213 | 283
CD85FO-OT | 43 | 48 | 87 | 110 | 193 | 261
. CD8NO-OT| — | — | — | 150 | 233 | 312
mggnet Hub 51 bis 1000 mm [CD8SEC-OT | — | — | — | 154 | 238 | 317
cDesFO-OT | — | — | — | 141 | 218 | 295
CD8NO-OT| — | — | — | 181 | 259 | 348
Hub 101 bis 150 mm [CD8SEC-OT | — | — | — | 184 | 264 | 353
cDesFO-OT | — | — | — [ 171 | 244 | 331
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2,1 2,3 4,1 51 8,1 | 11,3
FuBbefestigung (1 Stk.) C85LLIA 20 40 95
Befesti- | FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C85LTIB 55 105 210
gungs- | Flansch C85FO 12 25 90
element | Schwenkbefestigung C85T0] 20 50 75
Gabelkopf c8s5cO 20 40 85
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 | 70
Zubehdr | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100
Ausgleichselement JAO-0O-0 10 20 50 70

O
2

Standard

Doppeltwirkend mit durchge:

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [

Doppeltwirkend, einseitige

Doppeltwirkend, einseitige | MEIEMTILCIMEEEIENS

ein- oder ausgefahren hender Kolbenstange Kolbenstange
C85wW C85

Kolbenstange
C85K

|

C85

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

2oy
2EL0
£200
=20
Berechnungsbeispiel: CB5N20-50SNV Py
® Basisgewicht -+ 185 g (@ 20) D
o zusétzliches Gewicht - 8,1 g (bei 10 mm Hub) ggﬁ
° Zylinderhub ........................ 50 mm %% O
® Befestigungselement: Gabelkopf 859 B>
® Zubehor: Gelenkkopf::«:-:- 459 S
185+ 8,1 x 50/10 + 85 + 45 = 356 g ° ;ﬁ»w
8352
clEs Te)
g|es
0n|£3 B
FELO
Sore
=350
8|5 ;&%
2|98
A B
o
X | =
(8
S(g
wnlgs
SSE0
AEEDN
S|1280
[
> S
(o
e
cleel
Elzz
alg
Berechnungsbeispiel: CB5N20-50TNV —
® Basisgewicht -+« 205 g (@ 20) F
® zusatzliches Gewicht:+-8,1 g (bei 10 mm Hub) En
o Zylinderhub [
e Befestigungselement: Gabelkopf 859 (%’
® Zubehor: Gelenkkopf .- 45 g
205+ 8,1 x 50/10 + 85 + 45 =376 g =
[l =
o=
=2
S0
B3
[a
22




Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eing_;efahren

Grundausfihrung (integrierter Gabelkopf)

(XC + Hub)
CLI85N [Kolben-@|=[Hub  |S=[] (WH)
Schltisselweite SW KW G2 2
KK BE EE BE g
; £2 | LV y Q
7 =Tl i e
| - &_ - —_—y—t—r— e e e — e — - N RV Bl p— -
© <Z( g S %
~ - H 1 H T Q
Schlissel- /¢y
ite K
(HR) EW d13 et Schiiisselweite KV u
NA AM | F
. H S + Hub F
Schienenmontage (A) Bandmontage (B)
Z + Hub RR
ohne Magnet
ZZ + Hub
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten
CO85E |Ko|ben-®]—|Hub ‘S‘ O Schliisselweite KV
G2
Schlisselweite SW
BE | EE BE
KK % ﬂu L /
o IEE ®
@ +-—-1+ —t—— - — =1 2
—J I Il | &
Schlisselweite K/
HR AM
H S + Hub F
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) 77 + Hub
ohne Magnet
Abmessungen [mm]
bzgf‘@ AM BE C |cD EE EW| F |[G2| H [(HR)| K KK KV [KW| NA |[ND|RR|SW | U |(WH)
8 | 12 | M12x125 | 4 | 4 | M5x08 | 8 |12 | 5 |28 | 134 | — | M4x07 |19 | 6 | 15 |12 | 10| 7 | 6 | 16
10 | 12 | M12x1,25 | 4 | 4 | M5x0,8 | 8 |12 | 5 |28 | 142 | — | M4x07 |19 | 6 | 15 |12 |10 | 7 | 6 | 16
12 | 16 | M16x15 | 6 | 6 | M5x0,8 | 12 | 17 | 6 | 38 | 142 | 5 M6 x 1 24| 8 | 183 |16 | 14| 10| 9 | 22
16 | 16 | M16x15 | 6 | 6 | M5x0,8 | 12 | 17 | 6 | 38 | 142 | 5 M6 x 1 24| 8 | 183 |16 |13 |10 | 9 | 22
20 | 20 | M22x15 | 8 | 8 G1/8 16 | 20 | 8 | 44 | 17 | 6 M8x125 |32 |11 | 24 [ 22|11 | 13 | 12 | 24
25 | 22 | M22x15 | 10 | 8 G1/8 16 | 22 | 8 |50 | 20 | 8 | M10x125 | 32 | 11 | 30 |22 | 11 | 17 | 12 | 28
Kol- S (XC) A Y4
ben-@| 1 bis50 |51 bis 100 |101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 |101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 |101 bis 150
8 46 (52) — — 64 (70) - — 76 (82) — — 86 (92) — —
10 | 46 (50) — — 64 (68) — — 76 (80) — — 86 (90) — —
12 | 50 (53,5) — — 75 (78,5) — — 91 (94,5) — — 105 (108,5) — —
16 | 56(59,5) | 71,5(75) | 87 (90,5) | 82(85,5) | 97,5 (101) |113 (116,5)| 98 (101,5) |113,5 (117)|129 (132,5)|111 (114,5)|126,5 (130)|142 (145,5)
20 62 112 137 95 145 170 115 165 190 126 176 201
25 65 113,5 138,5 104 152,5 177,5 126 174,5 199,5 137 185,5 210,5

( ): Fur eingebauten Magneten

23

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O

SVC




Druckluftzylinder: Standard )
Serie C85

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eing_;efahren

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten; axialer Luftanschluss am Zylinderdeckel
CO85F/Y [Kolben-@|=[Hub |S=0

Kolbenstange
C85

Doppeltwirkend, einseitige

|

Schlisselweite SW KW G2

s
T
Standard

Doppeltwirkend mit durchge:

hender Kolbenstange
C85wW

KK BE EE

')

@ NI) hg

C85

ein- oder ausgefahren

Schiusselweite K
(HR) HR T . Schlusselweite KV

Zylinderdeckel Gewinde vorn, AM
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten

&

‘H‘ S + Hub
Z + Hub

Kolbenstange
C85K

Doppeltwirkend, einseitige | MEIEMTILCIMEEEIENS

Schienenmontage (A)

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

Kolbenstange
C85R

Doppeltwirkend, einseitige

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [

Kolbenstange
C75

Zylinderdeckel Gewinde vorn,
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten

Doppeltwirkend, einseitige

Bandmontage (B)
ohne Magnet

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

1, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(Einfarhurrl
El

Abmessungen [mm]
EE F | G| H | HR | K KK KV | KW | NA | ND | SW |(WH)

Kolben-@| AM BE

0O

einseitige

Kolbenstange
C75K

8 12 M12 x 1,25
10 12 M12 x 1,25
12 16 M16 x 1,5
16 16 M16 x 1,5 M5 x 0,8 17
20 20 M22 x 1,5 G1/8 20
25 22 M22 x 1,5 10 G1/8 22

M5 x 0,8 12
M5 x 0,8 12
M5 x 0,8 17

28 13,4 — M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
28 14,2 = M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
38 14,2 M6 x 1 24 8 18,3 16 10 22
38 14,2 M6 x 1 24 8 18,3 16 10 22
44 17 M8 x 1,25 32 11 24 22 13 24
50 20 M10 x 1,25 32 11 30 22 17 28

ru

[oc] o>l o2 8 BN =S RN

oo g
o oo,

C75K

einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

S Z
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
8 46 (52) — — 74 (80) — —
10 46 (50) — — 74 (78) — —
12 50 (53,5) — — 88 (91,5) — —
16 50 (53,5) 65,5 (69) 81 (84,5) 88 (91,5) 103,5 (107) 119 (122,5)
20 62 112 137 106 156 181
25 65 1135 138,5 115 163,5 188,5

( ): Fur eingebauten Magneten

Kolben-@

Kolbenstange
C75R

(Direktmontage [ verdrehgesicherte Kolbenstange [

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

SMC 24

Produktion auf
Bestellung

O



Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Einfache FuRRbefestigung: CO85N =SL
Befestigungselement enthalten

(W) LT
. ¥ F % 1
_| © @
=
! BETID ANESE
5 (XS)
2x @ AB
Doppelte FuRbefestigung CO85NO =OSM
Befestigungselement enthalten
(W) LT 4x @ AB
- i s
a4
o} )
I
=z
/ N
TR 5 AV
us LS + Hub
(XL + Hub) AO
[mm]
Kabeng| AB | AO | AV =5 LT | NH [TRuse| UR| US| W) | (xS) L)
1bis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150 1bis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150
68 73
8 | 45 | 5 |11 (74) — — 32 | 16| 25 | 26|35 | 128 | 238 79) — —
68 73
10 | 45 | 5 | 11 72) — — 32 | 16| 25 |26 (35| 128 | 238 e — —
78 86
12 |55 | 6 |14 g — — 4 | 20| 32 |33|42| 18 | 32 ©0.5) — —
84 99,5 115 92 107,5 123
16 | 55 | 6 | 141 (75 (103) | (s | 4 |20] 3 38142 18| 3 | (555 (111) | (1265)
20 | 66 | 8 | 17 9% 146 171 5 | 25| 40 |42 |54 19 | 36 103 153 178
25 | 66 | 8 | 17 96 1475 172,5 5 [ 25| 40 |42 54| 23 | 40 110 158,5 183,5

( ): Fur eingebauten Magneten

25

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O



Druckluftzylinder: Standard )
Serie C85

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [ bas Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |
_ -
Flansch vorne: CO85NO=SG
Befestigungselement enthalten
he]
3
? = E
8
1 7]
1 1 E‘
(Fﬂw i L w E
® # WV $ s
k&%) - — 2d
$ T 5[z
] s|Eax
212810
(W) FT E i £
g0
‘q__‘) o
3%
Flansch hinten CO85NC =[0SG 2z 8
Befestigungselement enthalten 5580
>|55
(0
j . 11 P
- c|=s2
fan\ ‘ At L
i R alg
. ¥ =
! wlw o | I I . . . ‘ &
[l ] AVEN! 2.
@ S 20
\-/ - 05
50
FT 8552
UR (WL + Hub) g2
) N~
(@)
TEN
50
[mm] | &3
i (WL) —_—
e R e e K v 5o 51bis100 | 101bis150  |&(¥
8 45 | 32]30]40] 22128 652(71,2) — — L ﬂ,%
10 | 45 [32]30]40]22]12,8] 65,2(69.2) = = glza~
12 | 55 | 4 [40[52[30] 18 76 (79,5) — — 5|8%0
16 | 55 | 4 |40 |52 [30] 18 82 (85,5) 97,5(101) | 113(116,5) |e\8
20 | 66 | 5 |50]66]40]| 19 91 141 166 2lg
25 | 6,6 | 5 | 506640 23 98 146,5 1715 2
(=)
( ): Fur eingebauten Magneten ©
5
>
(o
gl
Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange g
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). g
[
5
&
e}
(3]
2
15
oy
2
[9p]
s
&5
£s
=75
gyl
om
&

26

O
2



Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Schwenkbefestigung: CO85NL =OSU Befestigungselement enthalten

Il

g
A=

T
(Xv)
Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CO85NO =OSU
Befestigungselement enthalten
/ \ 1 1
- i
Kj\ =[N vl
X\&% | A 1
D TT
uw (XZ + Hub)
[mm]
Kobeng| TDes | T™ | TT | TZ | UW | (V) (X2)
1bis50 | 51bis100 | 101 bis 150
8 4 | 26| 6 [38]20 |13 65(71) — —
10 | 4 [ 26| 6 [ 38|20 | 13| 65(69) — —
12 | 6 [38 [ 8 | 58| 25 | 18 | 76 (79,5 — —
16 | 6 [ 38| 8 |58 | 25 | 18 | 82(855) | 97,5(101) | 113(116,5)
20 | 6 [ 46| 8 |66 |32 ] 20 90 140 165
25 | 6 | 46| 8 |66 |32 24 97 1455 170,5
Gabelkopf: CO85NO=[ISN ( ): Fur eingebauten Magneten
Befestigungselement enthalten
AE (XC + Hub)
N | 5
TN N - ‘ S
‘ ‘pji\ \
N
N =
% \/ [
-
AT T i
AU AO 2x3J AB
TR
LG
[mm]
Kolben-| AB | AE |[AO| AU |CDwHo|LG | LT |[NH| TR (XC)
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
8 45|81 15131 4 20 (25|24 |125 64 (70) — —
10 [45]821 [1,5[131[ 4 [20]25]24[125] 64(68) — —
12 [55[121] 2 [185] 6 |25(32|27| 15 | 75(78,5) — —
16 |55[12,1| 2 [185] 6 |25 [3,2[27 | 15 | 82(855) 97,5 (101) 113 (116,5)
20 |66]161] 4 [241] 8 [32] 4 [30] 20 95 145 170
25 |66[161] 4 [241] 8 [32] 4 [30] 20 104 152,5 1775
( ): Fur eingebauten Magneten

27

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfuhrung mit einseitiger Kolbenstange

fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O

SVC



Druckluftzylinder: Standard

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: einfachwirkend, Federkraft ausgefahren

Serie C85

5210
.. . . 5200
Grundausfihrung (integrierter Gabelkopf) 18]
C85N [Kolben-g|=[Hub | T=03 5
(XC + 2 ,Hub ()" - ,Hub (+)*) T
(WH + Hub) G = gg;
o 2|2
e T S22
i i o n|Es
Schlusselweite SW % 8 %E O
KK Sy S g
[ 2 E
EHEE e riNE 1o | A
- of N St | H
N ) s
EW d13 Schliisselweite K m %;
NA AM Schltisselweite KV = g %
H + Hub S + Hub F b EE’%
. 5|25
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) 7+ 2% Hub RR g §§8
ohne Magnet 77 + 2 x Hub % £
(g
glEEx
Sztio
o | =00
. . .. . S|£80
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten S5
CO85E lKoIben-@l—lHub IT—D % %»
(WH + Hub) G £|8 §%
Schliisselweite KV 2 E|2E o0
X|Z¢
Schlisselweite SW BE % 3lg (@)
KK \@ EE BE a8
N /- (=
i g L ] 2216
) TS T S [ PRI B J— 2 b
- - s Y
© = H H z
Q /] =]
Schiisselweite K| |KW| olg.,
(HR) AM F g2
£s2in
. H + Hub S + Hub F S|8s
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) @ E%B
ZZ + 2 x Hub 23
ohne Magnet g
S
£50
Abmessungen [mm] L5
gl &
K°'ge”‘ AM BE C|cp| EE |EW| F |G | H |[HR)| K KK KV [KW| NA [ND|RR|SW| U [(WH) [Z]Zsv
Bl=EL0
8 |12 | Mi2x125 | 4| 4 [m5x08 | 8|12 | 7 |28 134 | —| Maxo7 [19] 6[15 [12[10] 7] 6| 16 |8 %B
10 | 12 | M12x125 | 4 | 4 | M5x0,8 127 [28 42 [ —] mMax07 [19| 6|15 [12][10] 7| 6| 16 [2|E
e
12 | 16 | M16x15 | 6 | 6 | M5x08 | 12 | 17 | 8 | 38 [14,2 5 M6 x 1 24| 8183 |16 |14 | 10| 9| 22 |5z
|8
16 | 16 | M16x15 | 6 | 6 | M5x08 | 12 | 17 | 8 | 38 [14,2 5 M6 x 1 24| 8183 |16 |13 |10 | 9| 22 |2|5Ey
O|E
20 | 20 | M22x15 | 8| 8 GlU8 | 16 | 20 | 8 | 44 | 17 6 | M8x125 | 32|11 |24 | 22|11 |13|12| 24 |2 g0
25 | 22 | M22x15 | 10 | 8 G1/8 | 16 | 22 | 8 | 50 | 20 8 | M10x125 |32 | 11|30 |22 |11 |17 |12] 28 |[3|E20
S|Es
Kolben- S (XC) z zz % k=
@ | 1bis50 |51 bis100 101 bis 150 1 bis 50 |51 bis 100 |101 bis 150/ 1 bis 50 |51 bis 100 |101 bis 150 1 bis 50 |51 bis 100 |101 bis 150 g Bapr
8 |64,5(70,5) — — 82,5 (88,5) — —  |945(1005) — — 1045 (105)| — — S|g2 1o
10 |645(685)] — —  [825@65)| — —  [oa5085] — —  [1045(085 — - [3]zF0
12 | 70(73,5) — — 95 (98,5) — — 111 (114,5) — — 125 (128,5) — — Bl&
16 | 75(78,5) |101 (104,5)|127 (130,5)|101 (104,5)[127 (130,5)|153 (156,5)|117 (120,5)|143 (146,5)|169 (172,5)(130 (133,5)|156 (159,5)|182 (185,5) -
20 87 112 137 120 145 170 140 165 190 151 176 201 2
25 | 885 113,5 138,5 127,5 152,5 177,5 149,5 174,5 199,5 160,5 185,5 210,5 <
oy
( ): Fur eingebauten Magneten (%"

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

Produktion auf
Bestellung

O

SVC

28



Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausg_;efahren

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten
COI85F [Kolben-@|=| Hub |T=0

Schlusselweite SW

(WH + Hub)

EE

: %
:}: i I i
—+—F= -3 RSN <]
| N_| = o Y |
\/ Schlusselweite K N Schliisselweite KV
HR NA AM F
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) H + Hub S + Hub
ohne Magnet
Z + 2 x Hub
[mm]
Kolben-@| AM BE C EE F G H | (HR) | K KK KV | KW | NA | ND | SW |(WH)
8 12 | M12x1,25 | 4 M5x08 | 12 7 28 | 134 | — M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
10 12 | M12x1,25 | 4 M5x08 | 12 7 28 | 142 | — M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
12 16 M16 x 1,5 6 M5x0,8 | 17 8 38 | 14,2 5 M6 x 1 24 8 18,3 | 16 10 | 22
16 16 | M16x1,5 6 M5x08 | 17 8 38 | 14,2 5 M6 x 1 24 8 18,3 | 16 10 | 22
20 20 | M22x15 8 G1/8 20 8 44 17 6 M8 x 1,25 | 32 11 24 22 13 | 24
25 20 | M22x15 | 10 G1/8 22 8 50 20 8 | M10x1,25 | 32 11 30 22 17 28
S Z
Kolben-
olben-dI i 50 | 51bis 100 | 101bis 150 | 1bis50 | 51bis 100 | 101 bis 150
8 64,5 (70,5) — — 92,5 (98,5) — —
10 64,5 (68,5) — — 92,5 (96,5) — —
12 70 (73,5) — — 108 (111,5) — —
16 69 (72,5) 95(98,5) | 121 (124,5) | 107 (110,5) | 133 (136,5) | 159 (162,5)
20 87 112 137 131 156 181
25 88,5 113,5 138,5 138,5 163,5 188,5

( ): Fur eingebauten Magneten

29

Siehe Seite 12 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O
2




Druckluftzylinder: Standard )
Serie C85

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren [ das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |
- -
Einfache FuRRbefestigung: COO85N =ITL
Befestigungselement enthalten
el
@
(W + Hub) LT B
[l
|| )
. ‘5:2 T :%: 1) g
- | ar) e
W -
| | 23
z 5 % =
- - T -k £38
P o0 R AR 2e
/2xD AB BB
(XS + Hub) glEax
2l280
e
520
‘Q__‘) o
&5
. B|BEN
Doppelte FuRbefestigung CO85NC =OTM 8530
. [+]
Befestigungselement enthalten £Z80
(W + Hub) LT ME
i
_ HEH
— : HH
: U §:20
o - - 5|8
o 3 [ 4x@AB & =
“Ein
I 28 LI T E%B
TR AV £°
us LS + Hub 8
(XL + 2 x Hub) AO o|£
S
=
[
)
LR ES T
Kolben-2| AB | AO | AV S LT [NH|TRus14 | UR[US | (W) |(XS) ) E ifTB
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 £38
8 45| 5 | 11 | 86,5(92,5) — — 3,2 | 16 25 26 | 35 |12,8|23,8| 91,5(97,5) — — L ES
10 |45| 5 | 11| 86,5 (90,5) = = 32| 16| 25 |26|3512,8]238| 91,5 (95,5) = = (ofE
12 [55] 6 | 14 | 98(101,5) — — 4 [20] 32 [33]42] 18 | 32 | 106 (109,5) — — §lZaX
16 [55[ 6 |14 [ 103(1065) | 129 (132,5) | 155(168,5) | 4 [20| 32 [33[42[ 18 | 32 | 111(1145) | 137 (140,5) | 163(166,5 |Z(EE
20 |66 8 | 17 121 146 171 5 |25 40 42 | 54 | 19 36 128 153 178 % §Q
25 |66 8 | 17 122,5 147,5 172,5 5 [ 25 40 42 | 54| 23 | 40 113585 158,5 183,5 ﬁ 5
( ): Fur eingebauten Magneten g =
g
2
[
=
Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfuhrung mit einseitiger Kolbenstange E
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). E, !
£
o
5
Y3
S
5
)
o
(]
=2
©
c
2
7]
Ro
&5
=2
S0
T
om
a

SvC 30

O



Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausg_]efahren l

Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Flansch vorne: CO85NO =OTG
Befestigungselement enthalten

$.
)
M g
&

Flansch hinten CO85NO =OTG
Befestigungselement enthalten

0

N i

! W
i\ fil—D

UR

31

_ 00 i | I \
) - ! : .@_k
Jéj T
(W + Hub) FT
. ; ;ﬁ
FT
(WL + 2 x Hub)
[mm]
_ WD)
Kobben-g) FBriz| FT | TF | UF | UR | (W) 1 bis 50 51 bis 100 | 101 bis 150
8 | 45 | 32 | 30 | 40 | 22 | 12,8 | 83,7 (89,7) — —
10 | 45 | 32 | 30 | 40 | 22 | 12,8 | 83,7 (87,7) — —
12 | 55 | 4 |40 |52 30| 18 96 (99,5) — —
16 | 55 | 4 | 40 | 52 | 30 | 18 | 101 (104,5) | 127 (130,5) | 153 (156,5)
20 | 66 | 5 | 50 | 66| 40 | 19 116 141 166
25 | 66 | 5 | 50 | 66 | 40 | 23 1215 1465 1715

(): Fur

eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfuihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O
2



Druckluftzylinder: Standard

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C85

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren [ bas Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Schwenkbefestigung: COO85NO =OTU
Befestigungselement enthalten

Standard

| —
—

) g
| ! S
i |
™ L 1
‘ i =
z
= L s
£
s
%
)
2
52
\__/ £8
gc
Ec
e

—

TT %%’ v
(XV + Hub) B ;;o._g
Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CCO85NO=OTU § £20
Befestigungselement enthalten £ S
£ |E
Q=<
BIEEX
fll Siig
= |2 8
‘ x 3|5¢
Kﬁ\ _ 3 { ¥ 1 =E=
‘ (0%
E N o5
k)/ = g %{%%
Elgz0
L §:°0
il 5.
D T %’
uw (XZ + 2 x Hub) SEn
B
[mm] 5;,‘30
Kolben-@| TDes [ TM | TT | TZ |UW/|(XV) (o) -
1 bis 50 51 bis 100 | 101 bis 150 | (&
8 4 | 26| 6 |38]20]13] 83,5(89,5) — — 8552
10 | 4 [26] 6 [38]20]13] 835(87,5) — — 8 ﬁ
12 | 6 |38| 8 |58|25]| 18| 96(99,5) — — P18
16 6 | 38| 8 |58]|25]18] 101(104,5) | 127 (130,5) | 153 (156,5) g
20 6 46 | 8 | 66 | 32 | 20 115 140 165 =
25 6 |46 | 8 | 66|32]|24 120,5 145,5 170,5 BB
Gabelkopf: CO85NO=OTN — £210
) ( ): Fur eingebauten Magneten g~
Befestigungselement enthalten £50
AE (XC + 2 x Hub) E 5
[a) = 2%
S e o S e
AN - i g|2EMN
T : ! 9);\\ Y 3520
\ & x| &
S= ] a
T 2
b2 ~1 | - ]
- 3
N\ .J ’ 1 %
AU AO 2x@AB |8
TR =
LG B
8
[mm] |5
Kolben-3| AB | AE |[AO| AU |CDHo|LG | LT INH| TR ) %
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 =
8 45|81 |15|131| 4 20 |2,5| 24 |12,5| 82,5(88,5) — — —
10 (45|81 |15|131| 4 20 |2,5]| 24 |12,5| 82,5(86,5) = = 5
12 [55]12,1| 2 [185] 6 [25][32]27] 15 | 95(98,5) — — 3
16 |55(121] 2 [185| 6 |[25(3,2|27 | 15 | 101 (1045) | 127 (130,5) 153 (156,5) 2
20 [66[16,1[ 4 [241] 8 [32] 4 [30] 20 120 145 170 5
25 |66(|16,1| 4 |241| 8 32| 4 |30 | 20 127,5 152,5 177,5 i
(' ): Fur eingebauten Magneten ":55@
[l =
o=
Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange é%
fur Details zum Zubehdr (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). gm

O

SVC

32



ISO-Standard | Druckluftzylinder: verdrehgesicherte Kolbenstange
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

Serie C8bK

@8 @10 T 12. @ 16, @ 20, @ 25 RoHS

Bestellschlissel

i C D] 85K [NJ[20]-[40[L|[V]-[B]-[M9BWI[S]-

l 1 l I
Eingebauter Magnet , . , Anzahl Signalgeber
— ohne Signalgeber-Montageausfiihrung#! — 2
D | eingebauter Magnet A | Schienenmontage S 1
B Bandmontage n n
1 Ohne Magnet wird mit dem
Zylinderdeckelausfiihrung &———— Symbol ,—" angegeben. Signalgeber
N | Grundausfilhrung (integrierter Gabelkopf) - [ — [ ohne Signalgeber ]
E | Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten Kolben-g e- Zubehor#! * Fur verwendbare Signalgeber
F Gewinde vorn, Luftanschluss hinten 8 8 mm — ohne siehe nachstehende Tabelle.
Y |Zylinderdeckel axialer Luftanschluss 10 | 10 mm \% Gelenkkopf * Signalgeber werden mit dem
. 12 | 122 mm W Gabelgelenk Produkt geliefert.
Ve_rwendbar_er Zylmderd?Ckel 16 | 16 mm x1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor
Wirkungs- Zylinderdeckelausfiihrung 20 | 20 mm auf Seite 35 fiir Details zum Zubehor. Produktion auf Bestellung ®
WEISE N | E F Y 25 | 25 mm # Das Zubehor wird mit dem Produkt Siehe Seite 34 fiir Details.
elflstlsche PO P P PY geliefert.
Dampfung
® Befestigungselement+1 Verwendbares Befestigungselement
— ohne Wirkungs- | Zjinderde- | Befestigungselement
. L einfache FuRbefestigung weise |deusimng L | M| G | U | N
Sta?(ljlg:gﬁruhbueb S[?;Tg“ M doppelte FuRbefestigung _ N e e o o o
néchste Seite G Flansch elf:lstlsche E o o o o —
U Schwenkbefestigung Dampfung | F e — 0|0 —
N Gabelkopf Y o —| 0 o —

«1 Siehe Befestigungselemente/Zubehdr auf Seite 35 fiir Details zu Befestigungselementen.
* Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen.

A}‘S' ' Elektrische %—; Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp IAnschlusskabellange [m]| Vorver- Zulassige
fih-| Sonderfunktion Eingang % tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5| 1 | 3 | 5 [Ohne| drahteter L
fung 3 |(Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (=) |(M)| (L) (@) |(N)| Stecker

5 Eingedosse. 3-Draht (NPN) 5V 12V MINV M9N MIONV M9IN ® /0 O —| O IC-

3 o e | [t (PvP) ’ MOPV | MOP MOPV | MP | @ [@|@[O[—| O Isteuenng
_g’ 5-Draht 12V M9BV M9B MI9BV M9B ® e O|—| O .

g Stecker — H7C J79C — o — 00 e —

@ | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | MONWV | MONW | @ | @ @ | O|—| O IC- Relais
E (zweifarbige Ja B-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | MOPW | MOPWV | MOPW | @ @ | @ | O |— | O [Steuerung SpS
S Anzeige) ~ 2-Draht 12V MO9BWV | M9BW | M9BWV | MOBW | @ @ @ O |—| O —

S| Wasserfest e, | [t (veny 5V 12V MONAV*I| MONA*L [MONAV*I| MONA*1 | O [O |@|O[—| O | I
= (zweifarbige 3-Draht (PNP) ' M9PAV*L | MOPA*! | MOPAV*L| MOPA*1 | O |O | @ | O |—| O |Steuerung
] Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*#! | MOBA*! | MOBAV*1| MOBA** | O |O | @ |O|—| O —
= i Digoseasgeng vefehgg A 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF — F79F ® | — 0 O |—| O [CStuerung

3-Draht IC-

. . SNy | 5V — A6V A96 A6V A96 o —(0|—|—| — Seveng
& Eingegosse- — 200 V — — A72 A2H | @ |—|@|—|—| — |
é — nes Kabel | | 100V | A93v#2 | A93 | A93v¥2 | A93 | @ (@@ @ —| —

i Nein Bis 100 V A0V A90 A90V A90 ® | —|@® | — | —| — [CSeweuny Relais,
3 [3a] 20 gy 12V [ — | cC [ AC | — |e|—_|e|e|e] — | — |spS
e Stecker  [Nein Max. 24 V = C80C A80C = o —|[@o[@[®] — |cSeewy

Diagnoseanzeige (zweffarbige Anzeige) | Engegossenes Kebel | Ja — — — — A79W — ® | — |0 —|—| — — ]

+1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewéhrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
#2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfihrung D-A93 verwendbar.
* Symbole fur Anschlusskabellange: 0,5 m-::.-oooeeee — (Beispiel) MONW B Z (Beispiel) MONWZ
im-- - M (Beispiel) MONWM Ohne: v N (Beispiel) H7TCN
------------------ L (Beispiel) MONWL
Details zu weiteren erhéltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.

*
# Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O" werden auf Bestellung gefertigt.

+ Die Signalgeber D-A90/M9LI/A70/A800/F701/J700 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.
4,

4,

* Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgroRe @ 8, @ 10 oder @ 12 kann der D-A9L](V) nicht montiert werden.
* Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgroRe @ 8, @ 10 oder @ 12 kénnen D-A9C1(V) und A79W nicht montiert werden.
+ Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer Bohrungsgréfie von @ 20 oder @ 25 kdnnen die Ausfiihrungen D-M9TI(V), MOOW(V) und MOTIA(V) nicht montiert werden.

33 ZS\VC



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

Symbol

elastische Dampfung

== |

| |

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

« Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhdhe

» Mindesthub fur Signalgebermontage

* Betriebsbereich

« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

Mﬂde to A
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir nahere Angaben.)

Symbol Technische Daten

-XA Geénderte Ausfiihrung des Kolbenstangenendes

-XC60| Aus rostfreiem Stahl

Technische Daten

Serie C85K

Umgebungs- und

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

Mediumstemperatur

Mit Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett

Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)

Hubtoleranz 0 mm | T4 mm
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s
Dampfung elastische Dampfung
Zulassige kinetische Energie 0,02J 0,03J 0,04J 0,09J 0,27 J 0,4J
Verdrehgenauigkeit +1,5° +1° +0,7°
Standardhube
= *2
Kolben-@ Standardhub [mm]t Max. Hub
[mm] [mm]
8
10, 25, 40, 50, 80, 100 100
10
12
16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 200
20
5 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000

1 Andere Hilbe auf Anfrage erhéltlich.

x2 Langere Hibe als die Standardhibe sind als Sonderbestellung erhéltlich (-X2018).

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baugruppe

Zylindertyp: CD85KN20-50NW-B-M9BW

Grundausfihrung (integrierter Gabelkopf)

Gabelgelenk

Zylinderboden Grundausfiihrung (integrierter
Gabelkopf)
Montage-Befestigungselement: Gabelkopf

5210
H
Kolben-@ [mm] 8 | 10 12 | 16 | 20 | 25 =0
Ausfuhrung Pneumatisch 8
Wirkungsweise Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange ° %’%
Medium Druckluft "é’ é% ;
Prifdruck 1,5 MPa g5 @
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa ég O
Min. Betriebsdruck 0,1 MPa 0,08 MPa I 0,05 MPa -

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

.
=
3
gaX
-8
FE0
ng
S
E*O
2
g
5
[=]

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C85K

Kolbenstange
C85R

Doppeltwirkend, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltwirkend, einseitige

hender Kolbenstange
C75W

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

(o=
X b Befestigung am Kolbenstangenende W: Gabelgelenk § g 2\
.,,.-l"'": £ | signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk. 25510
- e T2
vig § %QO
i Gabelkopf, * Befestigungselement, Gabelgelenk und g8
[y e Signalgeber werden mit dem Produkt % kS
p 3 LlEs
¢ Signalgeber geliefert. 232X
250
slEss
§/220
>|E%
5 o(a
A VorsichtsmalRnahmen
glszl
- O O N N EE EE E EE BN BN BN BN EE EE EE BN N BN M EE EE B BN B B B Em Em gg%ﬁ
1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fur j |£|25¢)
1 Sicherheitsvorschriften. Fiir VorsichtsmaRnahmen fiir Antriebe und Signalge- 1 |5|5
I ber siehe ,,Vorsichtsmafnahmen zur Handhabung von SMC-Produkten* und 1
I die Betriebsanleitung auf der SMC-Website: http://iwww.smc.eu ! g
— e = = = = o] g
]
oy
=)
(%]

O
2

34

Produktion auf
Bestellung




Serie C85K

Befestigungselemente/Zubehor

Standard (am Gehéuse montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehtr (im Lieferumfang enthalten)
Befestigungselement/ Befesti- | Kolben- | Befesti- Schwenk- | Gabel- |Bolzen fur| SfiftSi- | - | oo
Zubehor gungsmut-| stangen- [gungsmut- FuR Flansch | befesti- | kopf-Ge- | Gabelbe- | cherungs- Konf Ienl?
ter mutter ter gung genlager | festigung ring P
| L |Einfache FuBbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — @ (1 Stk.) — — — — — —
Befest- "\ | Doppete Fusbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (L Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk) — — — — — —
jg;fm G |Flansch ®(lSk)|@(lsStk)| — — leask)| — — — - —
Symho U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — @ (1 Stk.) — — — —
N | Gabelkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) —
Optio- | \/ | Gelenkkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — @ (1 Stk.)
nales
Sinnbild | WV | Gabelgelenk ® (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — — @ (1 Stk.)
Bestell-Nr. Befestigungselement/Zubehor
- -
. Kolben-@ [mm]
Befestigungselement/Zubehor Inhalt
gund 8 | 10 12 16 20 25
Kolbenstangenmutter C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C85SN10 C85SN16 C85SN25 1 Befestigungsmutter
FuBbefestigung (1 Stk.) C85L10A C85L16A C85L25A FuRbefestigung (1 Stk.)
Fui 2 FuBRbefestigungen, 1
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C85L.108 Ce5L168 C85L25B Befestigungsmutter
gungs- | FuR 1 FuBbefestigung, 1
element | (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) c8sL1oc c85L16C C85L.25C Befestigungsmutter
Flansch C85F10 C85F16 C85F25 1 Flansch
Schwenkbefestigung C85T10 C85T16 C85T25 1 Schwenklager
1 Gabelkopf-Gegenlager, 1 Bolzen fiir
Gabelkopf €85C10 €85C16 €85C25 Gabelbefestigung, 2 Stift-Sicherungsringe
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D 1 Gelenkkopf
Zubehdr | Gabelgelenk GKM4-8 GKM®6-12 GKM8-16 | GKM10-20 | 1 Gabelgelenk
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 |JA30-10-125| 1 Ausgleichselement

= Siehe Seite 12 fur die Abmessungen des Zubehors.

Ersatzteile: Fur Ausfuhrung mit verdrehgesicherter Kolbenstange (K)

= Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.

Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
20 C85K-20PS Jedes Set enthalt:
1 Kolbenstangendichtung
1 Unterlegscheibe
25 C85K-25PS 1 Sicherungsring
Gewicht
ld]
Kolben-@ [mm] 8 10 12 16 20 25
C85KN 39 41 82 95 189 257
C85KE 41 43 86 98 194 262
Ohne Magnet
C85KF 37 39 77 85 174 240
Basis- C85KY 37 39 77 85 175 241
gewicht CD85KN 39 41 83 95 193 | 261
) CD85KE 41 43 86 99 198 266
Mit Magnet
CD85KF 37 39 77 85 178 244
CD85KY 37 39 78 85 178 245
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2,3 2,5 4.5 55 8,7 12,2
FuRBbefestigung (1 Stk.) | C85LLA 20 40 95
Fui
Befesti- | (2 ik mit 1 Befestigungsmutter) C8s5LLB 55 105 210
gungs-
element | Flansch C85F 12 25 90
Schwenkbefestigung C85T0O 20 50 75
Gabelkopf c85CcO 20 40 85
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70
Zubehér | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100
Ausgleichselement JAO-O-0 10 20 50 70
35

ZSNC

Berechnungsbeispiel: CB5KN20-50NV
® Basisgewicht 189 g (@ 20)
® Zusatzliches Gewicht----- 8,7 g (bei 10 mm Hub)

° Zy|inderhub ........................ 50 mm
® Befestigungselement: Gabelkopf:---«+----- 85¢g
® Zubehor: Gelenkkopf -« oo 45 g

189 + 8,7 x 50/10 + 85 + 45 =~ 363 g



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange )
Serie C85K

Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

Abmessungen

Grundausfuhrung (integrierter Gabelkopf)
elastische Dampfung: CCI85KN [Kolben-@|=[Hub |=[]

(XC + Hub) E
WH) _G1 G2 §
Schliisselweite SW Schliisselweite KV 5 2
| | KK E\é EE EE BE 3 S
, < ) N/ 8| s
= - x, {——\ e h”\w_*l‘l T @ %%8
: = O R =cz= = ||| E— b=t 12| | i
. - H | I . Sy | (B
Kolbenstangenquerschnitt - =
(HR) i EW d13 AM Kw U g N
NA F é ;%:'xo:
H S + Hub F Eg’x O
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) Z + Hub RR
ohne Magnet ZZ + Hub tE

Eir_l!?chw
C85K

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten

[ Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

elastische Dampfung: C85KE [Kolben-@|=[Hub |=[] Zapy
50
£200
(WH) _G1 220
G2 g
Schliisselweite SW Schlisselwete KV 2 B
KK E\g EE EE BE 220
B N\ / gE
< \ N\ ‘ ) gk B
4 NI Mele ) %@
4 [ £ z
- R I = e R e B >E—1el |8
o N | 1 STl >
_— ;'é“ T
Kolbenstangenquerschnitt KW 7] B
L(HR) | AM F E
] H S + Hub F E_
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) 77 + Hub i
ohne Magnet RN
250
Zav
gELO
Abmessungen mm] |S|E£20
Kolben-3| AM BE CD| EE |EW| F |[G1|G2| H [(HR)| KA KK KV |KW| NA [ND|RR| S [SW| U |WH)|(XC)| zZz | 2z
8 | 12 [M12x 1,25 M5x0,8| 8 | 12 28 | 13,4 | 42 | M4x0,7 | 19 15 |12 |10 (46 | 7 16 | 64 | 76 | 86 %;%
10 | 12 [M12x 1,25 M5x0,8| 8 | 12 28 | 14,2 | 42 | M4x0,7 | 19 15 |12 |10 (46 | 7 16 | 64 | 76 | 86 s B

22| 75 | 91 | 105
22| 82 | 98 | 111

12 | 16 | M16x 1,5
16 | 16 |M16x 1,5

M5x0,8| 12 | 17
M5x0,8( 12 | 17

38 |14,2| 6,2 M6x1 |24
38| 14,2 | 6,2 M6x1 |24

18,3 |16 | 14 | 50 | 10
18,3 | 16 | 13 | 56 | 10

eitige | | Einfachwirkend, Federkraft

[eol el No ] o]

(o=l el el o J [N
Q|00 |[00|00 ||~
(oo |o|o|Og

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

20 | 20 | M22x1,5 G1/8 | 16 | 20 44 | 17 | 82 |M8x125(32 |11 | 24 | 22|11 |62 |13 |12 |24 | 95 |115| 126 e
25 [ 22 |[M22x15 G1/8 | 16 | 22 50 | 20 | 10,2 (M10x1,25|32 | 11| 30 |22 |11 |65 |17 |12 |28 |104 | 126 | 137 géu,\j
=20

Siehe Seite 9 bis 11 im Abschnitt fur die Standardausfihrung mit einseitiger %

Kolbenstange fiir Details zu Befestigungselementen und siehe Seite 12 im Abschnitt %’

fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange fiir Details zu Zubehor S

(Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). 2]

Produktion auf
Bestellung

SvC %

O



Serie C85K

Abmessungen

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten; axialer Luftanschluss am Zylinderdeckel
elastische Dampfung: CO85KF/Y [Kolben-@|=[Hub |=[]

ohne Magnet/eingebauter Magnet

(WH) G1
() G2
Schliisselweite KV %
Schliisselweite SW BE Q EE EE
: KK \C B J/ T\
‘ . ‘ . n—?__‘:_r - v Mo
oL Hf--JE-d 2T Epa-e<g-——- <
\ \ = _\_l_ | |
. N/
HR HR Kolbenstangenquerschnitt KW
AM F
H S + Hub
Zylinderdeckel Gewinde vorn, Z + Hub
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten
Schienenmontage (A)
\
A
NA NA
Zylinderdeckel Gewinde vorn,
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten
Bandmontage (B)
ohne Magnet
Abmessungen [mm]
Kolben-g| AM BE EE F | GL|G2| H |(HR)| KA KK KV |KW| NA [ND| S |SW |(WH)| Z
8 12 M12 x 1,25 M5 x 0,8 12 7 5 28 13,4 4,2 M4 x 0,7 19 6 15 12 46 7 16 74
10 12 M12 x 1,25 M5 x 0,8 12 7 5 28 14,2 4,2 M4 x 0,7 19 6 15 12 46 7 16 74
12 16 M16 x 1,5 M5 x 0,8 17 8 6 38 14,2 6,2 M6 x 1 24 8 18,3 16 50 10 22 88
16 16 M16 x 1,5 M5x0,8 | 17 8 6 38 | 14,2 6,2 M6 x 1 24 8 18,3 | 16 | 50 | 10 22 88
20 20 M22 x 1,5 G1/8 20 8 8 44 17 8,2 M8 x 1,25 32 11 24 22 62 13 24 106
25 22 M22 x 1,5 G1/8 22 8 8 50 20 10,2 M10 x 1,25 32 11 30 22 65 17 28 115
Siehe Seite 9 bis 11 im Abschnitt fir die Standardausfihrung mit einseitiger
Kolbenstange fiir Details zu Befestigungselementen und siehe Seite 12 im Abschnitt
fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange fir Details zum Zubehér
(Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).
37

O
2




ISO-Standard | Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C8bK I

5210
Ei00
@8, 310, @12, D16, D 20, @ 25 RoHS| S
’ ’ ’ ’ ’ £
B %f’ s
Bestellschliissel g5 @
2i0
Einfachwirkend, Federkraft 5
ein- oder ausgefahren C D 85K N 20 40 S I_ V B MgBW S L,
Eingebauter Magnet Zubehbr*ll Anzahl Signalgeber u Es
— ohne — ohne — 2 (s
D eingebauter Magnet V Gelenkkopf S 1 g 2 4
W Gabelgelenk n n 213 g
. . *1 Siehe Befestigungselemente/ i ZIE<
ZyllnderdeCkelaUSfUhrung o~ Zubehér auf S?eitt§40 fur Details Signalgeber - 2|2 ©
N | Grundausfihrung (integrierter Gabelkopf) zum Zubehar. [_— [ ohne Signaigeber | £
E | Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten * Das Zubehdr wird mit dem Pro- | * FUr verwendbare Signalgeber 250
F Gewinde vorn, Luftanschluss hinten Kolben-@ e dukt geliefert. siehe nachstehende Tabelle. - X
Y | Zylinderdeckel axialer Luftanschluss 8 8 mm * Slgnalgeber werden mit dem % Eg'&?
- *1g  Produkt geliefert. -0
Verwendbarer Zylinderdeckel 10 | 10 mm Schienenmontage . o = =
Wirkungs- | Zylinderdeckelausfiihrung 12 | 12mm Bandmonta Produktion auf Bestellunge® > &
) 16 | 16 mm L ge Siehe Seite 39 fir Details. | %[
weise N | E F Y 20 20 mm 1 Ohne Magnet wird mit dem Symbol ,—" angegeben. S8y
. cl|loc
Elnfachww‘rkend,Fe- PP P PY 25 25 . , : : i S T,cf% T9)
derkraft eingefahren mm ® Befestigungselement*1 Wirkungs- | Zjinderde- [Befestigungselement] g £2 ©0
Einfachwirkend, Fe- —_ ohne weise |delausig| L [M |G | U | N | |2 ?;f ©)
derkraft ausgefafren ¢ & o - Zylinderhub [mm]e L einfache FuRbefestigung Einfachwir- N © o o o e 2 =
Standardhibe siehe M doppelte FuRbefestigung kend,Federr| E | @ | ® | @ | ®|— &
néchste Seite @ Flansch kraft einge- E o o o — %%’Lﬂ
. . U Schwenkbefestigung fahren Y |e|—|@e|@]|— g5 B
Wirkungsweise ® [y Gabelkopf Enfachwikend,| N | @ | @ | @ | @ | @ g%
S | Einfachwirkend, Federkraft eingefahren | .1 sjene Befestigungselemente/Zubehor auf Seite |Federkraftaus:| E @ [ @ (@ | @ [— S
T | Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren 40 fiir Details zu Befestigungselementen. gefahren F o —| 0 0 —| o ;fnu
*  Das Befestigungselement wird mit dem Pro- 5252
dukt geliefert. 8 E% ﬁ
n 5
Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen. 5 ©)
AUs- Elektri- | 2| Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp IAnschlusskabellange [m]\vorverdrah- . =
. . g . Zulassige B
fih-| Sonderfunktion _scher 2 tung DC AC Bandmontage Schienenmontage | 0,5 1 | 3 | 5 |Ohne| teter Loeq s
fung Eingang | & |(Ausgang) Vertikal | Axial | Vertikal | Axial | (=) |(M)|(L)|(Z)|(N)| Stecker £510
5 S 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV MON MONV MON ® /e O|—| O IC- %TB
8 L negs Eabel 3-Draft (PNP) : MOPV | MOP | M9PV | MOP | @ (@ [@[O[—| O Isteuenng 53
i_;’ 2-Draht 12V M9BV M9B M9BV M9B ® /0 O|—| O . e
=4 Stecker = H7C J79C — o —| o000 — ) %”
o | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | MONWV | MONW | @ @ @ | O | — O IC- Relais gls %%
E (zweifarbige Ja [3-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | MOPW | MOPWV | MOPW | @ (@ (@ | O |—| O [Steuerung SpS. é Er~
o Anzeige) . 2-Draht 12V MO9BWV | M9BW | M9BWV | M9BW | @ @ @ | O |—| O — e 20
| Wasserfest e | 3Dt e sV 12y MONAV# | MONA*L [MONAVFL[MONA*| O |[O |@|O|—| O | 2l
= (zweifarbige 13-Draht (PNP) ' M9PAV*! | MOPA*! | MOPAV*L IMOPA*1| O (O | @ | O |—| O [Steuerng % g _
@ Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*! | MOBA*! MOBAV*1 |MO9BA*| O |O | @ |O|—| O — 2 §§ X
i Diagnoseausgang ovefatige Anzeig) 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF — F79F | @ | — | @ |O|—| O |[CSteuenng % E %‘j’ﬁ
3-Draht IC- SEE0Q
. N (P | 5V — A96V A96 A96V A96 ® | — 0 —|—| — Stevend g g2
% Eingegosse- — 200V — — AT72 A72H o — 0| — | — — (0(e
§ - nes Kabel | | 100V | A93V*2 | A93 | A93V*2 | A93 | @ (@ @ | ® | —| — | g apy
; Nein Bis100V | A90V A90 A90V A90 ® |—|®|—|— | — [CSewewgRelais,| |S gé Te)
8 (3] 20 gy 12V [ — — [ cmc [ AnBc | — |e [—|elee| — | — |ss||E2E)y
= Stecker | Nein Max. 24 V = C80C A80C = o [—|0/@[® — cSeeun a ;.;i
Diagnoseanzeige (zweiarbige Anzeige) [Enegossenes Katel| Ja — — — — A79W = ® —\ 0 —|—| — — ] -
#1 Wasserfeste Signalgeber kdnnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten. g
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren. ]
%2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar. %
* Symbole fiir Anschlusskabelldnge: 0,5 m---oooeee — (Beispiel) MONW 31| ROTEOR L (Beispiel) MONWL Ohne: v N (Beispiel) H7CN 5
LM M (Beispiel) MONWM 5 meceeees Z (Beispiel) MONWZ 1%5)
+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111. =
# Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O" werden auf Bestellung gefertigt. g 2
* Die Signalgeber D-A90J/M9LI/A70LI/A8001/F700/J701 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert. o=
+ Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgroRe @ 8, @ 10 oder @ 12 kann der D-A90J(V) nicht montiert werden. %%
+ Bei der Montage eines Bands auf BohrungsgroRe @ 8, @ 10 oder @ 12 konnen D-A90J(V) und A79W nicht montiert werden. 53‘5
* Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer Bohrungsgroe von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfihrungen D-M90I(V), MOOW(V) und MOTIA(V) nicht montiert werden. o

2 SVC 38



Serie C85K

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25
Ausfuhrung Pneumatisch
Wirkungsweise Einfachwirkend, einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Prifdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa
Min. Betriebsdruck 022MPa] 0,18 MPa  [0,13 MPa |Einfahven. 0,18 MPa, Ausfahren:0,23 MPa
Umgebungs- und Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)
Mediumstemperatur Mit Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)
Symbol Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)
Hubtoleranz *5° mm [ 54 mm
Einfachwirkend: Federkraft einge-  Einfachwirkend: Federkraft Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s
fahren, elastische Dampfung ausgefahren, elastische Dampfung Dampfung elastische Dampfung
Zulassige kinetische Energie | 0,02 J 0,03J 0,04J | 0,09J 0,27 J 0,41J
% ] i‘ﬁ Verdrehgenauigkeit +1,5° +1° +0,7°
| | Standardhube
Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111. Kolben-@ [mm] Standardhub [mm]*! Hub [mm]
« Korrekte Signalgeber-Einbaulage 180 10. 25. 50 50
(Erfassung am Hubende) und Einbauhhe 12 T
< Mindesthub fiir Signalgebermontage 16
« Betriebsbereich 20 10, 25, 50, 100, 150 150
« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr. 25
*1 Andere Hube auf Anfrage erhaltlich. (Fertigung auf Anfrage)
plade t0 .
order | Produktion auf Bestellung Federkraft
(Siehe Seiten 115 bis 120 fir ndhere Angaben.)
Symbol el DEED Federkraft eingefahren IN]
-XA Geénderte Ausfiihrung des Kolbenstangenendes Kolben- Federkraft
-XC60| Aus rostfreiem Stahl g |Standardhub 10 25 50 100 150
[mm] [mm] Kobenstange | Kobenstange | Kobenstange | Kobenstange | Kobenstange | Kobenstange | Kobenstange | Kobenstange | Kobenstange | Kobenstange
] alsgefahren | eingefahren | ausgefaren | eingefafren | ausgefahven | eingefahven | ausgefahven | eingefahien | ausgefahren | eingefahren
A\ VorsichtsmaRnahmen 8 44 | 40 | 44 | 34 | 44 |25 | — | — | — | —
e mmmmmmmmmm————— 10 | 10,2550 | 63 | 57 | 63 | 49 | 63 [ 35 | — | — | — | —
1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchle- 2 72 166 | 72|58 | 72|44 | — | — | — | —
I sen. Siehe Umschlagseite fiir Sicherheitsvor- 1 16 10, 25, 50, 182 11211132 /103 132 75 (182 75 | 1821 75
¥ schriften. Fiir VorsichtsmaBnahmen fur Antrie- 1 20 100,150 |26 1186216167216 118392} 98 1392} 98
1 . . . 1 25 ' 275 | 253|275 | 221|275 | 16,7 | 47,1 | 13,7 | 47,1 | 15,7
I be und Signalgeber siehe ,VorsichtsmaR- " Federkraft ausaefahren
3 hahmen zur Handhabung von SMC-Produkten* 9 —— N]
: E?tzlzmt;ﬁlissgleltung auf der SMC-Website: : Kogen- ST T = = 160 =
- _ - _ - _ N | [mm] [mm] qubensmnge Kolhenstange qubenslange Kolhenstange Kq\benstange Kolhenstange qubenstange Kolbenstange quhenslange Kolbenstange
eingefabren | ausgefafien | eingefatren | ausgefahven | engefahven | ausgefahren | eingefafren | ausgefahven | eingefahien | ausgefafren
A Achtung 8 53 | 39 | 53 | 31 | 53 | 27 | — | — | — | —
1. Den Druckluftzylinder nicht verwenden, wenn 10 | 10,25,50 | 6,0 | 48 | 60 | 40 | 60 | 35 | — | — | — | —
ein Drehmoment auf die Kolbenstange wirkt. 12 66 | 56 | 66 | 49 | 66 | 45 | — | — | — | —
Unter Anwendung eines Drehmoments verformt 16 10, 25, 50 147 | 113 | 147 | 92 | 147 | 79 | 147 | 79 | 147 | 7.9
sich die verdrehgesicherte Kolbenstangenfiihrung 20 100. 150 |-39:2 | 330|392 | 235 | 392 | 98 | 392 | 98 | 392 | 98
und die Verdrehgenauigkeit geht verloren. 25 ' 47,1 ] 404 | 471 | 304 | 471 | 137 | 47,1 | 137 | 47,1 | 15,7

Siehe nachstehende Tabelle fiir ungefahre Werte
des zuldssigen Drehmomentbereichs.

aulissiges Drehmoment| & 8 |@ 10| 12|@ 16|38 20|@ 25
() 0,02 0,04 |02]025

Bevor Sie eine Mutter oder ein Befestigungsele-
ment auf das Kolbenstangengewinde schrauben,
stellen Sie sicher, dass die Kolbenstange vollstan-
dig einfahrend ist, und setzen Sie einen Schrau-
benschliissel an der Schlusselweite des uberste-
henden Teils der Kolbenstange an.

Beim Festziehen darauf achten, dass das Drehmoment
nicht auf die verdrehgesicherte Fiihrung wirkt.

Option: Bestellbeispiel fur die Zylinder-Baugruppe

Zylindertyp: CD85KN20-50SNW-B-M9BW

Grundausfiihrung (integrierter Gabelkopf)

Gabelgelenk

Zylinderboden Grundausfiihrung (integrierter

Gabelk

Montage-Befestigungselement: Gabelkopf
Befestigung am Kolbenstangenende W: Gabelgelenk
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

opf)

Gabelkopf / = Befestigungselement, Gabelgelenk und

Signalgeber werden mit dem Produkt geliefert.




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Befestigungselemente/Zubehor

Serie C85K

SEL0
5200
Standard (am Gehause montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehtr (im Lieferumfang enthalten) é% )
Befestigungselement/ Befesti- | Kolben- | Befesti- Schwenk- | Gabel- |Bolzen fur| SfiftSi- | - Eelieli e g
Zubehor gungsmut-| stangen- [gungsmut- FuR Flansch | befesti- | kopf-Ge- Gapelbe- cherungs- Kopf lenk =&,
mutter ter gung genlager | festigung ring g §§§
L | Einfache FuBbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — @ (1 Stk.) — — — — — — — Sle2in
Befest- "\ | Doppete Futbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ 2 Stk) | — — — — — — — 5lZg &
j:;gesm G |Flansch ®(lSk)| @(lsStk)| — — leask)| — — — - — - B2
Symbo U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — @ (1 Stk.) — — — — — g
N | Gabelkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — ki L0
|Optiona- V/ | Gelenkkopf ®(1Sk)|@@Sk)| — — — — — — — |@@stk)| — g 8
les Sinn- S
bid | W | Gabelgelenk @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — — — ® (1stk)| U 55
5[z
§2ax
22810
Bestell-Nr. Befestigungselement/Zubehor 21228
- -
é L.:
Befestigungselement/Zubehoér Kolben-& [mm] Inhalt % =
8 \ 10 12 16 20 25 - X
Kolbenstangenmutter C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | 1 Kolbenstangenmutter % ;@20"8
Befestigungsmutter C85SN10 C85SN16 C85SN25 1 Befestigungsmutter g é% O
FuRbefestigung (1 Stk.) C85L10A C85L16A C85L25A FuRbefestigung (1 Stk.) % '5
FuR 2 FuRbefestigungen, 1 2|3
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C85L108 C85L168 C85L.258 Befestigungs?nuger é ;é’%
ungs- i LIES
e?lemgent glgti mit 1 Befestigungsmutter) C85L10C C85L16C C85L25C ég‘ggt?gfjisg“s?”ﬁggerl -g f';ix ©
Flansch C85F10 C85F16 C85F25 1 Flansch ~ £
Schwenkbefestigung C85T10 C85T16 C85T25 1 Schwenklager % 210
Gabelkopf C85C10 C85C16 C85C25 égbiﬁgg‘;g;;%enz'agigelru'?]‘géﬁgggr gi £ B
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D 1 Gelenkkopf g
Zubehor| Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 | GKM10-20 | 1 Gabelgelenk '(%
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 [JA30-10-125| 1 Ausgleichselement '('é“
n

+ Siehe Seite 12 fur die Abmessungen des Zubehors.

Ersatzteile: Fur Ausfihrung mit verdrehgesicherter Kolbenstange (nur fur einfachwirkend, Federkraft ausgefahren)

hender Kolbenstange
C75W

Doppeltwirkend mit durchge-

1, Federkraft

Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
20 C85K-20PS Jedes Set enthalt:
1 Kolbenstangendichtung
1 Unterlegscheibe
25 C85K-25PS 1 Sicherungsring

# Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: separat bestellen) auf die
gleitenden Teile auftragen.

* Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: separat bestellen) auf die gleiten-
den Teile auftragen.Bei der einfachwirkenden Ausfiihrung mit einfahrender Federkraft gibt
es keine Kolbenstangendichtung, daher kénnen keine Dichtungen ausgetauscht werden.

40

O
2

C75

ein- oder ausgefahren

(Einfarhurrl
El

einseitige

Kolbenstange

C75K

ru

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

C75R

Kolbenstange

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85K

Gewicht
Einfachwirkend, Federkraft eingefahren 9]
Kolben-@ [mm] 8 10 12 16 | 20 | 25
C85KNO-O0S | 42 | 47 | 92 | 116 | 228 | 309
) C85KEC-OS | 44 | 49 | 95 [ 120 | 233 | 314
Hub 1 bis 50 mm C85KFO-0S | 40 | 46 | 86 | 106 | 213 | 292
C85KYO-O0S | 41 | 46 | 86 | 107 | 214 | 293
C85KNO-O0S| — | — | — | 154 | 264 | 361
Ohne ) C85KEO-OS | — | — | — [ 157 | 269 | 366
Magnet | HUPS1PIS100mMM 1 eg Pm S T — [ — | — | 144 | 249 | 344
ceskyO-O0S | — | — | — [ 144 | 250 | 345
C85KNO-O0S| — | — | — [ 191 | 302 | 415
) C85KEO-OS | — | — | — | 194 | 307 | 420
_ Hub 101 bis 180 mm e es rm ms | — | — | — | 181 | 287 | 397
BZZ'_S' C85KYOD-OS | — | — | — | 181 | 287 | 398
wicht CD85KNO-OS| 44 | 49 | 94 | 120 | 231 | 313
Hub 1 bis 50 mm CD85KEO-OS| 46 | 51 | 98 | 124 | 237 | 318
CD85KFO-0S| 43 | 48 | 89 | 110 | 216 | 296
CD85KYO-OS| 43 | 48 | 89 | 110 | 217 | 297
cpeskNO-OS| — | — | — | 158 | 268 | 365
Mit ) CD85KEO-OS| — | — | — [ 161 | 273 | 370
Magnet | HUP 51 bis 100mm e me e rmms] — | — | — | 148 | 252 | 348
cosskyo-OS| — | — | — | 148 | 253 | 349
CD85KNO-0S| — | — | — | 195 | 305 | 418
) CD85KEO-OS| — | — | — | 198 | 310 | 423
Hub 101 bis 150 MM (e FoOs| — | — | — | 185 | 290 | 401
cpeskyO-0S| — | — | — [ 185 | 291 | 402
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2,3 2,5 4.5 55 8,7 | 12,2
FulRbefestigung (1 Stk.) C85L0A 20 40 95
Befesti- | FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) |C85LCIB 55 105 210
gungs- | Flansch C85F0J 12 25 90
element | Schwenkbefestigung C85TO 20 50 75
Gabelkopf c85CO 20 40 85
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70
Zubehdr | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100
Ausgleichselement JAO-0-0 10 20 50 70
Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren ]}
Kolben-@ [mm] 8 10 12 16 | 20 | 25
C85KNO-OT | 43 | 49 | 93 | 119 | 214 | 285
Hub 1 bis 50 mm C85KEC-OT | 45 | 51 | 96 | 123 | 218 | 290
C85KFO-OOT | 42 | 47 | 87 | 109 | 199 | 268
C8KNO-OT | — | — | — [ 149 | 238 | 319
32;‘;et Hub 51 bis 100 mm  |C85KEC-OT | — | — | — | 153 | 243 | 324
C85KFO-OT | — | — | — | 140 | 223 | 302
C8KNO-OT| — | — | — [ 180 | 265 | 355
) Hub 101 bis 150 mm [C85KEC-OT | — | — | — | 184 | 269 | 360
Basis- C85KFO-OT | — | — | — | 170 | 249 | 338
o CD85KNO-CIT| 46 | 51 | 96 | 123 | 217 | 289
Hub 1 bis 50 mm CD85KEC-OT| 48 | 53 | 99 | 127 | 222 | 294
CD85KFO-OT| 44 | 49 | 90 | 113 | 202 | 272
. CD85KNC-OT| — | — | — [ 154 | 242 | 323
mggnet Hub 51 bis 100 mm  [CD85KEC-OT| — | — | — | 157 | 247 | 328
CD85KFO-OT| — | — | — | 144 | 227 | 306
CD85KNC-OT| — | — | — | 184 | 268 | 359
Hub 101 bis 150 mm [CD85KEC-O0T| — | — | — | 188 | 273 | 364
CD85KFO-OT| — | — | — [ 174 | 253 | 341
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2,3 25 4.5 55 8,7 | 12,2
FuBbefestigung (1 Stk.) C85LLA 20 40 95
Befesti- | FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C85LIB 55 105 210
gungs- | Flansch C85F 12 25 90
element | Schwenkbefestigung C85T 20 50 75
Gabelkopf c8s5cO 20 40 85
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 | 70
Zubehér | Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100
Ausgleichselement JAO-0-00 10 20 50 70
41

O
2

Berechnungsbeispiel: C85KN20-50SNV
® Basisgewicht -+ 228 g (D 20)
® Zusétzliches Gewicht:- 8,7 g (bei 10 mm Hub)
° Zylinderhub ........................ 50 mm
® Befestigungselement: Gabelkopf
® Zubehor: Gelenkkopf: .- 459
228 + 8,7 x50/10 + 85 + 45 =402 g

85¢g

Berechnungsbeispiel: CB5KN20-50TNV
® Basisgewicht -+ 214 g (D 20)
® Zusétzliches Gewicht:- 8,7 g (bei 10 mm Hub)
® Zylinderhub
e Befestigungselement: Gabelkopf
® Zubehor: Gelenkkopf .-+ 45 g
214 + 8,7 x50/10 + 85+ 45 =388 g

859




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eing_;efahren

Serie C85K

Grundausfihrung (integrierter Gabelkopf)

C85KN [Kolben-@|=[Hub |S=[]

(XC + Hub)
(WH) T
Schlusselweite SW Kw, G2 2 E
KK BE EE BE 3 &
< N 2 | N / Q
(LD X =?e'-<=h i 1E i o T 1 @
' = i <
+HE- & s }-C3=F 13| | iz,
— _\—LL.R TH T [ > 00
:0
(HR) EW d13 Kolbenstangenquerschnitt U schliisselweite KV U L5
NA AM F EE
H S + Hub F ‘g é %
Schienenmontage (A)  Bandmontage (B) Z + Hub RR 51228
ohne Magnet ZZ + Hub X5
p
=) =
K
o=
2E
kel =
=
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten %
C85KE [Kolben-@|=[ Hub |S=0J 8.
olz &
e
Schlusselweite KV G ¥|22
. - 2 =3
Schlusselweite SW BE EE BE g 2
j g | kY / 3.
X wo T Mo @ s 210
-\ 4 h = EEN
4 - & H= o d-—1 5| | |5
- I I s £
Kolbenstangenquerschnitt = £
e}
(HR) AM 3
n
. H S + Hub F
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) 77 + Hub S
ohne Magnet =
S
£50
Abmessungen [mm] |§|Eay
: 2|28L0
K°'ge” AM BE CD| EE |EW| F | G2 | H |(HR)| KA KK KV [KW| NA | ND [RR |SW| U ((WH) |82
GEE
=
8 | 12 | M12x125 | 4 [M5x08 | 8 | 12 | 5 | 28 | 134 | 42 M4 x 0,7 19 | 6 | 15 |12 |10 | 7 | 6 | 16 |28
10 | 12 | M12x125 | 4 |M5x08 | 8 |12 | 5 | 28 | 14,2 | 4.2 M4 x 0,7 196 |15 [12[10] 7 |6 [16 |E[E_
12 | 16 | M16x15 | 6 |M5x08 | 12 [ 17 | 6 | 38 | 142 | 6,2 M6 x 1 24| 8 [ 18316 |14 |10 ] 9 | 22 |& E%%
16 | 16 | M16x15 | 6 |M5x08 | 12 | 17 | 6 | 38 | 142 | 6,2 M6 x 1 24 | 8 | 183 |16 | 13 [ 10 | 9 | 22 g géb
20 | 20 | M22x15 | 8 GUs |16 [ 20 | 8 |44 | 17 [ 82 | MBx125 |32 [ 11 | 24 |22 |11 |13 |12 [ 24 |g|EE
25 | 22 | M22x15 | 8 G1/8 |16 | 22 | 8 |50 | 20 | 102 | MI0x125 | 32 | 11 | 30 | 22 | 11 | 17 | 12 | 28 (5 L;
o=
o5
Kolben- S (XC) Z ZZ g B:)
@ | 1bis50 |51 bis 100 [101 bis 150] 1bis50 |51 bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150 |£|£ % B
8 | 56(62) — — 74 (80) . — 86 (92) . - 96 (102) — — % g
10 | 56 (60) — — 74 (78) — — 86 (90) — — 96 (100) — — =
12 | 60 (63,5) — — 85 (88,5) — — 101 (104,5) — — 115 (118,5) — — 3
16 | 66 (69,5) | 92(95,5) |118 (121,5)| 92 (95,5) |118 (121,5)|144 (147,5)|108 (111,5){134 (137,5)|160 (163,5)(121 (124,5)|147 (150,5)|173 (176,5) S
20 87 112 137 120 145 170 140 165 190 151 176 201 g
25 88,5 113,5 138,5 127,5 152,5 177,5 149,5 174,5 199,5 160,5 185,5 210,5 ®

( ): Fur eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

Produktion auf
Bestellung

O

SVC

42



Serie C85K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eing_;efahren

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten; axialer Luftanschluss am Zylinderdeckel

CO85KF/Y [Kolben-@|=[Hub |S=07
(WH)
Schliisselweite SW KW G2
KK g EE
. N = N LY
| .
~®E - 4 &8 SRS <t
| O T UL
Kolbenstangenquerschnitt K
HR HR gend Schliisselweite KV
_ _ _ AM F
Zylinderdeckel axialer Gewinde vorn, H S + Hub
Luftanschluss Luftanschluss hinten Z + Hub
Schienenmontage
Zylinderdeckel Gewinde vorn,
axialer Luftanschluss Luftanschluss hinten
Bandmontage (B)
ohne Magnet
Abmessungen [mm]
K°'ge”‘ AM BE EE F | G | H|HR | KA KK KV | KW | NA | ND | SW | (WH)
8 12 M12 x 1,25 M5 x 0,8 12 5 28 13,4 4,2 M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
10 12 M12 x 1,25 M5 x 0,8 12 5 28 14,2 4,2 M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16
12 16 M16 x 1,5 M5 x 0,8 17 6 38 14,2 6,2 M6 x 1 24 8 18,3 16 10 22
16 16 M16 x 1,5 M5 x 0,8 17 6 38 14,2 6,2 M6 x 1 24 8 18,3 16 10 22
20 20 M22 x 1,5 G1/8 20 8 44 17 8,2 M8 x 1,25 32 11 24 22 13 24
25 22 M22 x 1,5 G1/8 22 8 50 20 10,2 M10 x 1,25 32 11 30 22 17 28
Kolben- S Z
2 1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
8 56 (62) — — 84 (90) — —
10 56 (60) — — 84 (88) — —
12 60 (63,5) — — 98 (101,5) — —
16 60 (63,5) 86 (89,5) 112 (115,5) 98 (101,5) 124 (127,5) 150 (153,5)
20 87 112 137 131 156 181
25 88,5 113,5 138,5 138,5 163,5 188,5

( ): Fur eingebauten Magneten

43

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O

SVC




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange )
Serie C85K

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Einfache FuRRbefestigung: CO85KNO =OSL
Befestigungselement enthalten

he]
<
£
(W) LT o
_ ;f; ) —
T ‘ ; o)
' | 3
| -
| | | (U R — oo
o o BT AR 3l
Cl|lD
B XS F[2a\
- s
S50
2x 3 AB § £200
o]
g8
o =
SH
il =
SE
®
=l =
Doppelte FuRbefestigung CCO85KNO =[ISM > &
Befestigungselement enthalten 52
E|es
b
W) LT 4x @ AB Bals
L § £ 4 K0
A A% 40
x ) g
T &
=z o
Il Il Il [
[/ T '('é“ %
TR 5 AV B2
US LS + Hub S
(XL + Hub) AO 5
TN
g|gaX
[mm] |S1220
Kolben- LS (XL) 5
o | AB |AO|AV I Hiss0 [5ibis 100 [101bisiso| -1 | NH | TRusie)| URTUS | (W) I—4ioe5 Totbis 100 [0t bis 150] X5 |52
78 83 2EEw
8 45 | 5 | 11 (84) — — 32 |16 | 25 | 26 | 35 | 1238 (89) — — 23,8 g ;.g;ﬁ
[CR R
10 | 45 | 5 | 11 ’8 — — 32 | 16| 25 | 26 | 35| 128 i - — 238 [B[ZE0O
' (82) ' ' (87) ' LEe
88 96 oz
12 155 | 6 |14 g% — — 4 | 20| 32 |33|42]| 18 (99.5) — — 32 EL o
94 120 146 102 128 154 SleEn
16 | 55 | 6 | 14| 975 | (1235 | (495 | * | 20| %2 |38 ]42| 18 | (o55 | @315 | @575 | 2 |E By
20 | 66 | 8 | 17 121 146 171 5 | 25| 40 |42 54| 19 128 153 178 36 g z
25 | 66 | 8 [ 17 1225 147,5 172,5 5 [ 25| 40 [42 ][54 23 1335 158,5 183,5 40 ==
( ): Fur eingebauten Magneten S
3
2
15
oy
2
[9p]
Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange —
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). 2 =
o
>
o
=7
B&
[a

SMC 44

O



Serie C85K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Flansch vorne: CO85KNO =SG
Befestigungselement enthalten

3
)
\SB)

¥

Flansch hinten CO85KNO =SG
Befestigungselement enthalten

o

S| —ir

(W) FT

fan)

TF
UF

]

b

FT
UR (WL + Hub)
[mm]
WL
Kolben-3|FBriz| FT | TF | UF | UR | (W) 1 bis 50 51(bis 1)00 101 bis 150
8 45 | 32 | 30 | 40 | 22 | 128 | 752(812) — —
10 | 45 | 32 | 30 | 40 | 22 | 128 | 752 (79,2) — —
12 | 55| 4 | 40 | 52 | 30 | 18 86 (89,5) — —
16 | 55| 4 | 40 | 52 | 30 | 18 92 (95,5) 118 (121,5) | 144 (147,5)
20 | 66 | 5 | 50 | 66 | 40 | 19 116 141 166
25 | 66 | 5 | 50 | 66 | 40 | 23 1215 1465 1715

( ): Fur eingebauten Magneten

45

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O
2



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange )
Serie C85K

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. | | |&
- - S210
Schwenkbefestigung: CO85KNC =[1SU Befestigungselement enthalten 558
:f: F % 1) | :
"B —
"SI0
L 0
il £O
TT L ES
(XV) EE
S|lEax
. . 212510
Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CCO85KNC =[SU 3|2 8
Befestigungselement enthalten %
5
i
BE 5
K\ S|IN (- : ‘ | ) ) ) N4 @ z
) A = H
- =
\/ Elg
L $|2
il =
D T 7.
uw (XZ + Hub) 230
=20
[mm] =
X2 S
Kolben ) TDes)| TM || T | TZ | UW OV == rhi 507 [ 51 bis 100, | 101651500 |o
8 | 4 | 26| 6 | 38|20 | 13| 75(8)) — — g2
10 | 4 | 26| 6 | 38| 20 | 13 | 75(79) = = S5
12 | 6 | 38| 8 | 58 | 25 | 18 | 86(89,5) — — £20
16 | 6 | 38| 8 |58 | 25 | 18 | 92(955) | 118 (121,5) | 144 (147,5) g
20 | 6 | 46| 8 | 66 | 32 | 20 115 140 165
Gabelkopf: CO85KNC =[CISN 25 6 46 8 66 | 32 | 24 120,5 145,5 170,5

. . FUr eingebauten Magneten
Befestigungselement enthalten 0 9 9

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

AE (XC + Hub) —
AN 8 &g
_ N 1 ‘ O g|geX
TN\ — : 100 ;[? Q 2|s510
VI AN 21£30y
N 3|5=0
N - AL
I D (=
p2 I~ H 5|8,
0 =
N i Sls%
[} i
AU AOC 2x D AB E g
TR CEs
LG >
[mm] |5
Kolben-df AB | AE | AO | AU |CDHo| LG | LT |[NH| TR ) %
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 s

8 45 | 81 15 | 131 4 20 | 25 | 24 | 125 74 (80) — —

10 | 45 | 81 | 1,5 | 131 | 4 | 20 | 25 | 24 | 125 | 74 (78) — — -
12 |55 | 121 | 2 | 185 | 6 | 25 | 32 | 27 | 15 | 85(885) — — o
16 | 55 | 121 | 2 | 185 | 6 | 25 | 32 | 27 | 15 | 92(955) | 118 (121,5) | 144 (147,5) 2
20 | 66 | 161 | 4 | 241 | 8 | 32| 4 |30 | 20 120 145 170 S
25 | 6,6 | 161 | 4 | 241 | 8 |32 | 4 |30 | 20 1275 152,5 1775 n

( ): Fur eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

SMC 46

Produktion auf
Bestellung

O



Serie C85K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausg_;efahren

Grundausfihrung (integrierter Gabelkopf)

CO85KN [Kolben-@|=[ Hub |T=0

(XC + 2 ,Hub (-)* - ,Hub (+)*)

(WH + Hub) G
2
Schliisselweite SW o) x
<| KK s
( N X 1 T
< f[L5a GE B Q¢ S___ o
+ H
P4 = etf = | IC ) ] =
N B I S
HR EW d13 Kolbenstangenguerschnitt schiissehweie KV, /| KW
NA AM F
Schi H + Hub S + Hub F
chienenmontage (A) Bsndnontage (B) 7'+ 2 x Hub RR
ohne Magnet ZZ + 2 x Hub
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten
CO85KE [Kolben-@|=[ Hub |T=0J
(WH + Hub) G
«©
Schlisselweite KV é
- . S
Schliisselweite SW BE a EE BE
< KK \\—ﬁ S [
X «|- M <)
+WE= - 5 & Hresee—iibd-- d+-—t 2
| ] ) LN s
X S
Kolbenstangenquerschnitt KW
HR k=
AM F
. H + Hub S + Hub F
Schienenmontage (A) Bandmontage (B)
ZZ + 2 X Hub
ohne Magnet
Abmessungen [mm]
Kolben-g| AM BE CD EE EW | F G H | (HR) | KA KK KV |[KW| NA [ND |RR |[SW| U |(WH)
8 | 12 | M12x125 | 4 | M5x08 | 8 | 12 | 7 | 28 | 134 | 42 M4x0,7 | 19 | 6 15 |12 |10 | 7 | 6 | 16
10 | 12 | M12x1,25 | 4 | M5x08 | 8 | 12 | 7 | 28 | 142 | 4.2 M4x0,7 | 19 | 6 15 |12 | 10 | 7 | 6 | 16
12 | 16 | M16x15 | 6 | M5x08 | 12 | 17 | 8 | 38 | 142 | 6.2 M6 x 1 24 | 8 | 183 | 16 | 14 |10 | 9 | 22
16 | 16 | M16x15 | 6 | M5x08 | 12 | 17 | 8 | 38 | 142 | 6,2 M6 x 1 24 | 8 | 183 | 16 | 13 | 10 | 9 | 22
20 | 20 | M22x15 | 8 G1/8 16 | 20 | 8 | 44 | 17 82 | M8x125 | 32 | 11 | 24 |22 | 11 | 13 | 12 | 24
25 | 22 | M22x15 | 8 G1/8 16 | 22 | 8 | 50 | 20 | 10,2 | M10x1,25 | 32 | 11 | 30 | 22 | 11 | 17 | 12 | 28
Kolben-@ S (XC) Z 2z
1 bis 50 |51 bis 100 101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 |101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 |101 bis 150
8 |64,5(70,5) — — 82,5 (88,5) — — 94,5 (100,5) — — 104,5(110,5)  — —
10 [64,5 (68,5) — — 82,5 (86,5) — — 94,5 (98,5) — — 104,5 (108,5) — —
12 | 70(73,5) — — 95 (98,5) — — 111 (114,5) — — 125 (128,5) — —
16 | 75(78,5) |101 (104,5)|127 (130,5)[101 (104,5)|127 (130,5)|153 (156,5)|117 (120,5)|143 (146,5)|169 (172,5)|130 (133,5)|156 (159,5)|182 (185,5)
20 87 112 137 120 145 170 140 165 190 151 176 201
25 88,5 113,5 138,5 127,5 152,5 177,5 149,5 174,5 199,5 160,5 185,5 210,5

( ): Fur eingebauten Magneten

47

Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O

SVC




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausg_;efahren

520
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten §§8
CO85KF [Kolben-@|=[Hub | T=07 5
(WH + Hub) G o|2e
KW g2:2
© E 20
< n éé o0
Schliisselweite SW [a)] EE 23 @)
BE Z g
: KK "\ Q 1 =
\ \ 7 o I I i g o,_g
—+JE < {5 ] = e < | 8
‘ \\ - H H Es
y Kolbenstangenquerschnitt (=
Schliisselweite KV g i v
(HR) NA AM F B|ZE0
2|2z
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) H + Hub S+ Hub 2lz” ®)
ohne Magnet g\
Z + 2 x Hub K =
B} = =
- X
S EEFY
] = 0
=20
= ¢
o(=
S o
Elsg
$220
Abmessungen mm] 5|5
Ko'ge"‘ AM BE EE F| G| H | HR KA KK KV |KW | NA | ND |SW [WH) | £
S2L0
8 12 M12 x 1,25 M5 x 0,8 12 7 28 13,4 42 M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16 - B
10 12 M12 x 1,25 M5 x 0,8 12 7 28 14,2 4,2 M4 x 0,7 19 6 15 12 7 16 £
12 16 M16 x 1,5 M5 x 0,8 17 8 38 14,2 6,2 M6 x 1 24 8 18,3 16 | 10 | 22 S
16 16 M16 x 1,5 M5 x 0,8 17 8 38 14,2 6,2 M6 x 1 24 8 18,3 16 | 10 | 22 | £s
20 20 M22 x 1,5 G1/8 20 8 44 17 8,2 M8 x 1,25 32 | 11 24 22 | 13 | 24 |E %g %
25 20 M22 x 1,5 G1/8 22 8 50 20 10,2 M10 x 1,25 32 | 11 30 22 | 17 | 28 | § = B
S Z g
Kolben-@ = 5 - - - - =
1 bis 50 51 bis 100 | 101 bis 150 1 bis 50 51 bis 100 | 101 bis 150 £<
8 64,5 (70,5) — — 92,5 (98,5) — — Egg
10 | 64,5 (68,5) = = 92,5 (96,5) — = %é O
12 70 (73,5) — — 108 (111,5) — — e
16 69 (72,5) 95(98,5) | 121 (124,5) | 107 (110,5) | 133 (136,5) | 159 (162,5) o[
20 87 112 137 131 156 181 SlEayv
25 88,5 1135 138,5 138,5 163,5 188,5 SR
( ): Fur eingebauten Magneten § éé ]
g o
2(s
2158
glEsX
olEE
Siehe Seite 12 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange S|E gﬁ
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). 2150
>|58
oz
gz
£[5 “g’%
Slegg
ElZzr
alg
&
e}
(3]
k=)
15
oy
=)
[9p]

O
2

48

Produktion auf
Bestellung




Serie C85K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Einfache FuRRbefestigung: COO85KNO=OTL
Befestigungselement enthalten

NH

Y T

/2xD AB

(XS + Hub)

Doppelte FuRbefestigung CO85KNC =OTM
Befestigungselement enthalten

e

(W + Hub) LT
M) ? ? [ \
i § ! i : .@_k
I(
T =

7~

I ’ 4x @ AB
N

. : :
D J
1 1
AV
R LS + Hub
us (XL + 2 Hub ()* - ,Hub (+)*) AO
[mm]
Kobeng| AB | AO | AV LS LT |NH|TRssws|UR| US| (W) | (xS) (XL)
1 bis 50 | 51 bis 100 |101 bis 150 1 bis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150
86,5 915
8 4,5 5 11 (92.5) — — 3,2 16 25 26 | 35 12,8 23,8 (97.5) — —
86,5 915
10 4,5 5 11 (90.5) — — 3,2 16 25 26 | 35 12,8 23,8 (95.5) — —
98 106
12 55 6 14 (101,5) — — 4 20 32 33 | 42 18 32 (109,5) — —
103 129 155 111 137 163
16 15516 1141 oss) | (325 | @sss | 4 [0 %2 |3 42] 181 32 | s | @405 | (1665
20 6,6 8 17 121 146 171 5 25 40 42 | 54 19 36 128 153 178
25 6,6 8 17 122,5 1475 172,5 5 25 40 42 | 54 23 40 133,5 158,5 183,5

( ): Fur eingebauten Magneten

49

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O
2



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange )
Serie C85K

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Flansch vorne: CO85KNO =OTG
Befestigungselement enthalten

Standard

~=
'

ein- oder

=
=
Ei

], einseitige

. P
O
¢ A

Doppelti

(W + Hub) FT

g
=
b5}
3
8
£
=

Flansch hinten CO85KNO =OTG
Befestigungselement enthalten

Kolbenstange

(G
(O
je2]
c
I
i
1%}
c
)
o
Gl
X
Q
=
9]
<
S
(7]
@
j=2]
<
3]
L
ke
S
)
>
=
—
)
o
]
il
c
S
£
=]
x
3]
=
[a)]
Gt
—

Doppeltwirkend, einseitige | Wl

Kolbenstange
C75

hge-| [ Doppeltwirkend, einseitige

B
(]
2503
8
— U) B
FT 3
UR (WL + 2 x Hub) s
£510
TEN
(o
28
g|lE8sX
2lgE0
[mm] |£|=273
Kolben-@| FBH1z| FT | TF | UF | UR | (W) i) % %
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 5=
8 45 | 32 |30 |40 | 22 | 12,8 | 83,7(89,7) — — Slis «
10 4,5 32 | 30 | 40 | 22 | 12,8 | 83,7 (87,7) — — % E@m
12 5,5 4 40 | 52 | 30 18 96 (99,5) — — 2 %ib
16 515 4 40 | 52 | 30 18 101 (104,5) 127 (130,5) 153 (156,5) § fﬁi
20 6,6 5 50 | 66 | 40 19 116 141 166 i
25 6,6 5 50 | 66 | 40 23 121,5 146,5 171,5 %%’

( ): Fur eingebauten Magneten g %
Elgars
alg

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfihrung mit einseitiger Kolbenstange S
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement). @,
<
oy
2
(%]

Produktion auf
Bestellung

SvC >0

O



Serie C85K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausg_]efahren l

Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Schwenkbefestigung: CO85KNO=OTU

Befestigungselement enthalten

—
[—1

7=
'

(XV + Hub)

— -
I

TT

Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CO85KNC =OTU

Befestigungselement enthalten

—
| I—

%

%

S

7

™
TZ

Gabelkopf: COO85KNO =
Befestigungselement enthalten

-
 —

(L[]

AE
=N
4 /____\h
NI
I~ -
-
N
AU
51

TT
(XZ + 2 x Hub)
[mm]
Kolben-@| TDeg | TM | TT | TZ | UW | (XV) : O.(Z) :
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
8 4 26 | 6 | 38 | 20 | 13 | 83,5(89,5) — —
10 4 26 | 6 | 38 | 20 | 13 | 83,5(87,5) — —
12 6 38 | 8 | 58 | 25 | 18 96 (99,5) — —
16 6 38 | 8 | 58 | 25 | 18 | 101 (104,5) | 127 (130,5) | 153 (156,5)
20 6 46 | 8 | 66 | 32 | 20 115 140 165
25 6 46 | 8 | 66 | 32 | 24 120,5 145,5 170,5
( ): Fur eingebauten Magneten
(XC + 2 x Hub)
[a]
A ot
(i - % ) N 9? W
I( \ /i
HE T
| 1.AC 2x@ AB
TR |
LG
[mm]
Kolben-@| AB | AE |AO| AU [CDHo|LG|LT |[NH| TR : O.(C) 3
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
8 |45|81|15|131| 4 |20|25|24|125| 825(88,5) — —
10 [45]81 |15|131| 4 |20 (25|24 |125| 82,5 (86,5) — —
12 |55(12,1| 2 |185| 6 |25|32|27| 15 95 (98,5) — —
16 |55|12,1| 2 |185| 6 |25|3,2|27 | 15 | 101 (104,5) | 127 (130,5) | 153 (156,5)
20 |66(16,1| 4 |241| 8 [32| 4 |30 20 120 145 170
25 |[66(|16,1| 4 |241| 8 (32| 4 |30| 20 127,5 152,5 177,5

( ): Fur eingebauten Magneten

Siehe Seite 12 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).

O

SVC



ISO-Standard | Druckluftzylinder: Direktmontage
Doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange

Serie C8bR

@8 @10 T 12. @ 16, @ 20, @ 25 RoHS

Bestellschlissel

eSO C D] S5R[A|F]20]-40]V]- B -[M9BW/S]-

=
Eingebauter Magnetl l )
— ohne Anzahl Signalge-
D |eingebauter Magnet ber
" = 2
Ausfihrung S 1
A | Montage Unterseite n n
B*!| Montage Frontseite
*1 Nur 320, 3 25. Produktion auf Bestellung®
Siehe Seite 53 flr Details.

Zylinderdeckelausfuhrung
F Gewlnde vorn, Luﬁanschluss hinten "Signalgeber
Y Zylinderdeckel axialer Luftanschluss

| — | ohne Signalgeber |
* F0r verwendbare Signalgeber

Kolben-@ e siehe nachstehende Tabelle.
8 | 8mm . % Signalgeber werden mit dem
10| 10 mm Zylinderhub [mm] @ Produkt geliefert.
Siehe folgende Seite fir
12 | 12 mm
16 | 16 mm ¢ Signalgeber-Montageausfiihrung#1
20 [ 20 mm Zubehor+1e [ B [ Bandmontage ]
25| 25 mm — ohne x1 Ohne Magnet wird mit dem Symbol ,—" angegeben.
V Gelenkkopf
W Gabelgelenk

x1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor
auf Seite 54 fir Details zum Zubehér.

+ Das Zubehor wird mit dem Produkt
geliefert.

Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen.

Aus- Elektri- | €| Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp Anschlusskabellange [m] | Vorver-

fiih- | Sonderfunktion _scher g tung DC AC Bandmontage 05| 1| 3 | 5 |ohne|drahteter | Zulassige Last

rung Eingang | 5 | (Ausgang) Vertikal Axial | (=) |[(M)| (L) | (Z) | (N)| Stecker

5 Einge- 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV MON ® 0 0 O|— O IC-

R L goKses‘ggles 3-Draht (PNP) ’ M9PV M9P ® 0 0| O — O Steuerung

ey M9BV M9B e  — 06 0|0 —

g Stecker 2-Draht 12v = H7C ® | @/ 00O — O B

@ | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) sV 12V MONWV | MONW | @ (@ | ®@ | O | — ©) IC- Relais

E (zweifarbige Ja |3-Draht (PNP) | 24 V ' — MOPWV | M9PW ® O 0 O — O Steuerung sps.

S Anzeige) Einge- 2-Draht 12V MOBWV | MOBW | O |O | @ | O | — O —

'g Wasserfest gossenes 3-Draht (NPN) 5V 12V MIONAV*:| MONA*1 | O |O | @ | O | — O IC-

£ (zweifarbige Kabel 3-Draht (PNP) ' MOPAV*L MOPA* [ O [O | @ [O|—| O |Steuenng

] Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*t| MOBA*! | @ |— | @ | O | — O —

w it Diagroseausgang (zwefatige Anzeig) 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF ® | —| 0 —|— — IC-Steuerung

3-Draht IC-

E Einge- |32 (ensprchtNPN)| 5V — A96V A96 ® o o o — ~ |steweung]

= gossenes 100V | A93V#2 A93 e | — 0| — | — — —

3 - Kabel [y | 1oy | Bis100V [ A0V A90 o | —[@o[@[@] — Sty i

T [Ja| 2-Drant |24v — — [ cic (e | —|e|e[e[ — | — |Reas

o Stecker | Nein Max. 24 V — c80C e —| 0| — — —  |IC-Steuenung
Diagnoseanzeige (zwefarbige Anzeige) | Engegossenes Kael| Ja — — — — ® —| 0| — | — — —

+1 Wasserfeste Signalgeber kdnnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
%2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.
* Symbole fir Anschlusskabellange: 0,5 m::woooeeeee — (Beispiel) MONW
im-- - M (Beispiel) MONWM
M L (Beispiel) MONWL

Fir Details zu zusatzlich erhaltlichen Signalgebern siehe Seite 111.
Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O* werden auf Bestellung gefertigt.
Die Signalgeber D-A9L1/M90J werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

D-A90J(V) kann nicht auf @ 8, @ 10, und @ 12 montiert werden.
V. 52
2 SVC

- Z (Beispiel) MONWZ
N (Beispiel) H7CN

Standard

Doppeltwirkend mit durchge:

[ Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

Standard

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige

, Federkraft

=
Ei

Kolbenstange
C85

hender Kolbenstange
C85wW

ein- oder

|

c85

], einseitige

Doppelti

Yolh

C85K

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder

@
=
D
3
=
]
=
=
5
=
‘T
=8
=
S
=]

@
S
=
o
7}
=
D
=
S
=

04
T}
-]
O

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

J

C85K

mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

J, Federkraft | | Dopy

ein- oder ausgefahren
C75

(eI
Ei

einseitige

Kolbenstange
C75K

ru

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

Doppeltwirkend, einseitige

C75K

Kolbenstange
C75R

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85R

Rechteckiger Zylinderkopf
ermdglicht Direktmontage
Platzeinsparung

Da der Zylinder direkt und ohne Befestigungselemente
montiert werden kann, ist seine L&nge kirzer und sein
Installationsabstand kleiner. Somit konnte der
Einbauraum stark reduziert werden.

Zwei Montagearten

Montage vorne und Montage von der Unterseite sind in
Abstimmung auf die jeweilige Anwendung wéhlbar.

Montage von der
Unterseite

Montage vorne

Symbol
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

—— |

{ {

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

« Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauh6he
» Mindesthub fur Signalgebermontage

* Betriebsbereich

« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

Mﬂde to i
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fir nahere Angaben.)

Symbol Technische Daten

-XA Geéanderte Ausfuhrung des Gelenkkopfs

-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*1
-XB7 | Kaltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)*!
-XB9 | Langsamlaufzylinder (10 bis 50 mm/s)*1

-XCBA | Aus rostfreiem Stahl*1

*1 Nur @20 und @ 25

53

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25
Ausfuhrung Pneumatisch
Wirkungsweise Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Prufdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa
Min. Betriebsdruck 0,1 MPa 0,08 MPa I 0,05 MPa

Umgebungs- und Medien-
temperatur

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett

Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)

Hubtoleranz

“19 mm | +1,4
0

Kolbengeschwindigkeit

o mm
50 bis 1500 mm/s

Dampfung

elastische Dampfung

Zulassige kinetische Energie| 0,02 J 0,03J 0,04J 0,09J | 0,27 J 0,4J
Standardhube
. *2
Kolben-@ Standardhub [mm]*t Max. Hub
[mm] [mm]
8 200
10, 25, 40, 50, 80, 100
10 400
12
6 400
) 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160
1000
25

1 Andere Hube auf Anfrage erhaltlich.
%2 Langere Hube als die Standardhibe sind als Sonderbestellung erhaltlich (-X2018).

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baug_]ruppe

zylindertyp: CD85RAF20-50W-B-M9BW

Gabelgelenk

Montage von
der Unterseite

Montage A: Montage von der Unterseite
Befestigung am Gelenkkopf
W: Gabelgelenk

Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

+ Gabelgelenk und Signalgeber werden mit
dem Produkt geliefert.

A VorsichtsmalRnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fur y
1 Sicherheitsvorschriften. Fuir VorsichtsmaRnahmen fiir Antriebe und Signal- 1
I geber siehe ,,Vorsichtsmalinahmen zur Handhabung von SMC-Produkten* I
I und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu

O
2



Druckluftzylinder: Direktmontage

doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange

Befestigungselemente/Zubehor

Serie C85R

EE®
. . Standard (am Geh&use montiert), Zubehor (im Lieferumfang enthalten) Es O
Befestigungselement/Zubehor 2
Kolbenstangenmutter Gelenkkopf Gabelgelenk 8
Optionales | V Gelenkkopf @ (1 Stk.) @ (1 Stk.) — o[B.
Sinnbild [ W Gabelgelenk ® (1 Stk) — ® (1 Stk) S|g8 =
220
5| 2200
520
Befestigungselement/Zubehor Bestell-Nr.. g
- - EL.I{ m
Iben-@ [mm] 8
Kolben-@ [mm 5
Bezeichnun Inhalt 3
g 8 | 10 12 16 20 25 22
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D 1 Gelenkkopf (o2
[ E=]
Zubehtr Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 | GKM10-20 1 Gabelkopf SleeX
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 |JA30-10-125 1 Ausgleichselement § : g
g
+ Siehe Seite 12 fir die Abmessungen des Zubehdrs. gla O
% g
Ersatzteile 5|2
Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm. g2 %
20 C85A-20PS Jedes Set enthalt: g %g 8
1 Kolbenstangendichtung g 22
25 C85A-25PS 1 g_ntherlegsch@be = Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: %
Icherungsring separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen. 2 %’ x
€ [
Gewicht Ch =
[a] P
Kolben-@ [mm] 8 10 12 16 20 25 EE
C85RAF 38 39 72 78 151 231 gé ®)
C85RAY 38 39 72 79 152 232 s
Ohne Magnet 3
C85RBF — — — — 148 230 ol
Basis- C85RBY | — — — — | 148 | 231 clEE %
gewicht CD85RAF| 38 | 40 | 72 | 79 | 154 | 235 BEs
. CD85RAY 38 40 73 79 155 236 g2 O
Mit Magnet 8
CD85RBF —_ —_ —_ — 151 234 =
CD85RBY | — — — — 152 | 235 Berechnungsbeispiel: C85RAF20-50V :ﬁém
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 2,1 2,3 4,1 51 8,1 11,3 ® Basisgewicht -+ 151 g (@ 20) g'%,\
Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70 ® Zusétzliches Gewicht:- 8,1 g (bei 10 mm Hub) =20
. o Zylinderhub 83
Zubehtr Gabelgelenk GKMO-O 10 20 50 100 o Zubehor: Gelenkkopf --- . L &S
Ausgleichselement JAO-0O0-0 10 20 50 70 151 + 8,1 x 50/10 + 45 = 237 g qé’ ,;:: v
SR
0nloss
| Q¥
QB
=
2(s
2158
g2
1
5580
>|s5
(o
g
cleel
Elzz
alg
)
o
(]
=2
<
c
2
(7]

O
2

54

Produktion auf
Bestellung




Serie C85R

Abmessungen

Montage von der Unterseite:

CLI85RAF/Y [8bis 16|= Hub |=B

!XB! G2
Schlisselweite SW  (ywH) G1 EE EE
| | KK 1 ¥ p
TN TN TN | R ) :
4+t s ot s B i - ®
! ! YRk
: / : / Schiiisselweite K/ o = ‘
NA NA AM_| N1 N2 LX
H S + Hub L
Gewinde vorn, Zylinderdeckel ZZ + Hub
Luftanschluss hinten  axialer Luftanschluss
Abmessungen [mm]
Kolben-g|/AM| B | C EE G1|G2| H [ K KK L LD LH|LX| N1 | N2 | NA | S [SW|(WH)|(XB)| ZZ
8 12 16| 4 |M5x0,8|19| 5 |16 | —|M4x0,7 | 23| @35 @65Senkungstiefe4 | 8 | 14 [23,5| 95 | 15 |58 | 7 | 4 [12 |74
10 |12 16| 4 |[M5x0,8|19| 5 |16 | —|M4x0,7 |23 | @35 @65Senkungstiefe4 | 8 |14 [23,5| 95 | 15 |58 | 7 | 4 |12 | 74
12 |16|20| 6 |[M5x0,8|25| 6 |21 |5 | M6x1 |26| @45 @8Senkungstiefe5 |10 | 16 [29,5/10,5(18,3|67 | 10| 5 |16 |88
16 |16|20| 6 |[M5x0,8|25|6 |21 |5 | M6x1 |26| @45 @8Senkungstiefe5 |10 | 16 [29,5(|10,5(18,3|67 |10 | 5 |16 | 88
Montage von der Unterseite: CCO85RAF/Y [20/25|=[ Hub |=B
(XB)
=y 2x@ LD
Schlusselweite SW  (WH) G1 EE EE G2 x2
KK |
/ ‘ @ \T‘ 1 “ | II] H] N
< N < o | 0
2 YTz 2 : I I
{\ L/ s | /]
t Schliisselweite K/ © :
AM LX
NA NA 3 N1 N2 L
H S + Hub
Gewinde vorn, Zylinderdeckel ZZ + Hub
Luftanschluss hinten  axialer Luftanschluss
Abmessungen [mm]
Kolben-d|/AM| B |C | EE [G1|G2| H | K KK L LD LH|[LX|N1|[N2[NA| ND S [SW/|(WH)|(XB)| ZZ
20 [20(30,3| 8 |G1/8|22|8|30|6 |M8x1,2533,5 | @55 @95Senkungstiefe 65 | 15 | 21 | 29 | 15 | 24 | 205455 | 76 | 13 | 10 | 22 | 106
25 [22(36,6(10|G1/8|22| 8 |36| 8 | M10x1,25 |39 @66, @11 Senkungstiefe 75 | 18 | 25 | 29 | 15 | 30 | 26045 | 79 | 17 | 14 | 26 | 115
Montage vorne: CCI85RBF/Y [20/25|= Hub |=B
Schliisselweite SW  (WH) G1 EE EE G2
KK b N\
® o ETTPEE T R
_ < _ g a 7 L X[
z Z z 3 -
S — SEE | 1
Schlisseieite K / O] | :
_AM R FX
NA 3 N1 N2 F
X . H S + Hub
Gewinde vorn, Zylinderdeckel
. . ZZ + Hub
Luftanschluss hinten  axialer Luftanschluss
Abmessungen [mm]
Kolben-3|/AM| C | EE | F EE FX|G1|G2| H | K KK N1 | N2 [NA| ND S [SW/|WH)| ZZ
20 |20|8|G1/8|30,4|M5x08Tiefe9|22|22|8 (30| 6 | M8x1,25 |29 15|24 | 2004, | 76 | 13 | 10 | 106
25 [22(10(G1/8(36,4| M6x1Tiefell | 26 |22 | 8 [36 | 8 | M10x 1,25 |29 | 15|30 | 2604 | 79 | 17 | 14 | 115
Siehe Seite 12 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Gabelgelenk, Ausgleichselement).
55

O

SVC




Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange

Serie C/5 ™

5210
5200
@ 32, @ 40 10
o|Es
Bestellschliuissel g5 @
DoppeItW|rkend C 32|-[100lC -Bl-[M9 — £
einseitice kolbenstange D|75[E|32]-[1 J|L|V]-IB|-[M3BW 20
l — 1_I L L]
Eingebauter Magnet g ©
— ohne Anzahl Signalgeber L5
D | eingebauter Magnet Signalgeber-Montageausfiihrung*! = 2 ([oe
A | Schienenmontage S 1 SlZex
) . B Bandmontage n n 21 g
Zylinderdeckelausfihrung &——— +1 Ohne Magnetwird mit dem _ 2220
E | Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten Symbol ,—* angegeben. Signalgeber ﬁ g
F | Gewinde vorn, Luftanschluss hinten Kolben-g e [ — [ ohne Signalgeber | (=
Y _|Zylinderdeckel axialer Luftanschluss 32| 32mm Zubehor#t + Fur verwendbare Signalgeber 5lE v
Verwendbarer 40 | 40 mm — ohne sighe nachstehende Tapelle. % % 7o)
. V Gelenkkopf * Signalgeber werden mit dem e 00
Zylmderdeczzljedld o Zylinderhub [mm]® 1 Siehe Befestigungselemente/ Produkt geliefert. E s ©
. o YlinCerdeckelausiunrung ; it fil Zubehor auf Seite 58 fur ===
Wirkungsweise~ETF T v Stehe folgende Sefte fr Details zum Zubehor. Produktion auf Bestellung® (g[2
elastische o ol e #= Das Zubeht_ﬁr wird mit dem Siehe Seite 57 fur Details. % é;—}%
Dampfung Dampfung Produkt geliefert. E gg 0
pr}:;;"na;f;g?uigd ® | — | — — | elastische Dmpfung (Standard) e Befestigungselement*l  Verwendbar Befestigungselement % ‘_éf ©
C  |pneumatische Endlagendampfung — ohne Wirkungs- | Zylinderde- [ Befestigungselement | — o
L einfache Fulbefestigung weise  [ckelausfing L | M | G | U | N %’ .
Faltenbalg® M | doppelte FuRbefestigung elastische E o o e o o g%’ﬁ
— ohne Faltenbalg G Flansch Dampfung F (le|]—|e|/e@|e@® 20
J Polyamid (einseitig) 0] Schwenkbefestigung Y [ BN 2K 3K J g
K hitzebesténdig (einseitig) N Befestigung pneumatische
«1 Siehe Befestigungselemente/ Endlagen- E AN B K BK ) '(% e
Zubehor auf Seite 58 fiir Details dampfung ° ’éé ;
zu Befestigungselementen. % § ﬁ
* Das Befestigungselement wird é (@)
mit dem Produkt geliefert. g
Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen. 28 o
Aus- . 2| Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp IAnschlusskabellange [m]\Vorverdrah- . = B~
fih-| Sonderfunktion Ele!dnscher & tung Bandmontage Schienenmontage | 05| 1 | 3 | 5 |Ohne| teter Zulassige EO
Eingang | 2 DC AC - - - - ’ Last 58
iy Z |(Ausgang) Vertikal | Axial | Vertikal | Axial | (=) [(M)|(L)|(Z)|(N)| Stecker 2
5 Einoetosse. 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV MON F7NV F79 ® 0 O|—| O IC- o =
2 L negs I%abel 3-Draft (PNP) : MOPV M9P F7PV F7P | @ [@[@|O|—| O stuenng § B
% 2-Draht 12V M9BV M9B F7BV J79 ® /0 O|—| O . g é L{’\)
g Stecker — H7C J79C — o — 0006 — 21220
o | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | F7TNWV | F79W | @ @ | @ | O|—| O IC- Relais x5
E (zweifarbige Ja B-Draht (PNP)24 V|~ — MOPWV | M9PW — F7PW | @ @@ |O|—| O |[Steuerung Sps. § =
G|  Anzeige) | 2-Draht 12V M9BWV | MOBW | F7BWV | J79W | @ (@ [@ [O|—| O | — glEEv
S| Wasserfest | WBer| [sDan(eN| [ MONAVFL[ MONA* | — — |[O]oleJo[—[ O | ol )
£ (zweifarbige 13-Draht (PNP) ' M9PAV*! | MOPA*L — — O |O|@|O|—| O |[Steuerung 21 s B
@ Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*L| MOBA*! | FTBAV*! | FTBA*1 | O |O | @ |O|—| O — g fgi
w Wit Diagnoseausgang (veiatig Anzeig) 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF — F79F @ | —(® O|—| O |CSeuenun = “: -
3-Draht IC- ol
o) Ja (AEANPY) | — > _ AV A% _ ATEH ® -1 -]~ Steverung| % é% %
= Eingegosse- — | 200v — — AT72 AT2H | @ |[—|@|—|—| — - £ ;;é ~
5 — nes Kabel | | 100V | A93V*2 | A93 | A732 |AT3H” | @ (@ | @ | @ —| — RS
% | Nein| 2-Draht 12V Bis100V | A90V A90 A80 ASOH | @ [—|@|—[—| — |cSeewnyRelais,| B\
2 Ja 24V — — C73C | A73C — |e[—|e]e]®] — | sPs =
= Stecker | Nein Max. 24 V — C80C A80C — o [—|@0[@[®] — cSeeu %
Diagnoseanzeige (zwefarige Anzeige) Engegossenes Kabe|) Ja — — — — A79W = ®—0|——| — — %
+1 Wasserfeste Signalgeber konnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten. 5
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren. n
*2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar. =
* Symbole fur Anschlusskabellange: 0,5 m----------- — (Beispiel) MONW <2 11 EETEETRTITS L (Beispiel) MONWL Ohne:oveeeeene N (Beispiel) H7CN o
LM M (Beispiel) MONWM Smece Z (Beispiel) MONWZ sS
+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111. %%
* Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt. 'g,%
+ Die Signalgeber D-A90/M9L/A70/A8001/F70/3701 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert. o

2 SVC 56



Serie C75

Symbol
Doppeltwirkend,

pneumatische
einseitige Kolbenstange  Endlagendampfung

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

« Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhohe
« Mindesthub fur Signalgebermontage

* Betriebsbereich

« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

Mﬂde to A
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)

Symbol Technische Daten

-XA Geanderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs

-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*1
-XB7 | Kaltebestéandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)*1
-XB9 | Langsamlaufzylinder (10 bis 50 mm/s)*1
-XC4 | Mit Hochleistungsabstreifer+1

-XC6L1| Aus rostfreiem Stahl

*1 Nur elastische Dampfung

57

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 32 40
Ausfuhrung Pneumatisch
Wirkungsweise Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Prufdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa
Min. elastische Dampfung 0,05 MPa
Betriebsdruck | pneumatische Endlagendémpfung 0,05 MPa

Umgebungs- und

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

Mediumstemperatur

Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett

Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)

Hubtoleranz

+1,4
o mm

Kolbengeschwindigkeit

50 bis 1500 mm/s

elastische Dampfung

Dampfung pneumatische Endlagendampfung
Zulassige kine-| €lastische Dampfung 0,65J 1,23
tische Energie | Pneumatische Endlagendampfung 1,073 2,357
Standardhube
=l %2
Kolben-@ Standardhub [mm]*1*3 Max. Hub*
[mm] [mm]
32
20 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000

+#1 Andere Hube auf Anfrage erhaltlich.

*2 Langere Hibe als die Standardhiibe sind als Sonderanfertigung erhéltlich (-X2018).
*3 Der min. Hub mit pneumatischer Endlagendampfung betragt 25 mm.

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baugruppe

zylindertyp: CD75E40-50NV-B-M9BW

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten

Gelenkkopf

Signalgeber

Zylinderboden Gewindebohrung beidsei-
tig, Luftanschluss hinten [mm]
Montage-Befestigungselement: Befestigung
Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

+ Befestigungselement, Gelenkkopf und
Signalgeber werden mit dem Produkt
geliefert.

A VorsichtsmalRnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fur j
1 Sicherheitsvorschriften. Fur Vorsichtsmanahmen fur Antriebe und Signal- 1
I geber siehe ,,Vorsichtsmalinahmen zur Handhabung von SMC-Produkten* 1
I und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu

e T T T T R |

O
2



Befestigungselemente/Zubehor

Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange

Serie C75

Standard (am Gehduse montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehdr (im Lieferumfang enthalten)
Befestigungselement/Zubehor Befesti- [Kolbenstan-| Befesti- FuB/  |Schwenkla-| Schwenklager- | Gabelkopf- |Gabelkopf-
. - Gelenkkopf
gungsmutter| genmutter (gungsmutter| Flansch gerstift |Unterlegscheibe) Gegenlager| Bolzen
. L | Einfache FuBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — @ (1 Stk.) — — — — —
Befes‘;‘ M | Doppette FuBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | ® (1 Stk.) | ® (2 Stk.) — — — — —
rgi:?:/:q G | Flansch @(lSk) | ®@(1Sk)| — |e@sk)| — — — _ —
bol U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — ® (2 Stk.) | @ (2 Stk.) — — —
N | Befestigung @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — @ (2 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) —
Optionales |\ | = ¢ enkkopf @ (1Stk) | @ (1 Stk.) — — — — — — @ (1 Stk.)
Sinnbild
Befestigungselement/Zubehor Bestell-Nr..
- -
. Kolben-@ [mm]
Befestigungselement/Zubehor Inhalt
oung 32 40
Kolbenstangenmutter C75NT32Z C75NT40Z 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C75SN32Z C75SN40Z 1 Befestigungsmutter
Flansch, FuRbefestigung (1 Stk.) C75F32AZ C75F40AZ 1 Flansch/FuRBbefestigung
Flansch, FuRbefestigung 2 Flansch/FuRbefestigung
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32BZ C75F40BZ 1 Befestigungsmutter
gungs- | FuBbefestigung/Flansch 1 Flansch/FuBbefestigung,
element | (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32C2 C75F40C2 1 Befestigungsmutter
. 2 Schwenklager-Stifte,
Schwenkbefestigung C75T322 C75T40Z2 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
. 1 Gabelkopf-Gegenlager, 2 Bolzen fir
Befestigung Cr5c32z Cr5c40z Gabelbefestigung, 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
Zubehir Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Kolbenstange
Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175

+ Siehe Seite 63 fur die Abmessungen des Zubehdors.

Ersatzteile: Standardausfuhrung

= Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.

Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
32 C75A-32PS Jedes Set enthélt:_
1 Kolbenstangendichtung
1 Unterlegscheibe
40 C75A-40PS Sicherungsring
Gewicht
[kg]
Kolben-@ [mm] 32 40
0,34 0,65
C75E (0.37) (0,64)
Ohne Magnet
C75F 0,31 0,61
Basis- C75Y 0,31 0,61
gewicht 0,34 0,66
. CD7oE (0.37) (0,65)
Mit Magnet
CD75F 0,32 0,61
CD75Y 0,32 0,61
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
Flansch, FuRbefestigung (1 Stk.)| C75FCJAZ 0,11 0,2
Befesti- | FulRbefestigung/Flansch
gungs- | (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75FIBZ 0.25 0.46
element | Schwenkbefestigung Cc75TOZ 0,02 0,03
Befestigung C75C0Oz 0,17 0,31
Zubshr Gelenkkopf KJODA 0,07 0,11
Ausgleichselement JAO-0-0 0,07 0,16

(' ): Fur Druckluft Dichtung

SVC

O

Berechnungsbeispiel: C75E32-50NV
® Basisgewicht 0,34 kg (@ 32)
® Zusatzliches Gewicht--0,02 kg (bei 10 mm Hub)
e Zylinderhub
© Befestigungselement: Gabelkopf--- 0,17 kg
® Zubehor: Gelenkkopf 0,07 kg
0,34 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,68 kg

58

Standard

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [
Doppeltwirkend mit durchge:

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige

, Federkraft

=
Ei

], einseitige

Doppelti

Einfachwirkend, Federkraft

Doppeltwirkend, einseitige

@
=3
k]
&
=
&

=1
=

2

]
=8
==
S

a

Einfachwirkend, Federkratt |  Doppeltwirkend, einseitige | (Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

ein- oder ausgefahren

Doppeltwirkend, einseitige

C85

Kolbenstange

|

C85wW

hender Kolbenstange

Jf

C85

ein- oder

C85K

Yolh

J

C85K

ein- oder

C85R

Kolbenstange

Lo
N~
(@)

@
=3
=
£
17}
2
[
=
S
=2

C75W

hender Kolbenstange

C75

C75K

Kolbenstange

C75K

Kolbenstange

C75R

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Serie C75

Abmessungen

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten
elastische Dampfung CO75E [Kolben-@|=[ Hub |=[]

(XC + Hub) G
(XB)
(WH) G
effektive Gewindelange FM
2x BE Anschluss 2 x EE
KK i)
A RN ] 2
(@) L| w
o =i - - - & 8
x
/L — = N
Schlisselweite SW —
—_— K 1,5
@ KV (Mutter Schlii Iweite KA AL KW 4xTC 1,5
AM FA effektive Gewindelange FL
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) H S + Hub
ohne Magnet 77 + Hub
Pneumatische Endlagendampfung CO75E |Kolben-@|=| Hub |C=[]
Dé&mpfungseinstellschraube Dampfungseinstellschraube (XC + Hub) g
(SchlusselgréRe 1,5) (SchlusselgroRe 1,5) (XB) WA
@ WA
Anschluss 2 x EE
- kil o[
e Zan) 7o
) H L
—T=
@ KV (Mutter) H S +Hub
. ZZ + Hub
Schienenmontage (A) Bandmontage (B)
ohne Magnet
Mit Faltenbalg (Wh)
KK 8.8
\ T ’
0 m -ﬂ D / T
T L ) &
2
OV B 1
Sthlisselveite KA 1~ AL
AM | | K f (W)
Abmessungen h [mm]
Kolben-@ | AL | AM BE © D E EE FA | FB |FM | FL | G H (HR) | K | KA KK KV
32 17 20 M30 x 1,5 12 37,5 30 G1/8 30 14 27 11 9 58 23,8 55| 10 M10x 1,5 38
40 21 24 M38 x 1,5 14 46,5 38 G1/4 35 16 32 13 12 69 28,3 7 12 M12 x 1,75 50
Kolben-&| KW | NB S | SW TC TD TW | WA [(WH)|(XB)| (XC) | ZZ
32 7 34,5 68 17 M8x1 | 12799 33,1 14 38 47 97 140
40 8 42,5 89 19 [M10x1 | 14%%% 39,5 20 45 57 122 174
Mit Faltenbalg [mm]
osition h
kobeng~Hub ] AL |AM| C | e | T | K KA KK 1 bis 50 |51 bis 100] 101 bis 150] 151 bis 200 20L bis 300 301 bis 400 [40L bis 500
32 17 20 12 36 32 5,5 10 M10x 1,5 77 90 102 115 140 165 190
40 21 24 14 46 37 7 12 M12 x 1,75 88 101 113 126 151 176 201
~—_——Pusiion [ (JH) [ (@Qw) (Wh)
Kolben-g >HUb |1 bis 5051 bis 100[101 bis 150]151 bis 200]201 bis 300[301 his 400]401 bis 500 Richtwert | Richert | 1 bis 5051 bis 100[101 bis 150{151 bis 200] 201 bis 300[301 bis 400[401 bis 500
32 12,5 25 37,5 50 75 100 125 |23,5(10,5 57 70 82 95 120 145 170
40 12,5 25 37,5 50 75 100 125 27 10,5 64 77 89 102 127 152 177
Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).
59

O

SVC



Druckluftzylinder: Standard )
Doppeltwirkend, Einseitige Kolbenstange Serie C75

Abmessungen
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten
elastische Dampfung: CO75F [Kolben-@|=| Hub |=[]
el
)
(XB) E
(WH G G 7
BE effektive Gewindelange FM
KK \ Anschluss 2 x EE
/] I i [To}
o Np ik e 2
% ﬁ Ui . C\ : : ~ ) 5 @)
O al & "_ £
/L L&
O ([o(s
Schliisselweite SW gg ¢
@ KV (Mutter Schilisselweite KA Y~ K 1,5 32500
AL KW 2xTC S22 8
Schienenmontage  Bandmontage (B) AM FA é g
ohne Magnet H S + Hub £le
ZZ + Hub eEE X
2280
[CREER
SI£80
S
>5=
Zylinderdeckel axialer Luftanschluss s
S|g8L0
. " O | - Elgg
elastische Dampfung CO75Y [Kolben-@|=[ Hub =[] £ g_éo@
Bal&
(XB) £
WH) G 25
& BE effektive Gewindelange FM =
Q\Q (Do KK \ Anschluss EE Anschluss EE g
= T o[£
d oS i :
N 3 % &5 Oi = D72 ) i _ ) =/ 0 %
O ol ® )a "_ Q )
Dl Schliisselweite SW - f
@ KV (Mutter) Schliisselweite KA K 1,5 g 5
. AL KW 2xTC 2510
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) AM EA 220
ohne Magnet H S + Hub e
ZZ + Hub o(®
=
HI:
2280
g7 0
g o
D (=
Slts
glEs X
joxf
Abmessungen [mm] |5 §§§
S|E8
Kolben-@| AL | AM BE @ D E EE FA | FM | G H (HR) K | KA KK KV | KW |2 :gg
32 17 [ 20 | mM30x15 | 12 | 375 | 30| Gu8 | 30 | 27 | 9 | 58 | 238 | 55| 10 M10x 1,5 38 | 7 [gfz
40 21 [ 24 | m38x15 [ 14 | 465 [ 38 | Gu/4 [ 35 [ 32 | 12 [ 69 | 283 | 7 | 12 | mMi2x1,75 [ 50 | 8 |E|€s¢
ElE
Koben-g| NB | S |Sw TC D TW |(WH)|(XB)| ZzZ 3|8250
Q8
32 345 | 68 | 17 M8 x 1 12°5% 33,1 | 38 | 47 | 126 =
40 425 | 89 | 19 M10 x 1 14°3% 395 | 45 | 57 | 158 5
)
>
©
oy
2
(%]

Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

Produktion auf
Bestellung

SvC o0

O



Serie C75

l Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Abmessungen
Einfache FulRbefestigung: CO75E0 =OSL/Flansch: CO75E0 =G Befestigungselement enthalten
W) LT

G N9 _ BiEaE:
K\ | () -
o\LZ8 4 T
o o U
5 / ‘
2x@ AB xs) |

Doppelte FuBbefestigung: CO75EL =[OM Befestigungselement enthalten

4 x
8x @ FD W) !
* f"\\é}\' ul " "
| : D
\ &J{f} - C 4x @ AB
P L
£ £ oy
L w® ] 5
us LS + Hub
(XL + Hub) AO
[mm]
Kolben-@| AB |[AO|AV [FD | LS [ LT [NH|TF | TR [UR[US |[(W)|(XL)|(XS)
32 | 7| 714 7| 96| 4 [28]28|52]49 6634120/ 48
40 [ 9 [10]20] 9 [129] 5 [33] 30|60 |58 |80 |40 |154 | 60
Schwenkbefestigung: CO75E0 =OU
Befestigungselement enthalten & TDes
N @
'_
Anschluss
xB) |
Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CO75EO0 =OU & TDe8
Befestigungselement enthalten
o :
'_
Anschluss
(XC + Hub) [mm]
Kolben-@| TDe8 | TZ |(XB)|(XC)
32 | 1039 |49,9 |47 | 97
40 127952 | 62,3 | 57 | 122

Si

iehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger
Kolbenstange fiir Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

o1 ZS\NC




Abmessungen

Druckluftzylinder: Standard )
Doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange Serie C75

Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. ‘

Gabelkopf vorne: CO75EO=CIN
Befestigungselement enthalten

Gabelkopf hinten: COO75EC =N
Befestigungselement enthalten

Schliisselweite CW

Standard

(XB)

CH

fan)
\%

'_ %

- o

co EE
CE| |.CR_| kx@AB §lagxX
CG 512500
2 O

M

‘Q_‘J{_n

T (=
G|EE00
S[£80

e =

=58

Ccz (XC + Hub) @,5

S |8
< |€s0X

S| 2

| 0 2Iss
O R

o al\&

: = B
- 2 g

N : 5 £
CcO £2

CT CE CR M x @ AB g

cu CG .

Standard

Doj

[mm]
Kolben-@| AB |CE [CG|CH|CO|CR|CT| CU |CW| CZ | LT |(XB)|(XC)

32 7 9|41 |35| 4 | 2420|468 |13 579 | 4 |47 | 97
40 9 |12 |52 |40| 3 |30|28|582 |17 |723| 5 |57 |122

ein- oder ausgefahren
C75

seitige | |Einfachwirkend, Federkraft

C75K

Kolbensta

=
2
5
=
T
=8
=
S
=]

Siehe Seite 63 im Abschnitt flr die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

eitige

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung

SvC o

O



Serie C75
Abmessungen des Zubehors

Gelenkkopf

(32)
©
~
©
h
[mm]
Kolben- | Bestell- 1 | bs |dwr| ds [d7| h | I | 1s ds |oo
@ Nr.
32 KJ10DA| 14 {105/ 10 | 28 {19 | 43|20 (15| M10x15 | 13
40 KJ12DA| 16 | 12 |12 |32 |22 |50 | 22 | 17 | M12x 1,75 | 13
Ausgleichselement: JA
M
M
> \ M ,
] T £TIT -7
S S | 1 | N
1 | 4 N | S
> LJ )
o/
G
B E P
A
[mm]
M max. issi Maximale dyna-
) ) - . . zulassige mische Zug-
Kolben-@ Bestell-Nr. Gewinde- Steigung A B D E F G H |Einschraubtiefe Exzentrizitat U | und Druckkraft
NenngroRe P [kN]
32 JA25-10-150 10 1,5 49,5 | 19,5 24 5 8 8 17 9 0,5 2,5
40 JA40-12-175 12 1,75 60 20 31 6 11 11 22 13 0,75 4,4
63

O



Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange

Serie C/5W

5210
5200
@ 32, @ 40 8
B %f’ s
Bestellschliuissel g5 @
2i0
D (E]twirﬁ nd, C 32]-1100lC - -IM9 - £
durchge?%% eko Benstange D|75WE[32|-|1 JIILIV|-B|-|MIBW 22
: : — L1 18
Eingebauter Magnet Kolben-@ g S
= ohne 32 [ 32mm Signalgeber L5
D |eingebauter Magnet 40 | 40 mm [ — [ ohne Signalgeber | g &
# Fir verwendbare Signalgeber SlZav
Zylinderhub [mm]e siehe nachstehende Tabelle. 2| 8
Siehe folgende Seite fiir Dampfung # Signalgeber werden mit dem % €0
— | elastische Dampfung (Standard) Produkt geliefert. &
© pneumatische Endlagendémpfung E =
® Signalgeber-Mon- Anzahl Sig-® | [S(EE\
Faltenbalg ® tageausfilhrung#1 nalgeber S5lg 0
— ohne Faltenbalg A [Schienenmontage = 2 £1250
J Polyamid (einseitig) B | Bandmontage S 1 S|
K hitzebestandig (einseitig) #1_Ohne Magnet wird n n o[z
JJ Polyamid (beidseitig) mit dem Symbol ,—* ZE.
KK hitzebestéandig (beidseitig) angegeben. é %% cug
Produktion auf Bestellung ® % %‘—é O
lBefestigungselement*Nerwendbar Befestigungselement Siehe Seite 65 fur Detalls. 3|5
— ohne Wirkunasweis Befestigungselement — =
L |einfache FuBbefestigung 9 TLIMJGJUJ[N ¢ Zubehor %;—f’m
M |doppelte FuBbefestigung| | elastische — ohne BEMN
G Flansch Dampfung ¢ 6/06 06 0o \Y% Gelenkkopf £< o
U Schwenkbefestigung| [pneumatische End o olelole x1 Siehg Befe;tigungseIemepte/Zubehcsr auf Seite s
N Befestigung lagendampfung 66 fur Details zum Zubehor. _ - R
=1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor auf Seite 66 flr Details zu *  Das Zubehor wird mit dem Produkt geliefert. ‘é %5;
Befestigungselementen. g gg in
+ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. n %% B
Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen. 5_
A,”S' ' Ea— é—; Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp IAnschlusskabellange [m]Vorverdrah- Zulesie %é ﬁ
fih-| Sonderfunktion Eingang | 2 tung DC AC Bandmontage Schienenmontage [ 0,5| 1 | 3 | 5 |ohne| teter P g )
fung 2 |(Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (—) [(M)[ (L) [(Z)|(N)| Stecker 8
5 Eingetosse. 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV M9N F7NV F79 ® /e O|—| O IC- L IES
8 o kel | Dt (PhP) : MOPV | MOP F7PV F7P [ @ [@]|@[O]|—] O Istueuny AE
% 2-Draht 12V M9BV M9B F7BV J79 ® /0 O|—| O . § g;.j,z
< Stecker — H7C J79C — o —[ejej0| — SBER]
@ | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV [ MONW [ FINWV | F7oW [ @ [@|@[O|—| O C | s § 0
E (zweifarbige Ja [3-Draht (PNP)24 V|~ — MIOPWV | M9PW — F7PW | @ @@ |O|—| O [Stueng ope” 28
o Anzeige) . 2-Draht 12V MO9BWV | MO9BW | F7BWV | J79W | @ @ | @ | O|—| O — e
€[  Wasserfest E:]negseggﬁf; 3-Drat (NPN) . MONAV#L [ MONA* [ — = olole|o]—=] O IC- ZlaEv
s (zweifarbige B-Draht (PNP) ' M9OPAV*1| MOPA*1 — — O|O|@|O|—| O [Steuerng 2|55
) Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV#1| MOBA*! | FTBAV*! | F7TBA*' | O |O | @ |O|—| O — e %gb
= Mt Diagposeausyng (veatige Aveig) 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF — F79F ®  —|0® O |—| O |[CSkueung E u—gg
3-Draht IC- ol
. n enirenhen)| — | 2V - heny o B ATGH | @& |— & — —) — Steverung ;‘f) gg,g:
% Eingegosse- — 200V — — A72 A72H o —| 0| —|— — & ;::'é Te)
5 — nes Kabel 100V | A93V*2 | A93 A73%2 | A73H*2 | @ (@@ |@ | —| — B E 5 B
g [Neh| > Draht 1oy | BiS100V [ A9V A90 A80 ABOH | @ |—|@[—[—] — JcSewen Relais, g g
e Ja 24V, — — C73C | A73C — o |@e[@[@] — | — |sps|==
= Stecker | Nein Max. 24 V = C80C A80C — o | |[@o[@[®] — cSeemy 5
Diagnoseanzeige (zwefarige Anzeige) Engegossenes Kabe) Ja — — — — ATIW — ® | —|0|— | —| — — ] S
1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewéhrleisten. %
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren. 5
*2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar. D
* Symbole fur Anschlusskabellange: 0,5 m---.-o.o.. — (Beispiel) MONW [ 1| IETEERTRTATE Z (Beispiel) MONWZ =
im-- - M (Beispiel) MONWM Ohne: v N (Beispiel) H7CN I
3Men L (Beispiel) MONWL sS
+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111. %%
« Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt. 'g,%
* Die Signalgeber D-A90/M9LI/A7CI/A8000/F700/3701 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert. o

~
Z

SVC

64



Serie C75W

Symbol

elastische Dampfung
— b
\ \

pneumatische Endlagendampfung

r—
—T

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

« Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhdhe
« Mindesthub fur Signalgebermontage

« Betriebsbereich

« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

Mﬂde to A

order | Produktion auf Bestellung

(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)

Symbol Technische Daten
-XA Gedénderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs
-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*1
-XB7 | Kaltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)*!
-XC6L1| Aus rostfreiem Stahl

+1 Nur elastische Dampfung

65

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 32 40
Ausfuhrung Pneumatisch
Wirkungsweise Doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange
Medium Druckluft
Prufdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa
Min. elastische Dampfung 0,08 MPa
Betriebsdruck | pneumatische Endlagendampfung 0,08 MPa

Umgebungs- und

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

Mediumstemperatur

Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett

Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)

Hubtoleranz 24 mm
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s

elastische Dampfung

Dampfung pneumatische Endlagendampfung
Zulassige kine elastische Dampfung 0,65J 1,27
tische Energie | pneumatische Endlagendampfung 1,073 2,357
Standardhube
_ %2
Kalben:a Standardhub [mm]*1+3 Max. Hub*®
[mm] [mm]
32
0 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 500

x1 Andere Hibe auf Anfrage erhéltlich.
*2 Langere Hibe als die Standardhiibe sind als Sonderbestellung erhaltlich (-X2018).
*3 Der min. Hub mit pneumatischer Endlagendampfung betragt 25 mm.

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baugruppe

zylindertyp: CD75WE40-50MV-B-M9BW

Gelenkkopf

Montage-Befestigungselement: Doppelte
FulRbefestigung

Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

doppelte
FuBbefesﬁgung

+ Befestigungselement, Gelenkkopf und
Signalgeber werden mit dem Produkt
geliefert.

A VorsichtsmaRnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fur j
1 Sicherheitsvorschriften. Fur VorsichtsmaRnahmen fir Antriebe und Signal- 1
I geber siehe ,,Vorsichtsmalinahmen zur Handhabung von SMC-Produkten* I
I und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu 1

- e e e Em e em e mm e e e e mm mm md

O
2




Druckluftzylinder: Standard }
Doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange Serie C75W

Befestigungselemente/Zubehor £
H
Standard (am Gehduse montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehdr (im Ligferumfang enthalten) % 2 &)
Befestigungselement/Zubehor Befesti- | Kolbenstan- | Befesti- [FuBbefestigung| Schwenkla- | Schwenklager- | Gabelkopf- | Gabelkopf g
. . Gelenkkopf T
gungsmutter| genmutter |gungsmutter| Flansch ger-Stift  [UnterlegscheibelGegenlager| Schraube SN
) L | Einfache Fubefestigung | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — ® (1 Stk.) — — — — — '('g é% %
Befes‘l" M | Doppelte FuBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — — — SEEE )
rg‘;:?;‘;ri G | Flansch ®(sk) | ®@(2Sk)| — |e@sk)| — — — — — g20
bol U | Schwenkbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — ® (2 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — ;
N | Befestigung @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — ® (2 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — %
Optionales | \/ | G ojenkkopt ®(LStk) | ®@@Stk) | — — — — — — ® (L Stk) Y
Sinnbild ' : : 5O
. . o|&
Befestigungselement/Zubehor Bestell-Nr. 22w
— — D |= Ln
5|2im
2220
Befestigungselement/Zubehor Kolben-@ [mm] Inhalt 28
gung 32 40 gc
Kolbenstangenmutter C75NT32Z C75NT40Z 1 Kolbenstangenmutter § g v
Befestigungsmutter C75SN32Z C75SN40Z 1 Befestigungsmutter % = g
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75F32AZ C75F40AZ 1 Flansch/Fuf3befestigung £ Eg $)
FuRRbefestigung/Flansch 2 Flansch/FuRBbefestigung § =5
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32BZ C75F40BZ 1 Befestigungsmutter @, )
< |8
gungs- | FuBbefestigung/Flansch 1 Flansch/FuRbefestigung < 5%’0:
element | (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32Cz C75F40C2 1 Befestigungsmutter é g2 g
2220
) 2 Schwenklager-Stifte, Llg
Schwenkbefestigung C75T32Z2 C75T40Z 2 Schwenklager-Unterlegscheibe 2 8
. 1 Gabelkopf-Gegenlager, 2 Bolzen fiir %m
Befestigung crscs2z Cr5c40z Gabelbefestigung,2 Schwenklager-Unterlegscheibe ;E’ ﬁ
Jubehir Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Gelenkkopf giz (@]
Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175 §
+ Siehe Seite 63 fur die Abmessungen des Zubehors. ° &,
Ersatzteile: Standardausfihrung S O
=€
el |l Sl e T + Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010: E‘LE ©
32 C75A-32PS Jedes Set enthélt: separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen. =
1 Kolbenstangendichtung Wenn die Dichtungen eines Antriebs mit durchgehender % s
1 Unterlegscheibe Kolbenstange ausgetauscht werden sollen, 2 Ersatzteilsets FELO
40 C75A-40PS 1 Sicherungsring bestellen. EEPN
Gewicht glsex
SlEEN
[kg] it ELS)
Kolben-@ [mm] 32 40 S
=
0,41 0,77 e
ohne Magnet C75WE ! ! SlEs
Basis- ’ (0.45) 0.79) ] 13
gewicht 0.42 0.78 2 g’%ﬁ
i ' ) OlEs
Mit Magnet CD75WE (0.46) 0.8) g %zﬁ O
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,03 0,04 ; ki
Flansch, FuRbefestigung (L Stk)| C75FIAZ 0,11 0,2 o2 »
_ : =i
Befesti- | FuBbefestigung/Flansch | oo 0,25 0,46 Berechnungsbeispiel: C75WE32-50MV 2|52 “,\7
gungs- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) e Basisgewicht -+ 0,41 kg (& 32) % =5 O
element | Schwenkbefestigung C75TOZ 0,02 0,03 o Zusétzliches Gewicht:--0,03 kg (bei 10 mm Hub) 5|5
Befestigung c75cOz 0,17 0,31 :Bzxf/ll?derhlub--;--d- """ P gozg‘km -
efestigungselement: doppelte FuBbefestigung --0, g 5
Zubehdr Gelenkkopf KJEIDA 0,07 011 ® Zubehor: Gelenkkopf: -« tveene 0,07 kg 2
Ausgleichselement JAO-0-0 0,07 0,16 0,41 + 0,03 x 50/10 + 0,25 + 0,07 = 0,88 kg %’
(' ): Fur Druckluft Dichtung 5
2
Ro
]
£=
38
om
a

SvC o0

O



Serie C75W

Abmessungen

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten
elastische Dampfung C75WE [Kolben-@|=| Hub |=[]

(XB) (XB + Hub)
(WH) G G (WH + Hub)
effektive Gewindelédnge 2 x FM Anschluss 2 x EE 2xBE
KK ol KK
o 0 H =0
= — fan\\ [/ fan) - R
: g ek o i1 o
Schlusselweite SW | = Schliisselweite SW
Schlusselweite KA K 1,5 EI:':’ Schliisselweite KA
AL KW 4xTC 15 Q AL
@ KV (Mutter AM FA FA X K AM
H S + Hub H + Hub
ZZ + 2 x Hub
Pneumatische Endlagendampfung CO75WE [Kolben-@|=[ Hub |C =[]
Dampfungseinstellschraube
(SchltsselgréRe 1,5) (XB) (XB + Hub)
WA WA
Anschluss 2 x EE G
—_— rd—»
_ @ @[ _
far) - -
H S + Hub H + Hub
@ KV (Mutter] ZZ + 2 x Hub
Mit Faltenbalg
(Wh)
KK 8 8
\ o | /
°0 m -ﬂ D _ / T
[SIESY m H % / N\
2
O BN, 1
Schlusselweite KA 1~ AL
AM | | K f (JW)
Abmessungen [mm]
Kolben-@ | AL | AM BE © D E EE FA |FM | G H K | KA KK KV | KW | NB
32 17 20 M30 x 1,5 12 37,5 30 G1/8 30 27 9 58 5,5 10 M10 x 1,5 38 7 34,5
40 21 24 M38 x 1,5 14 46,5 38 Gl/4 35 32 12 69 7 12 M12 x 1,75 50 8 42,5
Kolben-g| S | SW TC TD TW | WA | (WH) [(XB)| ZZ
32 68 17 M8 x 1 12'9% 33,1 14 38 47 184
40 89 19 M10 x 1 14738 39,5 20 45 57 227
Mit Faltenbalg [mm]
oon AL [ aM | f| K|KA| KK n
Kolben-g >Hub € 1 bis 50 (51 bis 100[101 bis 150[151 bis 200201 bis 300[301 bis 400/401 bis 500
32 17 20 12 36 32 55 10 M10x 1,5 77 90 102 115 140 165 190
40 21 24 14 46 37 7 12 M12 x 1,75 88 101 113 126 151 176 201
~_——Position [ (JH) [ (@w) (Wh)
Kolben-g ~>HUb |1 bis 5051 his 100[101 bis 150[151 bis 200]201 bis 300]301 bis 400]401 bis 500 Richtvert | Richivert | 1 bis 50[51 bis 100{101 bis 150{151 his 200]201 his 300]301 his 400]401 bis 500
32 12,5 25 37,5 50 75 100 125 |23,5(10,5 57 70 82 95 120 145 170
40 12,5 25 37,5 50 75 100 125 27 10,5 64 77 89 102 127 152 177
Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).
67

SVC

O



Abmessungen

Druckluftzylinder: Standard
Doppeltwirkend, durchgehende Kolbenstange

Serie C75W

l Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. ‘

Einfache FuR3befestigung CO75WEO = OL/Flansch: CO75WEO=OG

Befestigungselement enthalten

@&J@ g )
| | 2?@ AB /():S)

Doppelte FuRbefestigung CCO75WEO =M
Befestigungselement enthalten

[Direktmontage | Verdrehgesicherte Kolbenstange |/

@

=2
k7
&

=
>

C85

Kolbenstange

Doppeltwirk

|

mit durchge:

=
Ei

], einseitige

Zony
EL0
£300
220
4 x g
8x @ FD (W) LT =
%%m
P {b) i EE
x| D - 2
T T -
-Q} 4 k)
T T e/ = '§
— 8
TR = 4x @ AB AV &
us LS + Hub =
(XL + Hub) AO =
20
N
50
[mm] m%
Kolben-@| AB | AO | AV |FD | LS | LT |[NH|TF | TR | UR | US| (W)| (XL) |(XS) §§ B
32 7 7147 96 | 4 | 28 | 28 | 52 | 49 | 66 | 34 | 120 | 48 g
40 9 |10 | 20| 9 | 129 | 5 | 33 | 30 | 60 | 58 | 80 | 40 | 154 | 60 =

Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

N

68

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Serie C75W

Abmessungen

Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Schwenklager: CO75WEO =U
Befestigungselement enthalten

@ TDe8
o e — e ——— s
" Anschluss

xB) | (XC + 2 x Hub)
[mm]
Kolben-@| TDe8 | TZ |[(XB)|(XC)
32 109088 | 49,9 | 47 | 97
Gabelkopf: CO75WEO =N 40 | 122082 | 62,3 | 57 | 122

Befestigungselement enthalten
Schliisselweite CW Cz (XB) (XC + 2 x Hub)
o [
-
N =/ T
co
cT CE CR | Mx@AB
cu cG

[mm]
Kolben-@| AB | CE [CG |CH|CO|CR | CT | CU |CW| CZ | LT |(XB)|(XC)
32 7 9 41 | 35 4 24 | 20 | 46,8 | 13 | 57,9 4 47 97
40 9 |12 [52 |40 | 3 | 30 | 28 | 582 | 17 | 72,3 | 5 | 57 | 122

Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehdor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

69

O
2



Druckluftzylinder: Standard
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C/5

%)

32,040

Bestellschlissel

Einfachwirkend, Federkraft

C

ein- oder ausgefahren

E

/5E|32

100

S|L

Eingebauter Magnet
ohne

— |

MOBW

Anzahl Signalgeber

L

D [ cingebauter Magnet Kolben-& S|gnalgeber-Montag'eausfuhrung*1 — 2
A |Schienenmontage S 1
32| 32mm B Bandmontage n
. . 40 | 40 mm . ——
Zylinderdeckelausfiihrung '='1SOhrkl)e IMaQHEt wird tf)n't dem
- —— - ymbol ,—* angegeben. .
St zyindernud (s .. “Signalgeber
Y |Zylinderdeckel axialer Luftanschluss Siehe folgende Seite fur Zubehor+ | = |_ohne Slgr?algeber |
— ohne # Flr verwendbare Signalgeber
Verwendbar Zylinderdeckel _ _ % Gelenkkopf siehe nachstehende Tabelle.
: i« |Zylinderdeckelausfiihrung Wirkungsweise #1 Siehe Befestigungselemente/ * Signalgeber werden mit dem
Wirkungsweise E [= Y S | Einfachwirkend, Federkraft eingefahren Zubehér auf Seite 72 fiir Details Produkt geliefert.
Einfachwirkend, Fe- T |Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren zum Zubehor.
derkraft eingefahren & o o * Das Zubehor wird mit dem Pro-  Produktion auf Bestellung®
Einfachwirkend, Fe- dukt geliefert. Siehe Seite 71 fiir Details.
derkraft ausgefahren ® o - l
Befestigungselement*1 Verwendbar Befestigungselement

— ohne e Zylinderde- [ Befestigungselement

L einfache Fuf3befestigung kelausfing L | M | G [ U | N

M doppelte FuRbefestigung ; ) E ® e o o o

G it F el e ele

9] Schwenkbefestigung Y e —| o o o

N Befestigung Einfachwirkend, Fe- E o o o o o

#1 Siehe Befestigungselemente/Zubehér auf derkraft ausgefahren F [ BN BN BN )
Seite 72 fiir Details zu Befestigungselementen.
+ Das Befestigungselement wird mit dem

Produkt geliefert.
Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen.
A,”S' ' Elekirischer é—; Verdrah- Lastspannung Signalgebert){p Anschlusskabellange [m]\Vorverdrah- Zulassige
fih-| Sonderfunktion Eingang | 2 tung DC AC Bandmontage Schienenmontage |05 | 1 | 3 | 5 |Ohne| teter Lo
1ung 3 |(Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (—) [(M)| (L) |(2) [(N)| Stecker

5 Einoeaosse. 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV M9N F7NV F79 ® 060 O|—| O IC-

8 o negs kgabel 3-Draft (PNP) ! MOPV M9P F7PV F7P |@ [@[@|O|—| O [stuenng
%’ 2-Draht 12V M9BV M9B F7BV J79 ® /0 O|—| O .

g Stecker — H7C J79C — o — 000 —

& | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | F7NWV | F79W | @ (@ | @ [ O|—| O IC- Relais
E (zweifarbige Ja B-Draht (PNP)24 V|~ ' — MOPWV | M9PW — F7PW | @ @ |@® | O|—| O |[Steuerung SpS.

o Anzeige) - 2-Draht 12V MO9BWV | M9BW | F7TBWV J79W ® 0 0| O — O —
€[  wasserfest e | BDEORN [ MONAVFI | MONA* | — — | oJolelo|=] O |
= (zweifarbige 3-Draht (PNP) ' M9PAV*! | MOPA*L — — O |O|@|O|—| O |[Steuenng
] Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV#1 | MOBA*! | FTBAV*! | F7TBA** | O |O | @ |O|—| O —
= Mt Diagnoseausyng (veatige Aveig) 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF — F79F ® | — @O |—| O |[CSeueung

3-Draht IC-

- N enispich oY) | 5V — A6V A96 — A76H ® | — (0 —|—| — Severng
% Eingegosse- — 200V — — A72 A72H o — 0| —|— — o
é — nes Kabel | | 100V | A93V#2 | A93 A73*2 |A73H* | @ (@ | @ | @ | —| —

i Nein Bis100V| A90V A90 A80 A80H ® — 0| —|— —  |C-Steverung Relais,
B [3a] 2P g y| 12V [ — — | cmc | Ac | — e |_|ee|e@] — | — |spS
= Stecker | Nein Max.24V|  — C80C AB80C = o —|[@o[@[®] — cSeenng

Diagnoseanzeige (zwefarige Anzelge) Eingegossenes Kabe| Ja — — — — A79W — ® | — | 0®|— | —| — — ]

Standard

Doppeltwirkend mit durchge:

|(Direktmontage | [ Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

Standard

Kolbenstange
C85

Doppeltwirkend, einseitige

|

hender Kolbenstange
C85wW

, Federkraft
C85

ein- oder

=
Ei

], einseitige

C85K

Yolh

Doppelti

, Federkraft

J

ein- oder
C85K

5

Kolbenstange
C85R

Doppeltwirkend, einseitige

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

ru

+1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der 0. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
#2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.

* Symbole fur Anschlusskabellange: 0,5 m:::.-.ooooevee — (Beispiel) MONW

1m

+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
« Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O“ werden auf Bestellung gefertigt.

M (Beispiel) MONWM
L (Beispiel) MONWL

Z (Beispiel) MONWZ
N (Beispiel) H7CN

+ Die Signalgeber D-A9C)/M9LI/A70/A80/F70/3701 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.
r
2 S\VC

70

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

=
=
g
EE
s
EELO
-8
=8
2 2N~
&
=20
Ik}
£8
8 2
= .S
in D

Kolbenstange
C75K

Doppeltwirkend, einseitige

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Serie C75

Symbol

Einfachwirkend Federkraft eingefahren, elastische Dadmpfung

—Arh |

Einfachwirkend Federkraft ausgefahren, elastische Dampfung

—

|

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

« Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhdhe

« Mindesthub fur Signalgebermontage

« Betriebsbereich

« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

Mﬂde to A
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)
Technische Daten
Geanderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs
Aus rostfreiem Stahl

Symbol
-XA
-Xced

A\ VorsichtsmaRnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durch-
1 lesen. Siehe Umschlagseite fur Sicherheits-
¥ yorschriften. Fiir VorsichtsmaRnahmen fiir

Antriebe und Signalgeber siehe ,,Vorsichts-
1 malnahmen zur Handhabung von SMC-Pro-
1 dukten® und die Bedienungsanleitung auf
I der SMC-Website: http://www.smc.eu

L L |

71

i |

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 32 | 40
Ausfuhrung Pneumatisch
Wirkungsweise Einfachwirkend, einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Prifdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa

Min. Betriebsdruck

Federkraft eingefahren: 0,18 MPa
Federkraft ausgefahren: 0,23 MPa

Umgebungs- und
Mediumstemperatur

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett

Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)

Hubtoleranz

‘54 mm

Kolbengeschwindigkeit

50 bis 750 mm/s

Dampfung

elastische Dampfung

Zulassige kinetische Energie

0,651 | 1,27

Standardhtbe
KalleEin) Standardhub [mm]*2 D ©) = JAE ()
[mm] [mm]
32 . 200
20 10, 25, 50, 100, 150, 200, 250 250
+1 Nicht erhaltlich fur @ 32.
x2 Andere Hibe auf Anfrage erhéltlich. (Produktion auf Bestellung)
Federkraft
Federkraft eingefahren IN]
Federkraft
Kol- | Stan- 10 25 50 100 150 200 250
ben-@| dardhub [Kolben- [Kolben- | Kalben- [ Kolben- [ Kolben- [ Kolben- | Kolben- [ Kalben- | Kolben- [ Kolben- | Kolben- [ Kalben- | Kolben- [ Kolben-
[mm] | [mm] |Sante |stange | stange | siange | sange | siange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange
ausge- | einge- | ausge- | einge- | ausge- | einge- | ausge- | einge- | ausge- | einge- | ausge- | einge- | ausge- | einge-
fahren | fahren | fahren | fahren | fahren | fahren | fahren | fahren | fahren | fahren | fahren | fahten | fahren | fahren
10, 25,
32 | 50,100, |53,9|48,8|53,9(41,2|53,9|28,4|66,7|19,6|66,7|18,1|66,7|196| — | —
150, 200
10, 25, 50,
40 | 100,150, | 78,5|72,6 | 78,5|63,7|78,5|49,0 | 76,5 |23,5|76,5|23,5|76,5|23,5|76,5 | 23,5
200, 250
Federkraft ausgefahren IN]
Federkraft
Kol- | Stan- 10 25 50 100 150 200 250
ben-@| dardhub [Kolben- [ Kolben- | Kalben- [ Kolben- [ Kolben- [ Kolben- | Kolben- [ Kalben- [ Kolben- [ Kolben- | Kolben- [ Kolben- | Kolben- [ Kolben-
[mm] | [mm] |Stnge | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange
einge- | ausge- | einge- | ausge- | einge- | ausge- | einge- | ausge- | einge- | ausge- | einge- | ausge- | einge- | ausge-
fahren | fahren | fahren | fahren | fahen | fahren | fahren | fahren | fahren | fahren | fahien | fahren | fahren | fahren
10, 25,
32 | 50,100, |66,7|56,3|66,7|40,7|66,7|14,7|66,7|19,6 | 66,7 |18,1|66,7|196| — | —
150, 200
10, 25, 50,
40 | 100, 150, | 76,5|65,9 | 76,5|50,0 | 76,5 | 23,5 | 76,5 | 23,5| 76,5 | 23,5| 76,5 | 23,5 | 76,5 | 23,5
200, 250

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baug_jruppe

zylindertyp: CD75E40-50SNV-B-M9BW

Gewindehohrung beidseitig, Luftanschluss hinten

Gelenkkopf

Zylinderboden Gewindebohrung beidsei-
tig, Luftanschluss hinten [mm]
Montage-Befestigungselement: Befestigung
Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

= Befestigungselement, Gelenkkopf und
Signalgeber werden mit dem Produkt geliefert.




Befestigungselemente/Zubehor

Druckluftzylinder: Standard
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C75

Standard (am Gehduse montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehtr (im Lieferumfang enthalten)
Befestigungselement/Zubehor Befesti- | Kolbenstan- | Befesti- [FuBbefestigung| Schwenkla- | Schwenklager | Gabelkopf- | Gabelkopf
. . Gelenkkopf
gungsmutter| genmutter |gungsmutter| Flansch ger Stift  [UnterlegscheibelGegenlager| Schraube
L | Einfache FuRbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — @ (1 Stk.) — — — — —
Befesti- | M | Doppelte FuBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — — —
gungsse'e‘ G | Flansch ®@(lStk) | @(LSk)| — |e@@stk)| — - — — -
men;mym— U | Schwenkbefestigung | @ (L Stk.) | @ (L Stk.) — — ® (2 Stk.) | @ (2 Stk) — — —
N | Befestigung ® (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — ® (2 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) —
Optonats | v/ | Gelenkkopf ®(1Stk) | ®@(1Stk)| — — — — — — ® (1Stk)
Befestigungselement/Zubehor Bestell-Nr..
- -
. Kolben-@ [mm]
Befestigungselement/Zubehor Inhalt
ung 32 40
Kolbenstangenmutter C75NT32Z C75NT40Z 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C75SN32z C75SN40z 1 Befestigungsmutter
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75F32AZ C75F40AZ 1 Flansch/Fuf3befestigung
FuRbefestigung/Flansch 2 Flansch/FuRbefestigung
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32B2 C75F4082 1 Befestigungsmutter
gungs- | FuBbefestigung/Flansch 1 Flansch/FuRbefestigung
element | (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) Cr5Fs2cz C75Fa0Cz 1 Befestigungsmutter
. 2 Schwenklager-Stifte,
Schwenkbefestigung C75T32Z C75T40Z 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
) 1 Gabelkopf-Gegenlager, 2 Bolzen fiir
Befestigung C75Cs2z C75Ca0z Gabelbefestigung, 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
Zubehér Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Gelenkkopf
Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175 1 Asgleichselement

# Siehe Seite 63 fur die Abmessungen des Zubehdors.

Ersatzteile: Fur Standardausfuhrung (nur fur einfachwirkend, Federkraft ausgefahren)

Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
32 C75A-32PS Jedes Set enthalt:
1 Kolbenstangendichtung
1 Unterlegscheibe
40 C75A-40PS 1 Sicherungsring

O
2

+« Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.
Bei der einfachwirkenden Ausfiihrung mit einfahrender
Federkraft gibt es keine Kolbenstangendichtung, daher
koénnen keine Dichtungen ausgetauscht werden.

72

Kolbenstange
C85

Doppeltwirkend, einseitige

|

Standard

Doppeltwirkend mit durchge:

hender Kolbenstange
C85wW

, Federkraft
C85

ein- oder

=
Ei

], einseitige

C85K

Yolh

Doppelti

J

C85K

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder

Kolbenstange
C85R

Doppeltwirkend, einseitige

|(Direktmontage | [ Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

Kolbenstange
C75

Doppeltwirkend, einseitige

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

=
g
g
z5
28
£=LO
ﬁ%l\
25

F5

£:0
S5

£3
8
= .=
in 3

Kolbenstange
C75K

Doppeltwirkend, einseitige

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C75R

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C75

Gewicht
Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [kl
Kolben-@ [mm] 32 40
C75EO-OIS 0,34 0,65
Hub 1 bis 50 mm C75F0O-0S 0,32 0,61
C75Y0-00S 0,32 0,61
C75EC-OIS 0,55 0,86
Hub 51 bis 100 mm C75F0O-0S 0,53 0,81
C75Y0-00S 0,53 0,81
C75EC-OIS 0,65 0,97
Ohne Hub 101 bis 150 mm C75FC-0S 062 | 092
Magnet
C75Y0-00S 0,62 0,92
C75E0-0IS 0,74 1,07
Hub 151 bis 200 mm C75FO-01S 0,71 1,03
C75Y0-00S 0,71 1,03
C75E0-OIS — 1,17
Hub 201 bis 250 mm C75FO-01S — 1,13
Basis- C75Y0-00S — 1,13
gewicht CD75E0-0S 0,35 0,66
Hub 1 bis 50 mm CD75FO-0S 0,32 0,61
CD75Y0-00S 0,32 0,62
CD75E0-0S 0,56 0,86
Hub 51 bis 100 mm CD75FO-0S 0,54 0,82
CD75Y0-00S 0,54 0.82
CD75E0-0S 0,65 0,97
Mit Magnet| Hub 101 bis 150 mm CD75FO-0S 0,63 0,93
CD75Y0-00S 0,63 0,93
CD75E0-01S 0,74 1,08
Hub 151 bis 200 mm CD75FO-0S 0,72 1,03
CD75Y0-00S 0,72 1,04
CD75E0-01S — 1,18
Hub 201 bis 250 mm CD75FO-0S — 1,13
CD75Y0O-00S — 1,14
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
| Flansch, Fu3befestigung (1 Stk.) C75F0OAZ 0,11 0,2
Bifr?S:_- Flansch, FuRbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C75FCIBZ 0,25 0,46
eglem%nt Schwenkbefestigung C75T0OZ 0,02 0,03
Befestigung C75C0Oz 0,17 0,31
Zubehii Gelenkkopf KJODA 0,07 0,11
Ausgleichselement JAO-O-0 0,07 0,16
Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren kgl
Kolben-@ [mm] 32 40
. C75EC-O0T 0,39 0,71
Hub 1 bis 50 mm C75F0-OT 036 | 0,67
. C75EC-O0T 0,45 0,8
Hub 51 bis 100 mm C75ECOT 0.42 075
Ohne . C75EC-O0T 0,51 0,88
Magnet Hub 101 bis 150 mm C75FO-OT 048 | 084
. C75EC-O0T 0,57 0,96
Hub 151 bis 200 mm C75ECOT 0.54 0.02
. C75EC-O0T — 1.04
Basis- Hub 201 bis 250 mm I~ o7er oT — | 099
gewicht ) CD75E0-O0T 0,39 0,72
Hub 1 bis 50 mm CD75FOCT | 037 | 067
. CD75E0-OT 0,45 0,8
Hub 51 bis 100 mm CD75FO-OT | 043 | 076
. . CD75E0-OT 0,51 0,89
Mit Magnet| Hub 101 bis 150 mm CD7SELCT 0.49 0.8
. CD75E0-O0T 0,57 0,97
Hub 151 bis 200 mm CD7SELOT 0.55 0.02
. CD75E0-OT — 1.04
Hub 201 bis 250 mm CD7SELICT — 1.0
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
| Flansch, Fu3befestigung (1 Stk.) C75FOAZ 0,11 0,2
Biflfs:_' Flansch, FuRbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C75FCBZ 0,25 0,46
S [ Schwenkbefestigung C75T0Z 002 | 003
Befestigung C75C0Oz 0,17 0,31
Zubehéir Gelenkkopf KJODA 0,07 0,11
Ausgleichselement JAO-0O-0 0,07 0,16
73

ZSNC

Berechnungsbeispiel: C75E32-50SNV

® Basisgewicht - 0,34 kg (@ 32)
® Zusatzliches Gewicht - 0,02 kg (bei 10 mm Hub)
o Zylinderhub- - oeriveinnins 50 mm

o Befestigungselement: Gabelkopf ---0,17 kg
® Zubehor: Gelenkkopf: - 0,07 kg

0,34 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,68 kg

Berechnungsbeispiel: C75E32-50TNV
® Basisgewicht -------- 0,39 kg (@ 32)
® Zusétzliches Gewicht:-- 0,02 kg (bei 10 mm Hub)
° Zy"nderhub ........................ 50 mm
o Befestigungselement: Gabelkopf-- 0,17 kg
® Zubehor: Gelenkkopf: - 0,07 kg

0,39 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,73 kg



Druckluftzylinder: Standard )
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren Serie C75

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren £
- = SEL0
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten %;éa
CO75E [Kolben-g]=[Hub |S=0 g
(XC + Hub) G o|2e
T3S 3
o) e
(WH) G a2z 8
2 x BE effektive Gewindelange FM Anschluss EE §§
KK — g
\ _ | — & RN I% % o
O — 5 &
o 1@ s b
2] x g
Schliisselweite SW | = L N £
Schltsselweite KA K 15 E’ &
AL KW 4xTC 15 gleeX
@ KV (Mutter) AM FA effektive Gewindelange FL é g 3
H S + Hub 2|g” O
ZZ + Hub o=
2|2
S|€
BIBENX
Ss5L0
. . T|2:®@
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten 51280
>(EF
CO75F [Kolben-@|=[Hub  |S=[] =
o|Z
(XB) g ég%
(WH) G Elti
BE effektive Gewindelange FM Anschluss EE G e £ O
N &
KK =
. u ; i i
- i fi 20
@ 2o J_ gEN
fary £5
I
Schliisselweite SW &
el L [ s 5
cniusselwelte =8
@ KV (Mutter] | AL KW 2xTC 2lEE D
AM FA 2250
H S + Hub g=
ZZ + Hub =
ES10
ga
Abmessungen mm] | &
Kolben-@| AL | AM BE C D E EE FA|FB | FM | FL | G H K | KA KK KV | KW qé’ :;é v
8|5 GE)’
32 17 | 20 | M30x15 | 12 | 375 | 30 | GI/8 | 30 | 14 | 27 | 11 | 9 | 58 |55 | 10 M10x 15 38 | 7 |52
40 21 | 24 [ M38x15 [ 14 | 465 [ 38 | G4 [ 35 [ 16 | 32 [ 13 | 12 | 69 | 7 | 12 [ M12x1,75 [ 50 | 8 |2|220
Y| =
0|8
Kolben-@| NB |SW | TC ™ | TW |(WH)|(XB) 2z
32 345 | 17 | mM8x1 | 12'3%® | 331 | 38 | 47 g %%%
40 425 | 19 |mM10x1[ 14%%® [ 395 | 45 | 57 Tles~
SIZ80
. . . - e
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten [mm] |>(55
~~_——Position S (XC) 77 BE
Kolben-g ~Hub 1 bis 50 [51 bis 100[ 101 bis 150] 151 bis 200[ 201 bis 250| 1 bis 50 |51 bis 100] 101 bis 150 151 bis 200[ 201 bis 250| 1 bis 50 [51 bis 100101 bis 150|151 bis 200[ 201 his 250 | €| 2 & v
32 68 118 | 143 | 168 — 97 | 147 | 172 197 - 140 | 190 | 215 | 240 — H R
40 89 139 | 164 | 189 | 214 [ 122 | 172 | 197 [ 222 | 247 | 174 | 224 | 249 | 274 | 299 |%[220Q
. . 58
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten [mm] [mm] =
~~_——LPosition S 7z o
Kolben-g ~HUb {1 bis 5051 bis 100|101 bis 150] 151 bis 200]201 bis 250| 1 bis 5051 bis 100101 bis 150[ 151 bis 200] 201 bis 250 @)
32 68 118 | 143 | 168 — 126 | 176 | 201 | 226 — E
40 89 139 | 164 | 189 | 214 | 158 | 208 | 233 | 258 | 283 =)
w
5
[ Re))
&5
Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange é%
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement). gm

SMC 74

O



Serie C75

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eing_;efahren

Zylinderdeckel axialer Luftanschluss
CO75Y [Kolben-@|=| Hub |S=[]

(XB)
(WH) G
(Do KK E effektive Gewindelange FM Anschluss EE
o Se LT 7
[a] X
R 2 5 Ui = S{IN72 i or 4
i S GES'
- Schliisselweite SW
Schliisselweite KA K 1o
@ KV (Mutter) — | AL KW 2xTC
AM FA
H S + Hub
ZZ + Hub
Abmessungen [mm]
Kolben-@| AL | AM BE C D E EE FA |FM | G H K | KA KK KV | KW | NB SW
32 17 20 | M30x15 | 12 37,5 30 G1/8 30 27 9 58 | 55| 10 M10 x 1,5 38 7 34,5 17
40 21 24 | M38x15 | 14 46,5 38 Gl/4 35 32 12 69 7 12 M12 x 1,75 50 8 42,5 19
Kobeng | TC D | TW |WH)|(XB) S ZZ
1 bis 50 (51 bis 100101 bis 150|151 bis 200|201 bis 250| 1 bis 50 |51 bis 100|101 bis 150|151 bis 200|201 bis 250

32 M8 x 1 127908 33,1 38 47 68 118 143 168 — 126 176 201 226 —
40 M10 x 1 14738 39,5 45 57 89 139 164 189 214 158 208 233 258 283

Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfihrung mit einseitiger Kolbenstange

fur Details zum Zubehdr (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

75 SMC

O




Druckluftzylinder: Standard )
Serie C75

Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren | bas Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Einfache FuRRbefestigung CO75E0 =OSL/Flansch: CO75E0 =0SG Befestigungselement enthalten

%

\@’

<>

L/

<>

HEE
T

HEE
T

W) LT

Aol LI il
; L]

A
e A

- / ‘
-
2x@AB (XS) |

|
fan)
\V)
fan)
N

NH

Doppelte FuBbefestigung CO75EO0=-CSM Befestigungselement enthalten

4 x
8x @ FD (W) LT
ab): | au |
L Kﬂ\ 1| 7T _ - fan)
o~ : = %)
= K J C 4x @ AB
: o :
z -
o T T/ N
L w® E Ayl
us LS + Hub
(XL + Hub) AO
[mm]
Kolben-@ AV LT [NH|TF | TR|UR|US |(W) (XL) (XS)
1 bis 50]51 bis 100 151 bis 200201 bis 250 1 bis 50[ 51 bis 100 [101 bis 150[151 bis 200201 bis 250
32 14 96 | 146 196 | — | 4 |28 |28 |52 /49|66 |34| 120 | 170 | 195 | 220 | — |48
40 20 129 | 179 229 | 254 | 5 [33[30 |60 |58 |80 |40 | 154 | 204 | 229 | 254 | 279 |60
Schwenkbefestigung: CO75EO0-0SU
Befestigungselement enthalten % TDes
¥ G : -
ik Anschluss
(XB)
Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CO75E0-SU
Befestigungselement enthalten & TDe8
G =S =ik
| =
Anschluss
(XC + Hub)
[mm]

Kolben-g| TDe8 | TZ |(XB) (XC)

1 bis 50|51 his 100|101 bis 150|151 bis 200201 bis 250

32 | 1030085 | 49,9 47| 97 | 147 | 172

197 —

40 | 127393 | 623 |57 | 122 | 172 | 197

222 247

fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange

SVC

O

76

, einseitige
Kolbenstange
C85

Doppeltwirk

|

mit durchge:

ein- oder

=
Ei

], einseitige

C85R

Kolbenstange

|(Direktmontage | [ Verdrehgesicherte Kolbenstange |[

Doppeltwirkend, einseitige

-| | Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

Standard

Dopp:

ein- oder ausgefahren

Einfachwirkend, Federkraft

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange
C75K

rkraft

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Signalgeber

Bestellung

Produktion auf




Serie C75

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Gabelkopf vorne CO75E0= SN
Befestigungselement enthalten

(XB)

T

d N>
'_
-
co
CE CR | ¥x@AB
CG
Gabelkopf hinten: CO75E0 =OSN
Befestigungselement enthalten
Schliisselweite CW Ccz (XC + Hub)
m H fan) %
o :
I
o ‘ —
-
s HIOH
CO
CT CE CR M x J AB
CU CG
[mm]
Kolben-8| AB | CE |cG |cH |co|cr|cT| cu |cw| cz |LT|xB) 4G
1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150[151 bis 200201 bis 250
32 7 9141 |35| 4 |24 |20 (46,8 |13 |579| 4 | 47 97 147 172 197 —
40 9 |12 |52 |40 | 3 | 30|28 582|177 |723| 5 |57 122 172 197 222 247

77

Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehdor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O
2




Druckluftzylinder: Standard )
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren Serie C75

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren 2
- - S210
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten §§8
CO75E [Kolben-@|=[ Hub |T=0J 5
(XC + 2 x Hub) (&,
LS
(XB + Hub) 3 i %
(WH + Hub) G % 5200
effektive Gewindelange FM %E O
2xBE Anschluss EE s
KK E
e — 2510
@ @ % 00
Ut _ . zany( || § : : /) w @)
Q — \V Q g
) . o \ X 55
Schlisselweite SW — — N ==
Schlisselweite KA KW :?J’ - v
Schitisselweite KA gE
AL 1,5 4xTC 1,5 g &O)
AM K FA effektive Gewindeldnge FL 2| _: O
H + Hub S + Hub E s
@ KV (Mutter ZZ + 2 x Hub % E
glifx
S=50
olE3 (o]
s(£80
258
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten o(E
o|Z
CO75F [Kolben-@|=[ Hub |T=0 gl
(XB + Hub) E § 200
[ O
(WH + Hub) G 5|8
effektive Gewindelange FM — s
BE Anschluss EE % 210
KK \ BE~
M x 50
~ i 8~
Oi _ = fan) § : ) § S
Q T \¥ s
— Tl€s
Schlisselweite SW L 8552
EgS
Schliisselweite KA I% KW g gs ﬁ
AL ) 15 2xTC ££0
AM | | K FA
H + Hub S + Hub Es
=10
@ KV (Mutter) ZZ +2 x Hub ™ S B
8|SeX
0nloss
Abmessungen (mm] | § géﬁ
Kolben-d| AL/AM| BE |C| D |E| EE |FA|FB|FM|FL|G|H | K [KA| KK |KV|KW| NB [SW| TC TD | TW |(WH) |(XB) % ‘fg‘o
=
32 |17 |20 |M30x1,5/12|37,5(30|G1/8|30 |14 |27 |11| 9|58(55|10| M10x1,5 [38| 7 |34,5|17 | M8x 1 | 12'3% |33,1| 38 | 47 £E
40 |21 (24|M38x1,5/14|46,5|38|G1/4|35|16(32|13|12|69| 7 [12(M12x1,75|50| 8 |42,5|19 |M10x 1| 14'3% | 39,5 45 | 57 g §§%
2lgg
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten £ ggb
sition S (XC) 77 2Ee
Kolbenz~_1UP] 1 bis 5051 bis 100 101 bis 150[151 bis 200[201 bis 250] 1 bis 5051 bis 100 [101 bis 150[151 bis 200[201 bis 250] 1 bis 50 51 bis 100 [101 bis 150[L51 bis 200[201 bis 250 ([
32 93 118 143 168 — 122 147 172 197 — 165 190 215 240 — £\ ;e%
o|l=8
40 114 139 164 189 | 214 147 172 197 222 247 199 224 | 249 274 | 299 |E gg N~
31220
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten 5&
sition S 77 —
Kolbenz~ HUP[1 bis 5051 bis 100 [101 bis 150[151 bis 200[201 bis 250| 1 bis 50 51 bis 100 [101 bis 150[151 bis 200[201 bis 250 %
32 93 118 143 168 — 151 176 201 226 — =
40 114 139 164 189 | 214 183 | 208 | 233 | 258 283 5
w
5
[ Re))
&5
Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfuihrung mit einseitiger Kolbenstange é%
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement). gm

SMC 78

O



Serie

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausg_;efahren

C75

l Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Einfache FuRRbefestigung CO75EO0=OTL/Flansch: CO75E0 =OTG Befestigungselement enthalten

(W + Hub) LT
K_\ . — L1 (]
K—J — [\ N
< < z 5 i
i i}  — e S
T T -
2x D AR ‘
(XS + Hub) |
Doppelte FuBbefestigung CO75E0 =OTM Befestigungselement enthalten
s X FD (W + Hub) LT
AN | 1
o| B ‘ —-HD D
> k ] U 4x@ AB
<> z K |
o i  — s =
TR AV
UsS LS + Hub
(XL + 2 ,Hub (-)* - ,Hub (+)) AO
[mm]
Kolben- LS (XL)
g |AB|AC|AV|FD s ole s o]t bs oot zodfotbis a0, = || TF | TR | YR | US| (W) 5 0[5t s 100 101 bis 50[i51 b 200j20L bis %50 )
32 | 7 [ 714 7] 121 | 146 | 171 [ 196 | — | 4 |28 |28 [52[49 |66 |34 | 145 | 170 | 195 | 220 | — |48
40 |9 1020 9| 154 | 179 | 204 | 229 | 254 | 5 [33[30 |60 |58 |80 40| 179 | 204 | 229 | 254 | 279 |60
Schwenkbefestigung: CO75EC=0OTU
Befestigungselement enthalten & TDe8
N = 0=rin - N
il == L
Anschluss
(XB + Hub)
Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: COO75E0 =OTU 2 TDes
Befestigungselement enthalten ‘
e L
Anschluss A
(XC + 2 ,Hub (-)* - ,Hub (+)*)
[mm]
Kolben- (XC)
g | TDe8 | TZ |(XB) i saTaibis 100]iot bis 15051 b 200201 b 250
32 | 10905 | 49,9 |47 | 122 | 147 | 172 | 197 —
40 | 122083 62,3 |57 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247

79

Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfuhrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O

SVC



Druckluftzylinder: Standard
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C75

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren | bas Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Gabelkopf hinten CO75E0 = OTN

Befestigungselement enthalten

Gabelkopf hinten: COO75EO0=OTN

Befestigungselement enthalten

(XB + Hub)

AN

CE

LT

CcO

CR | Wx@AB

CG

-

Schliisselweite CW Cz (XC + 2 x Hub)
- D %
1IN/ 8
o ~
-
i "
CT CO
cu CE CR | ¥x@AB
CG
[mm]
Kolben- | AB | CE |CG |CH|co|CR|cT| cu |cw| cz | LT |xB)—— . e . .
1 bis 50 |51 bis 100 ] 101 bis 150 | 151 bis 200 ] 201 bis 250
32 | 7| 9|41|35| 4 | 2420|468 |13 |57,9| 4 | 47| 122 147 172 197 —
40 | 9 |12 52|40 3 |30 |28 |582 |47 |723| 5 |57 | 147 172 197 222 247

Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O

80

Standard

To)
> 00
0
S
=
;Lu“’
=
ol|S
o'
2
ok
=
g|Ez00
31220
MRS
|8
b5
=
S|E
D (BEN
33
Cng"nLD
T|ES0
o|EE
S|E80
e =
S5
=
EG
g8
gl sl
S|lEgLn
Elgz 0
£|Z8
AEEL®)
=ls
El
=
L0
=}
2~
£0

hge-| [ Doppeltwirkend, einseitige

Standard

C75W

S
=]

=
g
g
z5
28
£=LO
ﬁ%l\
25

F5

£:0
S5

£3
8
= .=
in 3

seitige

C75K

Kolbensta

=
2
5
=
T
=8
=
S
=]

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

eitige

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

Serie C/7/HK

@ 32, @ 40

Bestellschlissel

32|-|1100( L

. Doppeltwirkend,

/5K V|-B|-|M9BW

einseitige Kolbenstange
1 | I
Eingebauter Magnetl ° 2
— ohne Signalgeber-Montageausfiihrungst 1
D eingebauter Magnet A | Schienenmontage n

B Bandmontage
*1 Ohne Magnet wird mit dem

Zylinderdeckelausfiihrung

- — - Symbol ,—* angegeben.

E Gewmdebphrung beidseitig, Luftanschlyss hinten ¢ Signalgeber

F Geyvmdevorn, Luftanschluss hinten o Zubehoril — [ ohne Signalgeber |

Y Zylinderdeckel axialer Luftanschluss — -

— ohne = FUr verwendbare Signalgeber
Verwendbar Zylinderdeckel Vv Gelenkkopf siehe nachstehende Tabelle.
' | Zylinderdeckelausfiihrung 1 Siehe Befestigungselemente/ * Signalgeber werden mit dem
Wirkungsweise| =" = ; Zubehér auf Seite 83 fiir Details Produkt geliefert.
elastische zum Zubehor.
Dampfung ° L4 ° + Das Zubehtr wird mit dem Pro- Produktion auf Bestellung ®
dukt geliefert. Siehe Seite 82 fiir Detalls.
Kolben-@ge ® Befestigungselement:1 Verwendbar Befestigungselement
32| 32mm — ohne ) | zyinderte- | Befestigungselement
40 | 40 mm L |einfache FuBbefestigung| | "MIWeiselyeusiung L [ M | G | U | N
M | doppelte FuRbefestigung . E ® e o 0o o
elastische
Zylinderhub [mm] e G Flansch_ Démpfung | @ | — 19| ® | @
Siehe folgende Seite fir ) Schwenkbefestigung Y [ A=K K K
N Befestigung
+#1 Siehe Befestigungselemente/Zubehér auf Seite 83 fir
Details zu Befestigungselementen.
+ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.
Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen.
A,”S' ' Elekirischer %—; Verdrah- Lastspannung Signalgebert){p Anschlusskabellange [m]\Vorverdrah- Zulassige
fih-| Sonderfunktion Eingang % tung DC AC Bandmontage Schienenmontage [ 05| 1 | 3 | 5 |Ohne| teter Last
1ung 5 |(Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (—) [(M)| (L) |(2) [(N)| Stecker

5 Einoetosse. 3-Draht (NPN) 5V 12V MINV M9N F7NV F79 ® 060 O|—| O IC-

8 o ke | Dt (PhP) : MOPV | MOP F7PV F7P (@ [@[@[O]—] O Isteueung
%’ 2-Draht 12V M9BV M9B F7BV J79 ® /0 O|—| O -

g Stecker — H7C J79C — o — 0 0 e —

& | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | F/NWV | F79W | @ @ | @ [ O|—| O IC- Relais
E (zweifarbige Ja B-Draht (PNP)24 V|~ ' — MOPWV | M9PW — F7PW | @ @@ O|—| O |[Steuerung sps

o Anzeige) . 2-Draht 12V MO9BWV | M9BW | F7TBWV J79W ® 0 0 O — O —
€[  wasserfest gl st I ECETTTY] I PV MONAVF | MONA*L | — — |oJolelo]|—=] O |
= (zweifarbige 3-Draht (PNP) ' M9PAV*! | MOPA*L — — O |O|@|O|—]| O |[Steuerng
@ Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*#! | MOBA*! | FTBAV*! | F7TBA** | O |O | @ |O|—| O —
= it Diagnoseausgan (vefatig Anceige 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF — F79F ® | — @ O|—| O |[CSeueng

3-Draht IC-

. N enipichPY)| 5V — A96V A96 — A76H ® | — (0 —|—| — Severng|
% Eingegosse- — 200V — — A72 A72H ® | — 0| —|— — o
é — nes Kabel | | 100V | A93V#2 | A93 A73*2 |AT3H*? | @ (@ | @ | @ | —| —

i Nein Bis100V | A90V A90 A80 A80H ® —\ 0| — | — —  [CSteuerung Relais,
B [3a] 20 gy 12V [T — — | cmc | Ac | — e | _|ee|e@] — | — |spS
= Stecker | Nen Max. 24 V = C80C A80C = o —|@o[@[®] — oSy

Diagnoseanzeige (zwefarige Anzeige) Engegossenes Kate|) Ja — — — — A79W — ® | — | 0®|— | —| — — ]

+1 Wasserfeste Signalgeber kdnnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
x2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.
* Symbole fur Anschlusskabellange: 0,5 m:-.-ooooeee — (Beispiel) MONW
- M (Beispiel) MONWM
L (Beispiel) MONWL
+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
+ Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O" werden auf Bestellung gefertigt.
# Die Signalgeber D-A9C/M9UI/A70/A800/F7/J700 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

o1 ZS\VC

Z (Beispiel) MONWZ
N (Beispiel) H7CN




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

Symbol

elastische Dampfung

== |

| |

Technische Daten

Serie C75K

Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111.

« Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhdhe

» Mindesthub fur Signalgebermontage

* Betriebsbereich

« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

Mﬂde to )
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)

Symbol Technische Daten

-XA | Geénderte Ausfihrung des Gelenkkopfs

EE®
Kolben-@ [mm] 32 40 ?E_;E ©)
Ausfuhrung Pneumatisch g
Wirkungsweise Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange ° g%
Medium Druckluft -‘é’ é% %
Prifdruck 1,5 MPa SEEE )
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa éé O
Min. elastische :
Betriebsdruck | Da&mpfung 0,05 MPa :
Umgebungs- und Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren) = 8
Mediumstemperatur Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren) 5 O
Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert) L 5
Hubtoleranz + mm ([oe
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s g5 %
Dampfung elastische Dampfung sl2200
Zulassige kinetische Energie 0,65J 1,2 Sl 2 O
Verdrehgenauigkeit +0,5° % :
s
glREx
sliiig
.. C|EE
Standardhube 5580
>5%
EB
” *2 z
RalleEn) Standardhub [mm]*t B [0 Sl
[mm] [mm] SlE8L0
Elgz0
20 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000 =
alg
x1 Andere Hube auf Anfrage erhéltlich. [ %
#2 Langere Hibe als die Standardhiibe sind als Sonderbestellung erhéltlich (-X2018). S0
TN
20

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baugruppe

Zylindertyp: CD75KE40-50NV-B-M9BW

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten

Gelenkkopf

Signalgeber

tig, Luftanschluss hinten
Montage-Befestigungselement: Befestigung
Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf

Zylinderboden Gewindebohrung beidsei-

Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

* Befestigungselement, Gelenkkopf und

Signalgeber werden mit dem Produkt geliefert.

A VorsichtsmalRnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fur j
1 Sicherheitsvorschriften. Fur VorsichtsmaRnahmen fir Antriebe und Signal- 1
I geber siehe ,,VorsichtsmalRnahmen zur Handhabung von SMC-Produkten* 1
I und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu

O
2

82

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

hender Kolbenstange
C75W

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

&Y
g0
2N
20

@
=3
i
&
=
&

=
=
5

=

S
=%
=
S

a

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C75K

Befestigungselemente/Zubehor

Standard (am Gehause montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehor (im Lieferumfang enthalten)
Befestigungselement/Zubehor Befesti- [Kolbenstan-| Befesti- [FuRbefestigung| Schwenkla- | Schwenklager- | Gabelkopf- |Befestigung
. ; Gelenkkopf
gungsmutter| genmutter [gungsmutter| Flansch ger Stift |Unterlegscheibe| Gegenlager| Schraube
. L | Einfache FuBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — @ (1 Stk.) — — — — —
Befes‘;‘ M | Doppette FuBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | ® (1 Stk.) | ® (2 Stk.) — — — — —
g”:ng:ri " [ G [Flansch @(lSk) | ®@(1Sk)| — |e@sk)| — — — — —
Symbol U | Schwenkbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — ® (2 Stk.) | @ (2 Stk.) — — —
N | Befestigung ® (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — ® (2 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) —
Optionales | \/ | ¢ |enkkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — @ (1 Stk.)
Sinnbild
Befestigungselement/Zubeh6r Bestell-Nr..
- -
Befestigungselement/Zubehdr Kolben-@ [mm] Inhalt
9ung 32 40
Kolbenstangenmutter C75NT32Z C75NT40Z 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C75SN32z2 C75SN40z2 1 Befestigungsmutter
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) C75F32AZ C75F40AZ 1 Flansch/Ful3befestigung
FuBbefestigung/Flansch 2 Flansch/Ful3befestigung
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) Cr5F32BZ C75F40BZ 1 Befestigungsmutter
gungs- | FuBbefestigung/Flansch 1 Flansch/FuRbefestigung,
element | (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32C2 C75F40C2 1 Befestigungsmutter
. 2 Schwenklager-Stifte,
Schwenkbefestigung C75T32Z C75T40Z 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
. 1 Gabelkopf-Gegenlager, 2 Bolzen fur
Befestigung Cr5c32z C75C40z Gabelbefestigung, 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
Zubshr Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Gelenkkopf
Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175 1 Ausgleichselement

+ Siehe Seite 63 fur die Abmessungen des Zubehors.

Ersatzteile: FUr Ausfiihrung mit verdrehgesicherter Kolbenstange (K)

Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
32 C75K-32PS Jedes Set enthalt:
1 Kolbenstangendichtung
40 C75K-40PS 1 gptﬁrlegschglbe * Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
Icherungsring separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.
Gewicht
L]
Kolben-@ [mm] 32 40
C75KE 0,36 0,69
Ohne Magnet C75KF 0,34 0,64
Basis- C75KY 0,34 0,64
gewicht CD75KE 0,37 0,69
Mit Magnet CD75KF 0,34 0,65
CD75KY 0,34 0,65
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
Flansch, FuBbefestigung (1 Stk.) | C75FIAZ 0,11 0,2
Befesti- | FuBbefestigung/Flansch |~ oo 0,25 0,46 Berechnungsbeispiel: C75KE32-50NV
gungs- | (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) e Basisgewicht - 0,36 kg (@ 32)
element Schwenkbefestigung C75TOZ 0,02 0,03 ® Zusétzliches Gewicht-- 0,02 kg (bei 10 mm Hub)
Befestigung c75Cc0z 0,17 0,31 :gyf"”t‘,jerh“? """" e golr?"rk"
efestigungselement: Gabelkopf - 0, g
Zubehor Gelenkkopf KIEIDA 0,07 011 ® Zubehor: Gelenkkopf oo 0,07 kg
Ausgleichselement JAO-0O0-0 0,07 0,16 0,36 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,7 kg
83

O
2




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange ;
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange Serie C75K

Abmessungen 2
- SEL0
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten §§8
CO75KE [Kolben-@|=[ Hub |- 5
B %’%
(XC + Hub) G g2e2
=3 L0
(XB) 52
(WH) G 280
effektive Gewindelange FM i
2x BE Anschluss 2 x EE %
KK - 5 1Y
A \ - =1 1 ] 2 s O
= @ — fan\ 11 _ _ _ fap) L o
8 12 - N % Q -
L : ER
Schlusselweite SW L1 <2 v
Schltsselweite KA 1,5 %550
— | AL || KW 15 S|2! (=]
@ KV (Mutter AM FA 4xTC effektive Gewindelange FL glg” ©
H S + Hub =
s
ZZ + Hub % % ¥
S|SB0
o200
51280
NS
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten ofE
CO75KF [Kolben-g |=[ Aub |=[] glapn
(XB) S5
WH) _G Sl
effektive Gewindeldnge FM G E 80
KK BE Anschluss 2 x EE I‘ Eé N~
BE| B | 1%
. SRR RA g
2 § e —— R
- S, DAL e
Schluisselweite SW - 15 g EE ﬁ
@ KV (Mutter Schltisselweite KA AL || KW - 2xTC %é )
AM | | FA =
H S + Hub % s
ZZ + Hub é?gﬂ
Abmessungen mm |5 4
< 9]
Kolben-@ | AL | AM BE D E EE FA|FB |FM | FL | G H | KA KK KV | KW | NB b =
=
32 17 20 M30 x 1,5 37,5 30 G1/8 30 14 27 11 9 58 | 12,2 M10 x 1,5 38 7 34,5 % § _
40 | 21 | 24 | M38x15 | 465 | 38 | GU4 | 35 | 16 | 32 | 13 | 12 | 69 |142| MIi2x1,75 | 50 | 8 | 425 |3|8E %
255
slEss
Kolben-@| S | SW TC TD TW | (WH)|(XB)| (XC) E f§§ O
32 68 17 M8 x 1 12'9% 33,1 38 47 97 % I:
40 89 19 M10x 1 1490 39,5 45 57 122 g § oY
I
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten £ ZE;"‘,Q
SEELS)
[OR T
Kolben-@ 7z 518
32 140 -
(]
40 174 _é’
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten s
(=2}
Kolben-@ 77 s
32 126 Siehe Seite 61 bis 62 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger § =2
40 158 Kolbenstange fur Details zu Befestigungselementen und siehe Seite 63 im §g
Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange fir Details é%
zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement). gm

SMC 64

O



Serie C7

oK

Abmessungen

Zylinderdeckel axialer Luftanschluss

CO75KY [Kolben-@|=| Hub |-

(XB)
(WH) G
effektive Gewindelange FM
(Do KK BE Anschluss EE Anschluss EE
@ ® N
_ > i =1 - B - -
O Q /L
I Schlusselweite SW ] 15
@ KV (Mutter Schlusselweite KA [ AL || KW ~ 2xTC
AM | | FA
H S + Hub
ZZ + Hub
Abmessungen [mm]
Kolben-@| AL |AM BE D | E| EE |[FA|FM| G | H | KA KK [KV|KW| NB | S [SW| TC TD | TW |(WH)[(XB)| ZZ
32 17 | 20 {M30x 1,5/ 37,5 | 30 | G1/8| 30 | 27 9|58 122 [MI0x15|38 | 7 |345|68 |17 |[M8x1| 12°9% | 33,1 | 38 | 47 |126
40 21 | 24 |[M38x1,5|46,5|38 |G1/4|35 |32 | 12 | 69 | 14,2 [M12x1,75| 50 | 8 | 42,5 |89 | 19 [M10x 1| 14" | 39,5 | 45 | 57 |158

85

Siehe Seite 6 1 bis 6 2 im Abschnitt fur die Standardausfihrung mit einseitiger
Kolbenstange fir Details zu Befestigungselementen und siehe Seite 6 3 im
Abschnitt fur die Standardausfilhrung mit einseitiger Kolbenstange fiir Details
zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O
2




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C/7/bK

@ 32,040

Bestellschlissel

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder ausgefahren

Eingebauter Magnet

ohne

D

eingebauter Magnet

C|D] 75K

32

100

S|ILIV

B

M9BW

— |

l—‘ ]
Anzahl Signalgeber

S

Einfachwirkend, Federkraft eingefahren

T

Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren

*

zu Befestigungselementen.
Das Befestigungselement wird
mit dem Produkt geliefert.

Verwendbare Signalgeber/siehe Signalgeberleitfaden fiir nahere Informationen.

) B Signalgeber-Montageausfiihrung! — >
Zylinderdeckelausfiihrung A | Schienenmontage = I
E | Gevindebohrung beidseitg, Lufianschiuss hinien B Bandmontage n =
F Gewinde vorn, Luftanschluss hinten #1 Ohne Magnet wird mit dem
Y |Zylinderdeckel axialer Luftanschluss Symbol ,—*“ angegeben. Signalgeber
Verwendbar Zylinderdeckel Zubehor+1 — | ohne Signalgeber |
; | zylinderdeckelausfiihrung — ohne * Fur verwendbare Signalgeber
Wirkungsweise E E i V; Gelenkkopf siehe nachstehende Tabelle.
- - - - = Signalgeber werden mit dem
Elnfachw[rkend, Fe P ° PY x1 Siehe Befestigungselemente/ Produkt geliefert.
derkraft eingefahren Zubehor auf Seite 88 fir Details
Einfachwirkend, Fe-| o ° . zum Zubehér. Produktion auf Bestellunge®
derkraft ausgefahren * Das Zubehor wird mit dem Siehe Seite 87 fiir Details.
Produkt geliefert.
Kolben-@e ® Befestigungselement*! Verwendbar Befestigungselement
32| 32mm — ohne Wirkungs- | Zjinierde- | Befestigungselement
40 | 40 mm L einfache FuRbefestigung weise |celusfiugl L | M | G | U | N
M | doppelte FuBbefestigung | |Einfachwikend,] E | ® | @ | @ | @ | @
Zylinderhub [mm]e G Flansch Federkraft ein- F o — | e e
Siehe folgende Seite fiir U__ | Schwenkbefestigung| | gfairen | Y |® | —|® | ® | @
N Befestigung Enfachwikend,| E | @ | @ | @ | @ | @
x1 Siehe Befestigungselemente/ Federkraft aus-
Wirkungsweise ® Zubehor auf Seite 88 fur Details gefahren F e — o o o

Aus- Elekirischer %—; Verdrah- Lastspannung Signalgebertyp Anschlusskabellange [m]\Vorverdrah- Zulassige
fih-| Sonderfunktion Eingang % tung DC AC Bandmontage Schienenmontage [ 05| 1 | 3 | 5 |Ohne| teter Last
1ung 5 |(Ausgang) Vertikal Axial Vertikal Axial | (—) [(M)| (L) |(2) [(N)| Stecker

5 Einoetosse. 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV MON F7NV F79 ® 06/ 0 O|—| O IC-

8 o S be | Dt (PhP) : MOPV | MOP F7PV F7P (@ [@[@[O]—] O Isteueung
%’ 2-Draht 12V M9BV M9B F7BV J79 ® /0 O|—| O -

g Stecker — H7C J79C — o — 0 0 0| —

& | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | FINWV | F79W | @ (@ (@ |O|—| O IC- Relais
E (zweifarbige Ja B-Draht (PNP)24 V|~ ' — MOPWV | M9PW — F7PW | @ @ |@®|O|—| O |[Steuerung sps
o Anzeige) . 2-Draht 12V MO9BWV | M9BW | F7TBWV J79W ® 0 0 O — O —

[ Wasserfest el | [FoOml [T MONAVF | MONA*L | — — |oJolelo|—=] O |

= (zweifarbige 3-Draht (PNP) ' M9PAV*! | MOPA*L — — O |O|@|O|—]| O |[Steuerng

[ Anzeige) 2-Draht 12V M9BAV*#! | MOBA*! | FTBAV*! | F7TBA*' | O |O | @ | O |—| O —

= it Diagnoseausgan (et Anceige 4-Draht (NPN) 5V,12V — H7NF — F79F ® | — @ O |—| O |[CSeuenny

3-Draht IC-

- N EnipichPY)| 5V — A96V A96 — A76H ® | — 0 —|—| — Steverrg|
% Eingegosse- — 200V — — A72 A72H ® | — 0| — | — — -

é — nes Kabel | | 100V | A93V#2 | AQ3 A73*2 |AT3H* | @ (1@ | @ | @ | —| —

i Nein Bis 100V | A90V A90 A80 A80H ® — 0| — | — —  [C-Steuerung| Relais,
B [3a] 2P gy 12V [ — — |[cmc | Ac | — e | —|ee|e@] — | — |spS
= Stecker | Nen Max.24V| — — C80C A80C = o —|@[@[@®@] — cSeeuy

Diagnoseanzeige (zwefarige Anzeige) eingegossenes Kabel) Ja — — — — A79W — ® | — | 0®|— | —| — — ]

+1 Wasserfeste Signalgeber kdnnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewahrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
+2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.

* Symbole fur Anschlusskabellange: 0,5 m-:.-oooeeee — (Beispiel) MONW
im- - M (Beispiel) MONWM
L (Beispiel) MONWL

+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
= Elektronische Signalgeber mit der Markierung O werden auf Bestellung gefertigt.
# Die Signalgeber D-A90/M90/A7I/A801/F70/J701 werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

~
Z

SVC

Z (Beispiel) MON
N (Beispiel) H7C!

Wz
N

86

Standard

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [
Doppeltwirkend mit durchge:

Standard

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige

, Federkraft

=
Ei

], einseitige

Doppelti

, Federkraft

&

Kolbenstange

hender Kolbenstange

C85wW

ein- oder

Yolh

C85

|

Jf

C85

C85K

C85K

ein- oder

Doppeltwirkend, einseitige

C85R

Kolbenstange

Doppeltwirkend, einseitige

C75

Kolbenstange

mit durchge-

hender Kolbenstange

C75W

ru

1, Federkraft

(Einfarhrl
El

C75

ein- oder ausgefahren

einseitige

Kolbenstange

C75K

ru

=
i
= c
55
= =
85
2E
X3
25
£
£3
£
S S
=
io @

Doppeltwirkend, einseitige

C75K

C75R

Kolbenstange

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung



Serie C75K

Symbol

Einfachwirkend Einfachwirkend, Federkraft Einfahrend, elastische Dampfung

=i |

Einfachwirkend Federkraft ausgefahren, elastische Dampfung

—=

|

Fir Einzelheiten zu Zylindern mit Signalge-
bern siehe Seiten 101 bis 111

« Korrekte Signalgeber-Einbaulage
(Erfassung am Hubende) und Einbauhdhe
« Mindesthub fur Signalgebermontage

« Betriebsbereich

« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr.

Technische Daten

Kolben-@ [mm] 32 | 40
Ausfuhrung Pneumatisch
Wirkungsweise Einfachwirkend, einseitige Kolbenstange
Medium Druckluft
Prifdruck 1,5 MPa
Max. Betriebsdruck 1,0 MPa
Min. elastische Federkraft einfahrend 0,18 MPa
Betriehsdruck | Dampfung Federkraft ausgefahren 0,23 MPa

Umgebungs- und Medien-
temperatur

Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren)

Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren)

Schmierfett

nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert)

Hubtoleranz

54 mm

Kolbengeschwindigkeit

50 bis 750 mm/s

Dampfung

elastische Dampfung

Zulassige kinetische Energie

0,65 J [ 1,23

Mﬂde to A
order | Produktion auf Bestellung
(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir ndhere Angaben.)

Symbol Technische Daten

-XA | Geénderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs

\ VorsichtsmaRnahmen

1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durch-
1 lesen. Siehe Umschlagseite fur Sicherheits-
¥ yorschriften. Fiir VorsichtsmaRnahmen fiir

Antriebe und Signalgeber siehe ,,Vorsichts-
1 malnahmen zur Handhabung von SMC-Pro-
1 dukten® und die Bedienungsanleitung auf
I der SMC-Website: http://www.smc.eu

L L L |

87

i |

Verdrehgenauigkeit +0,5°
Standardhube
Nellien 2 Standardhub [mm]*2 A - Ata (&)
[mm] [mm]
32 51 200
20 10, 25, 50, 100, 150, 200, 250 550
=1 Nicht erhaltlich fur @ 32.
%2 Andere Hube auf Anfrage erhéltlich. (Fertigung auf Anfrage)
Federkraft
Federkraft eingefahren [N]
Federkraft
Kol- Stan- 10 25 50 100 150 200 250
ben-@| dardhub [Kolben- |Kolben-| Kolben-| Kolben- | Kolben- |Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- |Kolben- | Kolben- | Kolben-
[mm] | [mm] stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange
ausge- | ein- |ausge- [ ein- [ausge- | ein- |ausge-| ein- |ausge-| ein- |ausge- | ein- |[ausge- | ein-
fahren | fahrend | fahren |fahrend | fahren |fahrend | fahren |fahrend | fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend
10, 25,
32 50, 100, |53,9(48,8(53,9(41,2|53,928,4|66,7|19,6|66,7|181(66,7|196| — | —
150, 200
10, 25, 50,
40 | 100,150, | 78,5 |72,6 | 78,5|63,7|78,5|49,0 | 76,5 |23,5|76,5|23,5|76,5|23,5|76,5 | 23,5
200, 250
Federkraft ausgefahren [N]
Federkraft
Kol- Stan- 10 25 50 100 150 200 250
ben-@| dardhub [Kolben-|Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben-| Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben- | Kolben-
[mm]| [mm] stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange | stange
ein- [ausge- [ ein- |ausge-| ein- |ausge-| ein- |ausge-| ein- |ausge- | ein- |ausge- | ein- |ausge-
fahrend | fahren |fahrend | fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren |fahrend| fahren
10, 25,
32 50, 100, | 66,7 | 56,3 | 66,7 | 40,7 | 66,7 | 14,7 | 66,7 | 19,6 | 66,7 | 18,1 | 66,7 | 196 | — | —
150, 200
10, 25, 50,
40 | 100, 150, | 76,5 | 65,9 | 76,5 | 50,0 | 76,5| 23,5 | 76,5 | 23,5 | 76,5|23,5|76,5| 23,5 | 76,5 | 23,5
200, 250

Option: Bestellbeispiel fiir die Zylinder-Baugruppe

Zylindertyp: CD75KE40-50SNV-B-M9BW

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten

Gelenkkopf

Zylinderboden Gewindebohrung beidsei-
tig, Luftanschluss hinten
Montage-Befestigungselement: Befestigung
Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf
Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.

+ Befestigungselement, Gelenkkopf und
Signalgeber werden mit dem Produkt geliefert.




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Befestigungselemente/Zubehor

Serie C75K

Standard (am Gehduse montiert) Befestigungselement (im Lieferumfang enthalten) Zubehtr (im Lieferumfang enthalten)
Befestigungselement/Zubehor Befesti- |Kolbenstan- | Befesti- [FuBbefestigung| Schwenkla- | Schwenklager | Gabelkopf- | Gabelkopf-
. . Gelenkkopf
gungsmutter| genmutter |gungsmutter| Flansch ger Stift  [Unterlegscheibe Gegenlager| Bolzen
) L | Einfache FuBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — ® (1 Stk.) — — — — —
Befestll— M | Doppelte FuBBbefestigung| @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) — — — — —
wﬁi& G | Flansch ®@(lSk)| ®@(1Sk)| — |e@sk)| — — - - —
Symbol U | Schwenkbefestigung | @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — ® (2 Stk.) | @ (2 Stk.) — — —
N | Befestigung @® (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — @ (2 Stk.) | @ (1 Stk.) | @ (2 Stk.) —
Optionales
Sinnbild V | Gelenkkopf @ (1 Stk.) | @ (1 Stk.) — — — — — — @ (1 Stk.)
Befestigungselement/Zubeh6r Bestell-Nr..
- -
. Kolben-@ [mm]
Befestigungselement/Zubehor Inhalt
9ung 32 40
Kolbenstangenmutter C75NT32zZ C75NT40Z 1 Kolbenstangenmutter
Befestigungsmutter C75SN32z C75SN40z 1 Befestigungsmutter
Flansch, FuRbefestigung (1 Stk.) C75F32AZ C75F40AZ 1 Flansch/FuRRbefestigung
FuBbefestigung/Flansch 2 Flansch/Ful3befestigung
Befesti- (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32B2 C75F40B2 1 Befestigungsmutter
gungs- | FuBbefestigung/Flansch 1 Flansch/FuRbefestigung
element | (1 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) C75F32CZ C75F40CZ 1 Befestigungsmutter
. 2 Schwenklager-Stifte,
Schwenkbefestigung C75T32Z C75T40Z 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
. 1 Gabelkopf-Gegenlager, 2 Bolzen fur
Befestigung C75C32z C75Ca0z Gabelbefestigung, 2 Schwenklager-Unterlegscheibe
Zubshér Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Gelenkkopf
Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175 1 Ausgleichselement

= Siehe Seite 63 fur die Abmessungen des Zubehors.

Ersatzteile: Fur Ausfihrung mit verdrehgesicherter Kolbenstange (nur fur einfachwirkend, Federkraft ausgefahren)

Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
32 C75K-32PS Jedes Set enthalt:
1 Kolbenstangendichtung
1 Unterlegscheibe
40 C75K-40PS 1 Sicherungsring

O

# Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:

separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.

Bei der einfachwirkenden Ausfiihrung mit einfahrender
Federkraft gibt es keine Kolbenstangendichtung, daher
koénnen keine Dichtungen ausgetauscht werden.

88

Standard

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [
Doppeltwirkend mit durchge:

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Kolbenstange
C85

Doppeltwirkend, einseitige

|

hender Kolbenstange
C85wW

, Federkraft
C85

ein- oder

=
Ei

], einseitige

C85K

Yolh

Doppelti

, Federkraft

ein- oder ausg
C85K

&

Kolbenstange
C85R

Doppeltwirkend, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltwirkend, einseitige

hender Kolbenstange
C75W

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

einseitige

Kolbenstange
C75K

ru

C75K

=
s
= =
=5
£
5
S8
=3
gs
=D
=]
=
S
in®

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Gewicht
Einfachwirkend, Federkraft eingefahren [kl
Kolben-@ [mm] 32 40
C75KEO-OIS 0,45 0,81
Hub 1 bis 50 mm C75KFO-0S 0,42 0,76
C75KYD-00S 0,42 0,77
C75KEO-OS 0,55 0,86
Hub 51 bis 100 mm C75KFO-0S 0,53 0,81
C75KY-0S 0,53 0,81
C75KEO-OS 0,64 0,97
mgﬁet Hub 101 bis 150 mm | C75KFO-0S | 0,62 | 0,02
C75KY-OS 0,62 0,92
C75KEO-OIS 0,73 1,07
Hub 151 bis 200 mm C75KFO-0S 0,71 1,03
C75KY-0S 0,71 1,03
C75KEO-OS — 1,27
Hub 201 bis 250 mm C75KFO-0OS — 1,23
Basis- C75KY-0S — 1.23
gewicht CD75KEO-OS 0,45 0,81
Hub 1 bis 50 mm CD75KFO-0OS 0,43 0,77
CD75KYO-O0S 0,43 0,77
CD75KEO-OS 0,56 0,86
Hub 51 bis 100 mm CD75KFO-0OS 0,53 0,82
CD75KYO-O0S 0,53 0,82
CD75KEO-OS 0,65 0,97
Mit Magnet| Hub 101 bis 150 mm CD75KFO-OS 0,62 0,93
CD75KYO-O0S 0,62 0,93
CD75KEO-OS 0,74 1,08
Hub 151 bis 200 mm CD75KFO-0OS 0,71 1,03
CD75KYO-00S 0,72 1,04
CD75KEO-OIS — 1,28
Hub 201 bis 250 mm CD75KFO-0IS — 1,23
CD75KYO-O0S — 1.23
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
| Flansch, Fu3befestigung (1 Stk.) C75FCAZ 0,11 0,2
Bifr?S:_- Flansch, FuRbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C75FCIBZ 0,25 0,46
eglem%nt Schwenkbefestigung Cc75T0OZ 0,02 0,03
Befestigung C75C0Oz 0,17 0,31
Zubehii Gelenkkopf KJODA 0,07 0,11
Ausgleichselement JAO-0O-0 0,07 0,16
Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren kgl
Kolben-@ [mm] 32 40
. C75KEO-OT 0,42 0,76
Hub 1 bis 50 mm C75KFO-OT | 039 | 0,72
. C75KEO-OT 0,48 0,85
Hub 51 bis 100 mm CT5KFOLT 0.45 08
Ohne . C75KEO-OT 0,54 0,93
Magnet Hub 101 bis 150 mm  Fe7g e =7 0,51 | 0,89
. C75KEO-OT 0,6 1,01
Hub 151 bis 200 mm CT5KFLLIT 057 0.97
. C75KEO-OT — 1,09
Basis- Hub 201 bis 250mm =78 e — 1.04
gewicht : CD75KEO-OT 0,42 0,77
Hub 1 bis 50 mm CD75KFO-OT | 04 0,73
. CD75KEO-OT 0,48 0,85
Hub 51 bis 100 mm CD75KFO-OT | 046 | 081
. . CD75KEO-OT 0,54 0,94
Mit Magnet Hub 101 bis 150 mm CD7SKFLLIT 052 0.89
. CD75KEO-OT 0,6 1,02
Hub 151 bis 200mm  Fen7e Fe o7 [ 0,58 | 0,98
. CD75KEO-OT — 1,09
Hub 201 bis 250 mm CD7SKFLILIT — 1.05
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
| Flansch, Fu3befestigung (1 Stk.) C75FOAZ 0,11 0,2
Biflfs:_' Flansch, FuBbefestigung (2 Stk. mit 1 Befestigungsmutter) | C75FCBZ 0,25 0,46
S [ Schwenkbefestigung C75T0Z 002 | 0,03
Befestigung C75C0OZ 0,17 0,31
Zubehéir Gelenkkopf KJODA 0,07 0,11
Ausgleichselement JAO-0-0 0,07 0,16
89

ZSNC

Berechnungsbeispiel: C75KE32-50SNV

® Basisgewicht -+ 0,45 kg (@ 32)
® Zusatzliches Gewicht - 0,02 kg (bei 10 mm Hub)
o Zylinderhub- - oeriveinnins 50 mm

 Befestigungselement: Gabelkopf-- 0,17 kg
® Zubehor: Gelenkkopf: - 0,07 kg

0,45 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,79 kg

Berechnungsbeispiel: C75KE32-50TNV
® Basisgewicht -------- 0,42 kg (D 32)
® zusétzliches Gewicht:- 0,02 kg (bei 10 mm Hub)
° Zy"nderhub ........................ 50 mm
o Befestigungselement: Gabelkopf-- 0,17 kg
® Zubehor: Gelenkkopf: - 0,07 kg

0,42 + 0,02 x 50/10 + 0,17 + 0,07 = 0,76 kg



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eing_;efahren

Serie C75K

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten

CO75KE [Kolben-g|=| Hub |S=[

(XC + Hub) G
(XB)
(WH) G
2xBE effektive Gewindelange FM Anschluss EE
KK _
\ _ () 3
(== | V72N | ) ) ) m w
& — \Ni \ Q
. x
Schlusselweite SW s o
Schlusselweite KA 1,5
chlusselwelite AL KW 15
@ KV (Mutter) AM \ FA 4xTC effektive Gewindelange FL
H S + Hub
ZZ + Hub
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten
CO75KF [Kolben-@]=] Hub |S=0
(XB)
(WH) G Anschluss EE G
KK BE effektive Gewindelange FM
S i
o N T fije
2 5 (@ N7 : )
- s,
Schliisselweite SW 15
@ KV (Mutter) Schliusselweite KA AL || KW ’ 2xTC
AM | | FA
H S + Hub
ZZ + Hub
Abmessungen [mm]
Kolben-@| AL |AM| BE D | E| EE |FA|FB|FM|FL| G | H |KA| KK |KV|KW|NB |SW| TC TD | TW |(WH)|(XB)
32 [17]20|M30x1,5[375/30 | G1/8 |30 |14 |27 [ 11| 9 [ 58 [122[M10x15(38 | 7 [345] 17 [ M8x1 | 12°3% [33,1] 38 | 47
40 |21]24|M38x15[465|38 | G1/4 3516|3213 [ 12|69 [142[M12x175|50 | 8 [42,5] 19 [M10x 1] 14°3% [39,5] 45 | 57
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten [mm]
SS_——Rusition S (XC) zz
Kolhen-g ~>Hub |1 bis 50 [51 bis 100] 101 bis 150[151 his 200|201 his 250| 1 bis 50 |51 bis 100[101 bis 150[151 bis 200] 201 bis 250| 1 bis 50 [51 bis 100[101 bis 150[ 151 bis 200] 201 bis 250
32 93 118 143 168 — 122 147 172 197 — 165 190 215 240 —
40 114 139 164 189 214 147 172 197 222 247 199 224 249 274 299
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten [mm]
~_——Pasition S ZZ
Kolhen-g ~>Hub |1 bis 50 [51 bis 100] 101 bis 150] 151 his 200|201 bis 250| 1 bis 50 |51 his 100[101 bis 150[151 bis 200] 201 bis 250
32 93 118 143 168 — 151 176 201 226 —
40 114 139 164 189 214 183 208 233 258 283

Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfuhrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O

SVC

90

Standard

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [
Doppeltwirkend mit durchge:

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

Kolbenstange
C85

Doppeltwirkend, einseitige

|

hender Kolbenstange
C85wW

, Federkraft
C85

ein- oder

=
Ei

], einseitige

C85K

Yolh

Doppelti

, Federkraft

ein- oder ausg
C85K

&

Kolbenstange
C85R

Doppeltwirkend, einseitige

Kolbenstange
C75

Doppeltwirkend, einseitige

hender Kolbenstange
C75W

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

einseitige

Kolbenstange
C75K

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

ru

C75K

=
s
= =
=5
£
5
S8
=3
gs
=D
=]
=
S
in®

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C75K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eing_;efahren

Zylinderdeckel axialer Luftanschluss
CO75KY [Kolben-g|=| Hub |S=[

(XB)
(WH) G
Q KK BE effektive Gewindelange FM Anschluss EE
o -
@ ® N J_ =
i = i E milh7z -
O Q T
/&
I Schltsselweite SW 15
@ KV (Mutter) Schlisselweite KA f AL | | KW : 2xTC
AM FA
H S + Hub
ZZ + Hub
Abmessungen [mm]
Kolben-@| AL |AM BE D | E| EE |FA|[FM| G | H | KA KK KV |KW| NB |SW| TC TD | TW |(WH)|(XB)

32 17 |20 | M30x1,5 | 375(30 | G1/8 |30 |27 | 9 |58 | 122 | M10x15 |38 | 7 [345 |17 | M8x1 | 129 | 33,1 |38 | 47
40 21|24 | M38x15 |46,5|38 | G1/4 |35 |32 |12 |69 | 142 | M12x1,75 |50 | 8 | 425 |19 | M10x1 | 14'5% | 39,5 | 45 | 57

Kolben-@ = ZZ
1 bis 50 |51 bis 100 101 his 150 | 151 his 200 | 201 his 250 | 1 bis 50 |51 bis 100 | 101 his 150 | 151 his 200 | 201 his 250
32 93 118 143 168 — 151 176 201 226 —
40 114 139 164 189 214 183 208 233 258 283
Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).
91 V.
ZS\VC




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren |[Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

@

=2
k7
&

=
>

C85

Einfache FuRbefestigung: CO75KEO=OSL/Flansch: CO75KECO =OSG Befestigungselement enthalten

Kolbenstange

Doppeltwirk

|

W) LT

mit durchge:

KN« < g B A\ 11 _ - fanY
KJ 1] — [\ U,
- ®
Pz L
< €
L L LA
T ; | SR [Te)
~ > 00
- / 50
2x@ AB (XS) | £
. . o(z
Doppelte FuBbefestigung: CO75KEO =[1SM Befestigungselement enthalten 217 o
4 x g 220
£:00
BXQFD (W) LT é._>o
D ol g8
+ K-N {f} _ | AN m g 5
= (@ e B /20N 118 _ : fan) DIBEX
L= : ( P, % S50
T (- 4 x Q AB 3] s ¢}
H {f} Z S|IEE0O
1 1 1 —J L B s
o ] T/ N =&
TR 5 AV % 5 ”
us LS + Hub S|2El
(XL + Hub) AO E|liz s
mm] |£|&
Kolben-g| AB | AO |AV | FD LS LT [NH|TF | TR |UR|US (W) (XL) (XS) F(e
1 bis 50]51 bis 100 [101 bis 150[151 bis 200[201 bis 250 1 bis 50] 51 bis 100 [101 bis 150[15L bis 200[201 bis 250 3.
32 [ 7 [ 7[14[ 7] 121 | 146 | 171 [ 196 | — | 4 [28|28[52[49[66[34| 145 [ 170 | 195 | 220 | — |48 250
40 |9 [10[20] 9| 154 | 179 | 204 | 229 | 254 | 5 [33[30 |60 |58 |80 40| 179 | 204 | 229 | 254 | 279 |60 220

Schwenkbefestigung: CO75KEO=CSU
Befestigungselement enthalten

Standard

2 TDe8 5
® P
N ( 3 7 50
= (- 2
it Anschluss I %ué,z
(XB) - 2550
i i 2IEEN
Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: COO75KEO=0OSU g|g=0
i £
Befestigungselement enthalten & TDe8 2
2
=l
<Y -
B
@ Al 7 N >
] \ ~ = (o
- g
c
Anschluss g
(XC + Hub) @
[mm] |3
(XC)

Kolben-@| TDe8 | TZ |(XB) ({55071 5s 100 101 bis 1501151 bis 2001201 bis 250

32 100095 | 49,9 | 47| 122 | 147 | 172 | 197 —
40 122003 | 62,3 |57 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247

Signalgeber

Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

SvC -

Produktion auf
Bestellung

O



Serie C75K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft eingefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert.

Gabelkopf vorne: CO75KEC =CSN
Befestigungselement enthalten

(XB)

T

[«
(
|_
-
co
CE CR 4x D AB
CG
Gabelkopf hinten: CO75KEO =TSN
Befestigungselement enthalten
Schlussel-CW cz (XC + Hub)
m (@ fan) MJ%
kj ] \Y% %
I
o —
-
N v i
co
cT CE CR 4x @ AB
cu CG
[mm]
Kolben-8| AB |CE |cG |cH |co|cr|cT| cu [cw| cz |LT|xB) e
1 bis 50 |51 bis 100 (101 bis 150|151 bis 200|201 bis 250

32 7 9141 |35| 4 |24 |20 (46,8 |13 |579| 4 |47 122 147 172 197 —
40 9 |12 |52 |40 | 3 | 30|28 |582 |17 | 723 | 5 |57 147 172 197 222 247

Siehe Seite 63 im Abschnitt fir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

O
2

93




Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren

Serie C75K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausg_;efahren

Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten

CO75KE [Kolben-@|=[ Hub |T=0

(XC + 2 x Hub)
(XB + Hub)
(WH + Hub) G
effektive Gewindelange FM
2x BE Anschluss EE
KK —
| — — )
\ . 5
—— = e —— —— ot .
) I x
Schlusselweite SW — N\ S
Schlusselweite KA 1,5
— | AL KW 1,5
@ KV (Mutter AM FA 4xTC effektive Gewindelange FL
H + Hub S + Hub
ZZ + 2 x Hub
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten
CO75KF [Kolben-@]=] Hub |T=00
(XB + Hub)
(WH + Hub) G
effektive Gewindelange FM
KK BE Anschluss EE
RN e ;
- . i
0 L
> _ _ fan) i i _ B
Schlusselweite SW =
©
Schlusselweite KA = 1,5
@ KV (Mutter) SRS M AL Wl kw 2xTC
AM S FA
H + Hub S + Hub
ZZ + 2 x Hub
Abmessungen [mm]
Kolben-@ | AL [AM BE D |E| EE [FA|FB|FM|FL| G | H | KA KK KV |KW| NB |[SW| TC TD | TW |(WH) [(XB)
32 17 | 20 {M30x1,5(37,5(30 | G1/8 |30 | 14 |27 |11 | 9 |58 |12,2|M10x 15|38 | 7 |34,5| 17 | M8x 1 | 12'3% [33,1| 38 | 47
40 21|24 |M38x1,5(46,5(38 | G1/4 |35 |16 |32 | 13 | 12 | 69 |14,2|M12x1,75| 50 | 8 |42,5| 19 [M10x 1| 14*3%® [39,5| 45 | 57
Gewindebohrung beidseitig, Luftanschluss hinten [mm]
S ——Pusiton S (XC) zZ
Kolben-@ Hub |1 bis 50 [51 bis 100] 101 bis 150[151 his 200[201 bis 250| 1 bis 50 [51 bis 100] 101 bis 150|151 bis 200] 201 bis 250| 1. bis 50 [51 bis 100[101 his 150] 151 bis 200] 201 bis 250
32 93 118 143 168 — 122 147 172 197 — 165 190 215 240 —
40 114 139 164 189 214 147 172 197 222 247 199 224 249 274 299
Gewinde vorn, Luftanschluss hinten [mm]
~_—PRosition S zz
Kolben-@ Hub |1 bis 50 [51 bis 100] 101 bis 150[151 bis 200{201 bis 250| 1 bis 50 [51 bis 100] 101 bis 150|151 his 200] 201 bis 250
32 93 118 143 168 — 151 176 201 226 —
40 114 139 164 189 214 183 208 233 258 283

Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehdr (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

SVC

94

O

Standard

|(Direktmontage | [Verdrehgesicherte Kolbenstange [
Doppeltwirkend mit durchge:

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

|

hender Kolbenstange

C85wW

, Federkraft
C85

ein- oder

=
Ei

], einseitige

C85K

Yolh

Doppelti

, Federkraft

ein- oder ausg
C85K

&

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange
C85R

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

hender Kolbenstange

C75W

ein- oder ausgefahren
C75

Einfachwirkend, Federkraft

einseitige

Kolbenstange

C75K

ru

C75K

=
s
= =
=5
£
5
S8
=3
gs
=D
=]
=
S
in®

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange
C75R

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C75K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren | Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Einfache FuRbefestigung COO75KEO=OTL/Flansch: CO75KEO=UOTG Befestigungselement enthalten

(W + Hub) LT
- 1 - 1 % G
€ % < = 5 i
oo o | — A
2x D AB ‘
(XS + Hub) |

Doppelte FuRbefestigung CO75KEQ =OTM Befestigungselement enthalten

4
8x @ FD (W + Hub) LT
Qf} f\ {f}\ _ ul A H m
w . = Z2n A [ B : 25
e , =AY \%
=} \Qﬂ,‘/ O ] 4x @ AB
< 8 z 5
=z 1 L
T T — N
LLJ AV
us LS + Hub
(XL +2 x Hub) AO
[mm]
Kolben- LS (XL)
(%] AB| AT 2D 1 bis 50|51 bis 100 |101 bis 150(151 bis 200[201 bis 250, LT |NH|TF | TR|URUS|(W) 1 bis 50|51 bis 100 {101 bis 150|151 bis 200[201 bis 250 (XS)
32 7 71141 7 121 146 171 196 — 4 |28 (28 |52|49 |66 | 34 145 170 195 220 — 48
40 9 |10 20| 9 154 179 204 229 254 5 133|/30|60|58|80|40| 179 204 229 254 279 | 60

Schwenkbefestigung: CO75KECO=0OTU
Befestigungselement enthalten @ TDe8

-

Anschluss

(XB + Hub)

Zylinderdeckel Schwenkbefestigung: CO75KECO =OTU

. @ TDe8
Befestigungselement enthalten

=t C— SR \mu

Anschluss
(XC + 2 x Hub)

[mm]

(XC)
1 bis 50]51 bis 100 [101 his 150151 bis 200[201 bis 250
32 100095 | 49,9 | 47| 122 | 147 | 172 | 197 —

40 122003 | 62,3 |57 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247

Kolben-@| TDe8 | TZ |((XB)

Siehe Seite 63 im Abschnitt fur die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement).

SVC

95

O



Druckluftzylinder: Verdrehgesicherte Kolbenstange ;
Einfachwirkend, Federkraft ein- oder ausgefahren Serie C75K

Abmessungen: Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren [ Das Befestigungselement wird mit dem Produkt geliefert. |

Gabelkopf vorne CO75KEO =OTN
Anbausatz enthalten

el
<
e}
3
(XB + Hub) o
1
< i
( % 0
@) Y
— g O
- P
co BB
CE CR 4x @ AB g £ %
CG 22500
2[1°©
‘Q__‘) o
Z(g
2IEE
Gabelkopf vorne: CO75KEO =OTN S8
. Tle=00
Befestigungselement enthalten 51250
Schliisselweite CW Ccz (XC + 2 ,Hub (-)* - ,Hub (1)) % ‘é? -
Elsg
T 2Ei
; H fan) 81520
z ‘ - g
5 4 (1
N IR 1 i %%U
CT Cco h
cuU CE CR 4x@ AB s
CG o[®
g5i3
g To]
&N N~
@)
[mm] 5
Kolben-2| AB | CE |CG |CH|co|cR|cT| cu |cw| cz |LT|pB) e £
1 bis 50 |51 bis 100 |101 bis 150[151 bis 200|201 bis 250 %% o)
32 7] 94135 4 |24]|20|468[13|579] 4 |47 122 147 172 197 — 25N
40 9 |12 |52 |40 | 3 | 30|28 582|177 |723| 5 |57 147 172 197 222 247 %%O
Z &X
Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange z ﬁ
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement). 20

ru

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung

96

O
2



Druckluftzylinder: Direktmontage
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange

@ 32,040

Bestellschlissel

Verwendbare Signalgeber/

. Doppeltwirkend,
einseitige Kolbenstange

CD

75R

Eingebauter Magnetl

ohne

D

eingebauter Magnet

A

F132

100| V

Ausfuhrung

A

Montage von der Unterseite

B

Montage vorne

Zylinderdeckelausfuhrung e

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten

Zylinderdeckel axialer Luftanschluss

Kolben-@ e

32

32 mm

40

40 mm

Zylinderhub [mm]e
Siehe folgende Seite fur

Zubehor+le

ohne

V

Gelenkkopf

=1 Siehe Befestigungselemente/Zubehor
auf Seite 99 flr Details zum Zubehor.
Das Zubehor wird mit dem Produkt

geliefert.

*

Siehe Signalgeberlei

tfaden fiir nahere Informationen.

MOBW

I—
Anzahl Signal-
geber
— 2
S 1
n n

Produktion auf Bestellung €

Siehe Seite 98 fiir Details.

e Signalgeber

ohne Signalgeber

l

+ FUr verwendbare Signalgeber
siehe nachstehende Tabelle.

# Signalgeber werden mit dem
Produkt geliefert.

® Signhalgeber-Montageausfuhrung*!

[B | Bandmontage |

*1 Ohne Magnet wird mit dem Symbol ,—* ange-

geben.

Aus- ) = Lastspannung Signalgebertyp Anschlusskabellange [m] | Vorver-
fuh- | Sonderfunktion ElE:ﬁ;:ﬁger g V((:S;thl:gg DC AC Bandmontage 0,5 | 1 | 3 | 5 |Ohne|drahteter | Zulassige Last
rung g Vertikal Axial | (=) [(M)| (L) | (@) |(N) | Stecker

5 Einge- 3-Draht (NPN) 5V 12V MONV M9ON ® O 0 O — O IC-Steue-
< _ gongggles 3-Draht (PNP) ' ’\l\:g;\\; '\I\:gg : : : 8 — 8 rung
=) —

g Stecker 2-Draht 12v — HC | o |— | e|le®| — | —

@ | Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) 5V 12V MINWVI MONW/ .| @ | @ |® O |—| O |ICStewe| .
E (zweifarbige Ja | 3-Draht (PNP) | 24 V ' — MOPWV | MOPW | @ | @® | @ | O | — O rung sps.
2 Anzeige) Einge- 2-Draht 12V MO9BWV | M9BW ® O 0 O|— O —
'g Wasserfest gossenes 3-Draht (NPN) 5V 12V MINAV* MONA*1 | O |O | @ | O | — O IC-Steue-
= (zweifarbige Kabel 3-Draht (PNP) ' MIPAV#| MIPA*t | O |O | @ | O | — O rung
] Anzeige) 2-Draht 12V MI9BAV*t| MOBA*1 | O |O | @ | O | — O —
LTy Diagnoseausgang (zwefarbige Anzelge) 4-Draht (NPN) 5V, 12V — H7NF ® —| 0 O |— O IC-Steuerung
- IC-Steue-

" | J (er?spﬁcrlw?“;N) | sv — A%V | A% | ® |—|@|—|—| — |~
£ Einge- |- — [ 200V — — e [—Je[—[— —

g — e || 100V |A9VZ| A93 | @ (@@ |e|—| — -

i Nein Bis 100 V A0V A90 ® — |0 —|— — IC-Steverung | Relais,
2 [a] 20t oy 2V T — | ciic (e |—|e[® @ — | — |sps
o Stecker | Nein Max. 24 V — C80C e —| 0o 0|0 — IC-Steuerung

Diagnoseanzeige (zwefarbige Anzeige) | Engegossenes Kael| Ja — — — — ® | —| 0| —|— — —

+1 Wasserfeste Signalgeber kénnen auf den o. g. Modellen montiert werden, in diesem Fall kann SMC jedoch die Wasserfestigkeit nicht gewéhrleisten.
Bei Verwendung wasserfester Modelle mit der o. g. Bestell-Nr. bitte SMC kontaktieren.
#2 Das Anschlusskabel mit 1 m ist nur mit der Ausfiihrung D-A93 verwendbar.

* Symbole fur Anschlusskabellange: 0,5 m-::.-oooeevee — (Beispiel) MONW
- M (Beispiel) MONWM
L (Beispiel) MONWL

+ Details zu weiteren erhaltlichen Signalgebern als den o.g. finden Sie auf Seite 111.
# Elektronische Signalgeber mit der Markierung ,O" werden auf Bestellung gefertigt.
* Die Signalgeber D-A90)/MILI/A70/A800F70/J70] werden mitgeliefert (nicht montiert). Vor der Lieferung werden nur die Signalgeber-Befestigungselemente montiert.

97

pa
Z

SVC

Z (Beispiel) MONWZ
N (Beispiel) H7CN



Druckluftzylinder: Direktmontage doppeltwirkend,; ;
einseitige Kolbenstange Serie C75R

Technische Daten

Option: Bestellbeispiel fur die ZyIinder-Baug_;ruppe

i Ty
EE®
Rechteckiger Zylinderkopf Kolben-@ [mm] 32 40 £20
ermdoglicht Direktmontage Ausfihrung Pneumatisch 8
Platzeinsparung Wirkungsweise Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange o|Ea
" T2 5
Da der Zylinder direkt und ohne Befestigungselemente M‘E_fj'um Druckduft § EE %
montiert werden kann, ist seine Lange kiirzer und sein Prifdruck 1,5 MPa ?|25 R
Installationsabstand kleiner. Somit konnte der Max. Betriebsdruck 1,0 MPa 25 O
Einbauraum stark reduziert werden. Min. Betriebsdruck 0,05 MPa f
Zwei Montagearten Umgebungs- und Ohne Signalgeber: -20 °C bis 80 °C (nicht gefroren) % "
Montage vorne und Montage von der Unterseite sind in Mediumstemperatur Ohne Signalgeber: -10 °C bis 60 °C (nicht gefroren) = > 00
Abstimmung auf die jeweilige Anwendung wahlbar. Schmierfett Nicht erforderlich (lebensdauergeschmiert) z ®)
Hubtoleranz T4 mm L 5E
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500 mm/s BB
Dampfung elastische Dampfung é 5 %
Zulassige kinetische Energie 0,65J 1,23 § 2500
51520
MRS
8
(g
Standardhiibe gligx
220
£10
- %2 o|Eg
Kolben-@ Standardhub [mm]*: max. Hub C s
[mm] [mm] e
32 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 200 SlZanr
40 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 EIEE
X232
#1 Andere Hiibe auf Anfrage erhaltlich. £z ©
*2 Langere Hibe als die Standardhiibe sind als Sonderbestellung erhaltlich (-X2018). Q =
SEin
15
50

o|g,
Zylindertyp: CD75RAF40-50V-B-M9BW S8
Montage von der Montage vorne Y yP -?; £2 %
Unterseite Gelenkkonf 23 B
el MontageA: Montage von der Unterseite g2
Symbo| Monta : Befestigung am Kolbenstangenende Gelenkkopf
ge von der Unterseite o0 ;
. L o Signalgeber D-M9BW: Bandmontage, 2 Stk.
Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange .p""‘* ’ gnalg 9

* Gelenkkopf und Signalgeber werden mit
dem Produkt geliefert.

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

—— |

I und die Bedienungsanleitung auf der SMC-Website: http://www.smc.eu !

x
Lo
N~
O

@
=3
=
S
17}
=
5
=
S
=

Signalgeber g i;’%
o|E€3N~
§:20
Einzelheiten zu Zylindern mit Signalgebern ﬁ g
finden Sie auf den Seiten 101 bis 111. £=
« Korrekte Signalgeber-Einbaulage A VO I'S I ChtS m aBnah me n § §§ X
(Erfassung am Hubende) und Einbauhdhe = = = === %;%‘j’ﬁ
 Mindesthub fur Signalgebermontage 1 Vor der Inbetriebnahme der Produkte durchlesen. Siehe Umschlagseite fir y |5 §§§U
* Betriebshereich 1 Sicherheitsvorschriften. Firr VorsichtsmaRnahmen fur Antriebe und Signal- 1 =52
« Signalgeber-Montagewinkel/Bestell-Nr. I geber siehe ,,Vorsichtsmalinahmen zur Handhabung von SMC-Produkten* I %
5
g
Y3
[
5

@
=2
ko
&
=
>
=
=
2
‘@
=8
=
S
a

Mﬂde to A

order | Produktion auf Bestellung

(Siehe Seiten 115 bis 120 fiir nahere Angaben.)

Symbol Technische Daten
-XA Gednderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs
-XB6 | Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)
-XB7 | Kéltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)
-XB9 | Langsamlaufzylinder (10 bis 50 mm/s)
-XCBA | Aus rostfreiem Stahl

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung

SMC %

O



Serie C75R

Befestigungselemente/Zubehor

Befestigungselement/Zubehor

Standard (am Geh&ause montiert)

Zubehor (im Lieferumfang enthalten)

Gelenkkopf Gelenkkopf
Optionales Sinnbild | V| Gelenkkopf ® (1 Stk.) ® (1 Stk.)
Befestigungselement/Zubehor Bestell-Nr..
- -
. Kolben-@ [mm]
Bezeichnun Inhalt
g 32 40

Zubehir Gelenkkopf KJ10DA KJ12DA 1 Gelenkkopf

Ausgleichselement JA25-10-150 JA40-12-175 1 Ausgleichselement

+ Siehe Seite 63 fur die Abmessungen des Zubehdors.

= Beim Ersetzen der Dichtungen Schmierfett (GR-S-010:
separat bestellen) auf die gleitenden Teile auftragen.

Ersatzteile
Kolben-@ [mm] Bestell-Nr. Anm.
32 C75A-32PS Jedes Set enthélt:
1 Kolbenstangendichtung
1 Unterlegscheibe
40 C75A-40PS 1 Sicherungsring
Gewicht
[kg]
Kolben-@ [mm] 32 40
C75RAF 0,35 0,69
C75RAY 0,35 0,69
Ohne Magnet
C75RBF 0,35 0,68
Basis- C75RBY 0,35 0,69
gewicht CD75RAF 0,35 0,69
) CD75RAY 0,36 0,69
Mit Magnet
CD75RBF 0,36 0,69
CD75RBY 0,36 0,69
Zusatzgewicht pro 10 mm Hub 0,02 0,03
Zubehér Gelenkkopf KJOODA 0,07 0,11
Ausgleichselement | JAO-0-O0 0,07 0,16
99

O
2

Berechnungsbeispiel: C75RAF32-50V
® Basisgewicht -+ 0,35 kg (@ 32)
® Zusatzliches Gewicht:-- 0,02 kg (bei 10 mm Hub)
o Zy"nderhub ........................ 50 mm
® Zubehdr: Gelenkkopf:::---.. 0,07 kg

0,35 + 0,02 x 50/10 + 0,07 = 0,52 kg



Druckluftzylinder: Direktmontage doppeltwirkend,; ;
einseitige Kolbenstange Serie C75R

Abmessungen £
— £8
226
Montage von der Unterseite: COJ75RAF/Y [Kolben-@|=| Hub |=B 220
(XB) g
G1 k] E’w
G2 S
Q Q (WH) Anschluss 2 x EE 2x21LD E EZ %
® ® KK 5220
B — [ H i H o g-
[a) N R b
m m O . g =
z z s st 1 ' ' ' 1=
/ ) 1 1= 88
Schliisselweite SW =S : 0O
Schliisselweite KA {” AL 3 o
NB NB AM | | K[_ N1 N2 LX o (=
) H S + Hub L % % v
Gewinde vorn, Luftan-  Zylinderdeckel axialer ZZ + Hub 2280
schluss hinten Luftanschluss SIE% 8
Abmessungen mm] |E£[E
Kolben-@| AL/ AM| B | C | D | EE |G| G2 | H | K [KA KK L LD LH |82 X
32 17 | 20 | 423 | 12 | 375 | GU8 | 22 | 9 | 36 |55 | 10 | M10x1,5 47 @ 9, @ 14 Senkungstiefe 10 21 |g 258
40 21 | 24 | 523 | 14 | 465 | Gu4 | 27 | 12 | 40 | 7 | 12 | M12x1,75 | 585 | @11, @175 Senkungstiefe 125 | 26 |§|E:=
=@
Kolben-@] LX | N1 | N2 | NB ND S [sw [(wH)]xB)[ zz 52
32 30 | 29 | 17 | 345 | 2630s: 80 | 17 | 16 | 28 | 116 g E%%
40 38 | 38 | 22 | 425 | 32050, | 105| 19 | 16 | 31 | 145 % égg
5l&
SEin
BN
£c0
Montage vorne: COO75RBF/Y [Kolben-@|=| Hub |=B g
B E’%;
SIEE
T2
(WH) G G2 4 x FF S é% L0
(DO (DO » Anschluss 2 x EE n g;g B
XL XS doe
z J z = @¢ : : : : v g0
AT (KA R 15
Schliisselweite SW [ /" || | | = = g2
Schliisselweite KA {” AL 3 % t =
o
NB NB AM | | K[_ N1 N2 FX Y,
. . . H S + Hub F 2|g8L0
Gewinde vorn, Luftan-  Zylinderdeckel axialer 27 + Hub s £2I%
schluss hinten Luftanschluss 2\8" ©
% o
Abmessungen mm] S|z v
Kolben-@[AL][AM[ C| D [EE | F FF FX[G1|G2[H| K|KA[ KK [NiJN2[NB|[ ND | S [SW|WH[ZZ |[2Z%i0
32 |17|20[12|375|GL8 | 424 | M6x1Tiefe1l [30[22| 9[36[55]10 | M10x15 | 29[ 17 | 34,5 | 2680, | 80|17 | 16 [116 |5 %gb
40 [21[24]14]465|G1/4 524 | M8x125Tiefe14 |36 |27 [12 40| 7 [12 | M12x1,75 [ 38| 22 [ 42,5 | 3234 [ 105 19 | 16 [145 |S|E<
(o (B
e
£ ke
SHRY
Siehe Seite 63 im Abschnitt fiir die Standardausfiihrung mit einseitiger Kolbenstange % %E (@]
fur Details zum Zubehor (Gelenkkopf, Ausgleichselement). 2@

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung

SvC 100

O



Serie C85/C75

Signalgebermontage

Korrekte Signhalgeber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauhdhe

Verwendbare Serien: CD850]

doppeltwirkend/einfachwirkend: Bandmontage

D-M90
D-MoOOW 17
D-M9OA %
D-A9O
)
4
A B, . ST
. Ansicht X
& @
X
D-Mo1V
D-M9OWV 17
D-M9OAV
D-A91V
[(@
A B ﬂ 2 o
A ~ N~ T
_ Ansicht X !
& &
X
D-H7O
D-H7OW
D-H7BA 17
D-H7NF P
D-C7O {{%I S\
D-C80 W)
A_ B... S~ %
Ansicht X t
] B
=X
D-H7C
17
aD)
12
A B . —H I
Ansicht X t
=X
D-C73C
D-C80C
17
aD)
2
A B,. S I
Ansicht X *
=X
101

Doppeltwirkend/Einfachwirkend: Schienenmontage

D-M9[]
D-M9OW
D-M9OA ]
D-A9C] @
[}
A B T
%L_ AnsichtX !
- - X
D-Mo1V
D-M9OWV
D-M9OJAV
D-A91V
A_ B 7
Ansicht X U
«E@@ - X
D-F70 D-F7BA
D-F7OW D-F79F
D-J79 D-A70OH 11 o
D-J79W D-A80H .
)
&I
A B T
_M_;;I’*Ansichtx v
X
D-F7V
D-F7OWV 11 1
D-F7BAV
D-A7O
D-A80 )
D-A79W A B, . T
‘ ‘ Ansicht X U
B T
+«X
D-J79C
D-A73C 13,3 13,3
D-A80C @10
A B %)
T
Ansicht X U
L ‘
<= X

O
2



Signalgebermontage Serie C85/C75

Signalgeber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauhdhe

Verwendbare Serien: CD750
Doppeltwirkend/Einfachwirkend: Bandmontage

D-M90I
D-MoOOW
D-M9LJA
D-A9J

#]

D-Mo1V
D-MOOWV
D-MOUAV
D-A9V

]

D-H7O

D-H7OW

D-H7BA

D-H7NF

D-C70

D-C80 A B

]

D-H7C

[&]
>
S
%]
5 |
=
e
>

Ansicht !

|

[&]
<

Ansicht X !

T —

D-C73C -
D-C80C

= I
Ansicht X "
—H =X
=l

]

Doppeltwirkend/Einfachwirkend: Schienenmontage

D-M90
D-MoOOW
D-M9LJA
D-A9J

D-Mo1V
D-MOOWV
D-MOUAV
D-A9V

-— B g
é ; Ansicht X !

D-F7Od D-F7BA
D-F7O0W  D-F79F

D-J379 D-A70H
D-J79W  D-A80H

A

Ansicht X '

A

I

T—]

D-J79C
D-A73C
D-A80C

Standard

]{verdrehgesicherte Kolbenstangel[

e

(Direktmon

Standard

Federkraft

1 Verdrehgesicherte Kolbenstange | [
Di

(Direktmontag

Doppeltwirk

it durchge

], einseitige | [ E

Doppelti

, Federkraft

Doppeltwirkend.

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

J, Federkraft | | Dopy

ein- oder ausgefahren
C75

einseitige | (Einfachwirk

|

Kolben:

Kolbenstange
C75K

.
Q
o)
(5]
=y
<
=
.2
wn

Produktion auf
Bestellung




Serie C85/C75

S_ignalgeber-Einbaulag_;e (Erfassung am Hubende) und Einbauh6he

Verwendbare Serien: CD85 (doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange), CD85W (doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange),
CD85K (verdrehgesicherte Kolbenstange), CD85R (Direktmontage)

Korrekte Signalgeber-Einbaulage [mm] [mm]
Signalge- Bandmontage Signalge- Schienenmontage
bertyp bertyp D-F70/J79
D-F7O0W/J79W
D-M9C D-H70] D-M9C1 D-F70V
D-Mo1V D.H7C | D-C7O D-M91V D-F7O0WV
D-MOOW | D-A90 | 5725\, | D-C80 D-M9CIW D-A9C] D-F79F/J79C| D-A73 D-A79W
D-MIOWV | D-A9LIV | 57 om s | D-C73C D-M9COWV | D-A9CV |D-F7BA D-A80
D-M9IA D-H7NE | D-C80C D-M9IA D-F7BAV
D-M9TIAV D-M9IAV D-A72/A70H
D-A80H
D-A73C/A80C
Koben-8\'A [ B [ A[B|A[B|A][B Kolben-@\[ ™ A B A B A B A B A B
8 6565 — | — [ 2] 2]3] 3 8 5 5 — — 4 4 35 | 35 | — —
10 |65/65( | _|2]2]3]3 10 5 5 . . 4 4 35 | 35 | .
@0 | @ (25)](2.5) | (3,5) | (3.5) (5,5) | (5,9 (45 | (45 | @4 | @
12 | 78175 | _[3]3 |44 12 6 6 B B 5 5 45 | 45 | B
(85)|(8)5) @ @466 Q) Q) 6 (6 | (655) | (55)
25 |135) 5 (95| 5 [ 9| , |10 6 12 | o | 95 5 |, 105, 8
16 105|572 (6,5) (6) @ 16 ) ' (6,5) ) ' (7.5) (5)
(85) [7.5] (4.5) [3.5] @) 3] (5) 4] o (6] (4.5) (3.5] (6) (5] (5.5) [4.5] (3 2]
o0 [105[95/65/55] 6 | 5 | 7 | 6 20 - | 65 | 55 8 7 75 | 65 5 4
(85)|(7.5)[(45) 35| 4 | B) | B) | (4 (45 | B85 | 6) | 5) | (BB | @45 | B | @
25 121187 |75]/65[85]|75 25 . . 8 7 95 | 85 9 8 65 | 55
(10) | (9) | (6) | (5) [(55)|(4.5)|(6.5)]|(55) (6) (5) | (75 |65 | () | (6) | 45 | 35

= Der Wert in () gilt fir die pneumatische

Endlagendampfung.

= Der Wertin [ ] gilt fir CD85F16, CD85Y.

# Die Ausflihrung D-A90J kann nicht auf Zylindern mit einer
Bohrungsgréfie von @ 8, @ 10 oder @ 12 montiert werden.

# Vor der endgultigen Einstellung des Signalgebers
zunachst die Betriebsbedingungen prifen.

= Der Wert in () gilt fr die pneumatische Endlagendampfung.

+ Der Wert in [ ] gilt fir CD85F16, CD85Y.

# Die Ausfiihrungen D-A90J(V) und A79W kénnen nicht auf Zylindern mit einer
Bohrungsgréf3e von @ 8, @ 10, oder @ 12 montiert werden.

# Die Ausfiihrungen D-M9CI(V), MOOW(V) und MOTIA(V) kdnnen nicht auf Zylindern mit
der Bohrungsgrof3e @ 20 oder @ 25 montiert werden.

* Mit CD85R (Direktmontage-Ausfiihrung) ist keine Schienenmontage erhaltlich.

+ Vor der endgliltigen Einstellung des Signalgebers zunachst die Betriebsbedingungen prifen.

Einbauhdhe des Signalgebers [mm] [mm]
ignalge- Bandmontage ignalge- Schienenmontage
bertyp bertyp|p-M9O#1| D-F70]
D-H70] D-M9OV |D-J79
I? M%%Ev g-n’/\lﬂg%gv\\// B’ﬂ?@VX D-C73C B-ME?E'I]V\\;VV B-EZQDV\\/IV DA D-A700 | D-A73C %2
D-M9DA |p-wemAv | D-H7NF | P-H7C [p-csoc D-M9TIA D-F79F |[DE7ERNY| D-979C | 5 ago | D-agoC | PATIW
D-A9CT*1|D-A9TV*1| D-C70] D-M9TIAV | D-F7BA
D-C80 D-A907#2 | D-A70H
D-A9CV |D-A80H
Kolben-@ Hs Hs Hs Hs Hs Kolben-@ Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 16 16,5 17 19 18,5 8 16 16 19 21 16 22,5 —
10 17,5 18 18 20 19,5 10 17 17 20 22 17 23,5 —
12 | 185 | 19 19 21 | 205 12 20,5 20,5 23 25 195 26,5 —
16 20,5 21 21 23 22,5 16 20,5 20,5 23 25 19,5 26,5 22
20 24,5 24,5 24,5 25,5 25 20 23,5 23,5 26 29 22,5 29,5 25
25 27 27 27 | 215 | 27 25 26,5 26,5 29 32 25,5 32,5 28

#1 Die Ausfihrung D-A90J(V) kann nicht auf Zylindern mit
einer BohrungsgrofRe von @ 8, @ 10, oder @ 12

verwendet werden.

103

#1 Die Ausfuhrungen D-M9O(V), MOOW(V) und MOTA(V) kénnen nicht auf Zylindern mit
der BohrungsgroRe @ 20 oder @ 25 montiert werden.
%2 Die Ausfihrungen D-A90J(V) und A79W konnen nicht auf Zylindern mit einer
BohrungsgroRle von @ 8, @ 10 oder @ 12 montiert werden.
3 Mit CD85R (Direktmontage-Ausfiihrung) ist keine Schienenmontage erhéltlich.

O
2



S_ignalg_;eber-Einbaulag_;e (Erfassung am Hubende) und Einbauh6he

Signalgebermontage Serie C85/C75

Verwendbare Serien: CD75 (doppeltwirkend; einseitige Kolbenstange), CD75W (doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange),
CD75K (verdrehgesicherte Kolbenstange), CD75R (Direktmontage)

Signalgeber-Einbaulage

[mm
Signalge-| D-M9O D-A7OH/IAB0H/IAT2 D-H70]
bertyp D-MoC1V D-C7O D-A73C/A80C D-H7C
D-M9OW D-A9O D-C80 D-A73 D-F700/379 D-H700W D-A79W
D-MoOOWV D-A90IV D-C73C D-A80 D-F70O0W/J79W D-H7BAL
D-MOOA D-C80C D-J79C/F7BAL D-H7NF
D-MOJAV D-F79F
Kolben-&0 \ —x B A B A B A B A B A B A B
8 7 8,5 7,5 9 8 7 6 6 5
2 11,5 10,5 7,5 6,5 ’ ’
3 (6) (5) (6,5) (5,5) () (6) (5) 4 “ 3
14 12 14,5 12,5 15 13 13 11 12 10
40 17,5 15,5 13,5 11,5 ' .
(11) 9 (115 | (9.5 (12) (10) (10) (8 9 )
* Der Wert in () gilt fir die pneumatische Endlagendampfung.
* Die 0.g. Werte werden als Richtwerte fiir die Signalgeber-Einbauposition zur Hubenderfassung herangezogen.
Stellen Sie den Signalgeber ein, nachdem Sie die Betriebsbedingungen mit der tatsachlichen Einstellung bestétigt haben.
* Die Abmessungen A/B entsprechen dem Abstand zwischen Deckel und Endflache des Signalgebers.
Einbauhdhe des Signalgebers [mm
. D-M9]
Signalge-| D-MIOIV | p.c703/C80 D-F700/379
bertyp| D-MOOW | 1y 170y D-F70O0W
D-M9COWV D-C73C D-A70 D-A700H D-A73C
D-M9CIA D-H7O0W D-C80C D-A80 D-A80H D-J79W D-A80C D-H7C D-A79W D-J79C
_ D-H7BAL D-F7BAL
D-M9JAV
D-A9] D-H7NF D-F79F
Kolben-g\ | D-A90IV
Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 30,5 30,5 31 30 30,5 30 36 31,5 34,5
40 35,5 35,5 35 34,5 35 34,5 40,5 35,5 39
104

O
2

|(Direktmontage | Verdrehgesicherte Kolbenstangel[

Doppeltwirkend, einseitige

Standard

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

@

=2
k7
&

=
>

C85

Kolbenstange

Doppeltwirk

|

mit durchge:

ein- oder

=
Ei

], einseitige

Doppelti

, Federkraft

ein- oder

&

Kolbenstange
C85R

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

C75W

hender Kolbenstange

ru

1, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(Einfarhrl
El

einseitige

Kolbenstange
C75K

C75K

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85/C75

Signalgeber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauhdhe

verwendbare Serien: CD850-1S (einfachwirkend, Federkraft eingefahren)

Signalgeber-Einbaulage [mm] [mm]
) A Abmessungen ) A Abmessungen
Signalgebertyp |Kolben-Gr e eo Thubsibis 100] b b 130  © Signalgebertyp  |Kolben-Gr ooy T st is 100 b 01 bs 0] =
8 18,5 18,5 18,5 6,5 D-M9oC] 8 17 17 17 5
- 10 16,5 16,5 16,5 6,5 B_Mgg\\/[v 10 15 15 15 5
D:M9EIV 12 18 18 18 7,5 D-MOCIWV 12 16,5 16,5 16,5 6
D-MIOW | 16 18 335 49 [173'55] D-MIEAY 16 | 165 32 475 [162]
D-MoOWV 105 : 8
D-M9OA 20 ' 60,5 85,5 9,5 16 12,5 28 43,5
D-MIAV (35.5) 2l
105 D-A90] 5
25 (35’5) 60,5 85,5 11 D-A91V 20 (30) 55) 80 4
. 95 D-A79W s
16 14 29,5 45 [3:5] 25 (30) 55 80 55
6,5 o | D-F70/J79 8 16 16 16 4
D-A90] 20 (31,5) 56,5 81,5 55 g B_E;QD\X/V 10 1 12 1 2
2| D-
25 6.5 565 | 815 7 2| D-F70v Lo S50 L e |l 299 2
S (315 & | D-F7TLIWV 16 15,5 31 46,5 11
g 8 14 14 14 2 S | D-F79F/J79C ’ ’ [5]
2 10 12 12 12 2 < | D-F7BA 8
£
(25 D-H70 12 13,5 13,5 13,5 3 2 BZK;EAV 20 (33) > 8 !
o |D-H7C 9 D-A7CH/A80H 8
pH7Ow | 16 | BS | 2 | 45 | g D-A73C/A80C | 2° | @3 | 8 83 8.5
D-H7BA 6 8 15,5 15,5 15,5 3,5
D-H7NF Ay (31) 56 81 ° 10 13,5 13,5 13,5 35
25 (361) 56 81 6.5 12 15 15 15 l4c;55
8 15 15 15 3 ATy 16 15 305 46 [4,5]
10 13 13 13 3 D-A80 7,5
12 14,5 14,5 14,5 4 20 (32’,5) S S 2
D-C70O 10 75
D-C80 16 14,5 30 45,5 [4] 25 (32’ 5) 57,5 82,5 8
D-C73C = .
D-C80C 20 @32) 51 82 6
7
25 (32) 57 82 7,5
+ Der Wert in () gilt fir die verdrehgesicherte Ausfiihrung.
= Der Wertin [ ] gilt fir CD85F16, CD85Y.
* Die Ausfihrungen D-A90J(V) und A79W kdnnen nicht auf Zylindern mit einer Bohrungsgréf3e von@ 8, @ 10, oder @ 12 montiert werden.
* Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgréRe von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfiihrungen D-M9(V), MOOW(V) und
M9OA(V) nicht montiert werden.
= Vor der endgultigen Einstellung des Signalgebers zunachst die Betriebsbedingungen prifen.
Einbauhdhe des Signalgebers [mm] [mm
ignalge- Bandmontage ignalge- Schienenmontage
bertyp bertyp| D-M9*1 | D-F70]
D-H7O D-M9C1V |D-J79
D-M9L[1 |D-M90IV | D-H7OW D-M9COW |D-F7CO0W D-E700V »
D-M9OW D-MIOWV | D-H7BA D-C73C D-MOOWV|D-J79W | S . D-A700 | D-A73C | .
D-M9IA |p-wemAv | D-H7NF | P-H7C | p-csoc D-MoTIA |D-F7oF |DETONY) D-I79C | b Ago | p-agoc | PATOW
D-A900%*1 [D-A90V*#1| D-C70] D-MOOJAV|D-F7BA
D-C80 D-A9[*2 | D-A70CH
D-A9C1V |D-A80H
Kolben-@ Hs Hs Hs Hs Hs Kolben-@ Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 16 16,5 17 19 18,5 8 16 16 19 21 16 22,5 —
10 17,5 18 18 20 19,5 10 17 17 20 22 17 23,5 —
12 18,5 19 19 21 21 12 20,5 20,5 23 25 19,5 26,5 —
16 20,5 21 21 23 23 16 20,5 20,5 23 25 19,5 26,5 22
20 24,5 24,5 24,5 25 25 20 23,5 23,5 26 29 22,5 29,5 25
25 27 27 27 27,5 27,5 25 26,5 26,5 29 32 25,5 32,5 28

#1 Die Ausfihrung D-A90J(V) kann nicht auf Zylindern mit
einer BohrungsgroRRe von @ 8, @ 10 oder @ 12
verwendet werden.

105

#1 Die Ausfihrungen D-M9CI(V), MOOW(V) und MOTIA(V) kénnen nicht auf Zylindern mit
der BohrungsgroRe @ 20 oder @ 25 montiert werden.
#2 Die Ausfihrungen D-A90C1(V) und A79W kdnnen nicht auf Zylindern mit der
BohrungsgréRe @ 8, @ 10, oder @ 12 montiert werden.




Signalgeber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauhdhe

Signalgebermontage Serie C85/C75

Verwendbare Serien: CD750-01S (einfachwirkend, Federkraft eingefahren)

Signalgeber-Einbaulage [mm]
Einfachwirkend, Federkraft eingefahren
Signalgebertyp |Kolben-@ A Abmessungen B
Hub 1 bis 50 | Hub 51 bis 100 | Hub 101 bis 150 | Hub 151 bis 200 | Hub 151 bis 200
D-M90]
B-mggy\/ 32 éé'g) 61,5 86,5 111,5 136,5 10,5
D-M9OOWV 165
B-mggﬁv 40 (41’5) 66,5 91,5 116,5 1415 15,5
7,5
D-A9C] 32 (32,5) 57,5 82,5 107,5 132,5 6,5
e 40 é;’g) 62,5 87,5 1125 137,5 115
8
D-C701/C80 32 (33) 58 83 108 — 7
D-C73CIC80C | 45 ég) 63 88 113 138 12
32 85 58,5 83,5 108,5 — 7,5
D-A73 (33,5) ' ' ) ,
D-A80 40 ég’g) 63,5 88,5 1135 138,5 12,5
D-A72/A7T0HIA80H 9
D-A73C/A80C 32 59 84 109 — 8
D-F70/F70W (34)
D-J79/J79W
D-F7OWV 14
D-J79C 40 (39) 64 89 114 139 13
D-F7BAL, D-F79F
32 (361) 56 81 106 — 5
D-A79WL 1
40 (36) 61 86 111 136 10
7
57 82 107 — 6
D-H70/H7C/H7OW 32 (32)
D-HTBAL, DHINF | é% 62 87 112 137 11

+ Der Wert in () gilt fir die pneumatische Endlagendampfung.

+ Die 0.g. Werte werden als Richtwerte fiir die Signalgeber-Einbauposition zur Hubenderfassung herangezogen.

Stellen Sie den Signalgeber ein, nachdem Sie die Betriebsbedingungen mit der tatsachlichen Einstellung

bestatigt haben.

# Die Abmessungen A/B entsprechen dem Abstand zwischen Deckel und Endflache des Signalgebers.

Einbauhdhe des Signalgebers [mm]
Signalgeber-| D-M9[]
typ B-Mgg\\{v D-C701/C80 D-F70/379
- D-H7O D-F70O0W
D-MOCWV | 7w | RC73C | D-ATD | D-ATDH 1 p 79w | DATSC | pyzc | p-a7ow | D-J79C
B:Mggﬁv D-H7BAL | D-C80C | D-A80 D-A80H | J'F7paL | D-A80C
D-A9J D-H7NF D-F79F
D-A901V
Kolben-@ Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 30,5 30,5 31 30 30,5 30 36 31,5 31,5 34,5
40 35,5 35,5 35 34,5 35 34,5 40,5 35,5 36 39
106

O
2

Doppeltwirk

mit durchge:

=
Ei

], einseitige

Doppelti

|(Direktmontage | Verdrehgesicherte Kolbenstangel[
Ei , Federkraft

Doppeltwirkend, einseitige

-| | Doppeltwirkend, einseitige

Standard

J, Federkraft | | Dopy

ein- oder ausgefahren
C75

einseitige | (Einfachwirk

Kolbenstange
C75K

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

@

=2
k7
&

=
>

Kolbenstange

Kolbenstange ein- oder ausg Kolb ein- oder
C85R C85K

Kolbenstange
C75

hender Kolbenstange

C85

|

C85K

C75W

C75K

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85/C75

S_ignalgeber-Einbaulag_;e (Erfassung am Hubende) und Einbauh6he

Verwendbare Serien: CD850-0IT (einfachwirkend, Federkraft ausgefahren)

Signalgeber-Einbaulage [mm] [mm]
. B Abmessungen . B Abmessungen
Signalgebertyp |Kolben-@) A 15 TS0 Thub 5 bis 100 Fub 10 bis 150 Signalgebertyp  [Kolben-| A o180 THub 51 bis 100 Hub 1015 10
8 6,5 31 31 31 D-M9[] 8 5 29,5 29,5 29,5
D-M9CJ 10 6,5 29 29 29 D-Mo0vV 10 5 27,5 27,5 27,5
D-MOOV [ 12 75 31 31 31 D-MILIW 12 6 29,5 205 | 295
D-M9CIW D-M9OIWV
D-MoOwWv| 16 o 36 62 88 D-MOCIA 16 5 34,5 60,5 86,5
D-MODIA ' [30] [56] [82] D-M9JAV [28,5] [54,5] [80,5]
D-M9LJAV 20 10,5 34,5 59,5 84,5 30,5 56,5 82,5
25 iz 345 59,5 84,5 B:ﬁggv 16 2 245 | 505 | [76.5]
16 35 32 58 84 D-A79W 20 5 29 54 79
D-A9] ’ [26] [52] [80] 25 6,5 29 54 79
D-A9C1V 20 6,5 30,5 55,5 80,5 o D-F701/379 8 28,5 28,5 28,5
2 25 8 30,5 55,5 80,5 gl T 10 265 265 265
g 8 2 26,5 26,5 26,5 5| D-J7owW
s : ’ : g | D-F70vV 12 5 28,5 28,5 28,5
g |D-H7O 10 2 24,5 24,5 24,5 < | D-F7OWV
2 |D-H7C 12 3 26,5 26,5 26,5 S | D-F79F/J79C 335 59,5 85,5
& |D-H7OW 1 31,5 57,5 83,5 | D-E7BA 16 5 2751 | [53,5] | [79.5]
D-H7BA 6 3 (255 | [51.5] | [77.5] & | D-ETBAV
’ : : D-A72
D-H7NF [ 20 6 30 55 80 D-A70IH/A80H |22 8 32 >7 8
25 75 30 55 80 D-A73C/A80C 25 9,5 32 57 82
8 3 27,5 27,5 27,5 8 3,5 28 28 28
10 3 25,5 25,5 25,5 10 3,5 26 26 26
b-C70 12 4 275 27,5 27,5 12 45 28 28 28
B:g?gc 16 4 32,5 58,5 84,5 B:ﬁgg 16 45 33 59 85
D-C80C [26,5] [52,5] [78,5] ' [27] [53] [79]
20 7 31 56 81 20 7,5 31,5 56,5 81,5
25 8,5 31 56 81 25 9 31,5 56,5 81,5
+ Der Wert in [ ] gilt fir CD85F16, CD85Y.
= Die Ausfihrungen D-A90J(V) und A79W konnen nicht auf Zylindern mit einer Bohrungsgro3e von @ 8, @ 10, oder @ 12 montiert werden.
+ Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgréRe von @ 20 oder @ 25 kdnnen die Ausfiihrungen D-M90(V), MOOW(V) und
MOOA(V) nicht montiert werden.
# Vor der endgultigen Einstellung des Signalgebers zunachst die Betriebsbedingungen prifen.
Einbauhdhe des Signalgebers [mm] [mm]
ignalge- Bandmontage ignalge- Schienenmontage
bertyp bertyp| D-M9*1 | D-F70]
D-H70 D-M901V |D-J79
ST D-C73C D MOLTWY|D-a7ow [D-E7EV D-A70 | D-A73C 52
D-M9DA |D-w9DAV | D-H7NF | P-H7C | p.csoc D-M9DIA |D-F7oF (BETEOWVI D-I79C | b ago | p-agoc | PATOW
D-A901*1 [D-A90V*1| D-C70] D-MOLJAV|D-F7BA
D-C80 D-A9[1*2 |D-A7H
D-A9C1V |D-A80H
Kolben-& Hs Hs Hs Hs Hs Kolben-& Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 16 16,5 17 19 18,5 8 16 16 19 21 16 22,5 —
10 17,5 18 18 20 19,5 10 17 17 20 22 17 23,5 —
12 18,5 19 19 21 20,5 12 20,5 20,5 23 25 19,5 26,5 —
16 20,5 21 21 23 22,5 16 20,5 20,5 23 25 19,5 26,5 22
20 24,5 24,5 24,5 25,5 25 20 23,5 23,5 26 29 225 29,5 25
25 27 27 27 27,5 27 25 26,5 26,5 29 32 25,5 32,5 28

#1 Die Ausflhrung D-A90J(V) kann nicht auf Zylindern mit
einer BohrungsgroRe von @ 8, @ 10 oder @ 12
verwendet werden.

107

#1 Die Ausfihrungen D-M9CI(V), MOOW(V) und MOOA(V) kénnen nicht auf Zylindern mit
der BohrungsgroRe @ 20 oder @ 25 montiert werden.
%2 Die Ausfihrungen D-A90J(V) und A79W kénnen nicht auf Zylindern mit der
BohrungsgroRle @ 8, @ 10 oder @ 12 montiert werden.



S_ignalg_;eber-Einbaulage (Erfassung am Hubende) und Einbauh6he

Signalgebermontage Serie C85/C75

Verwendbare Serien: CD750-00T (einfachwirkend, Federkraft ausgefahren)

Signalgeber-Einbaulage

[mm]

Einfachwirkend, Federkraft ausgefahren
Signalgebertyp |Kolben-@ A B Abmessungen
Hub 1 bis 50 | Hub 51 his 100 | Hub 101 bis 150 | Hub 151 his 200 | Hub 151 bis 200
D-M90]
D-M91V 32 11,5 35,5 60,5 85,5 110,5 —
D-M9CIW
D-M9COWV
D-M9JA 40 16,5 40,5 65,5 90,5 115,5 140,5
D-M9OJAV
D-A9O 32 7,5 31,5 56,5 81,5 106,5 —
D-A9CIV 40 12,5 36,5 61,5 86,5 111,5 136,5
D-C70/C80 32 8 32 57 82 107 —
D-C73C/C80C 40 13 37 62 87 112 137
D-A73 32 8,5 32,5 57,5 82,5 107,5 —
D-A80 40 185 37,5 62,5 87,5 112,5 137,5
D-A72/ATCH/A80H
D-A73C/A80C 32 9 33 58 83 108 —
D-F7O/F7OW
D-J79/J79W
D-F7OWV
D-J79C 40 14 38 63 88 113 138
D-F7BAL, D-F79F
32 6 30 55 80 105 —
PRATEE 40 11 85 60 85 110 135
D-H70O/H7C/H7OW 32 7 31 56 81 106 —
D-H7BAL, D-H7NF| 40 12 36 61 86 111 136

+ Der Wert in () gilt fur die pneumatische Endlagendampfung.

+ Die 0.g. Werte werden als Richtwerte fiir die Signalgeber-Einbauposition zur Hubenderfassung herangezogen.

Stellen Sie den Signalgeber ein, nachdem Sie die Betriebsbedingungen mit der tatsachlichen Einstellung bestatigt

haben.

= Die Abmessungen A/B entsprechen dem Abstand zwischen Deckel und Endflache des Signalgebers.

Einbauhdhe des Signalgebers [mm]
Signalge-| D-M90]
bertyp| D-M9OIV | p.c701/C80 D-F700/379
DM ey DhEw | pcrsc | paro | paron [ BFEIEM | pazsc | oo | Daew | Dlg7ec
D-MODIA | 5" oea) | D-C80C D-A80 D-A80H | p'r7paL | D-A80C
D-MOCIAV | 2~ -
D-A90] D-H7NF D-F79F
D-A9IV
Kolben-@ Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 30,5 30,5 31 30 30,5 30 36 315 315 345
40 35,5 35,5 35 34,5 35 34,5 40,5 35,5 36 39
108

O
2

|(Direktmontage | Verdrehgesicherte Kolbenstangel[

Doppeltwirkend, einseitige

Standard

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

=
Ei

], einseitige

Doppelti

, Federkraft

&

-| | Doppeltwirkend, einseitige

Einfachwirkend, Federkraft | | Dopp

einseitige

Kolbenstange
C75K

@

=2
k7
&

=
>

Doppeltwirk

mit durchge:

C85

Kolbenstange

|

ein- oder

Yolh

C85K

C85K

ein- oder ausg

Kolbenstange
C85R

Kolbenstange
C75

ein- oder ausgefahren
C75

C75K

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85/C75

Mindesthub fur Signalgebermontage

C85: @ 8, 1) 10, 1) 12, 16 n: Anzahl Signalgeber [mm] C85: @ 20, @ 25 n: Anzahl Signalgeber [mm]
Anzahl Signalgeber Anzahl Signalgeber
. 2 n . 2 n
SIgnalgebertyp | -y |\ e | Gleiche 28 bis @ 16 Signalgebertyp | ) I [Gliche 20,3 25
nie Flachen | Flache | Verschiedene Flachen| Gleiche Flache neFlichen | Flache [Verschiedene Flachen| Gleiche Flache
D-M9[] D-M9[]
D-MoC1V D-Mo1V
D-M9OOIW I D-M9CIW
D-MOCWV | ;o | 1s1| 41|15+ 35§—22 45+15 (n-2) D-MOOWV | 10 | 11| 4 45+ 45 (n-2)
D-M9TIA =246 | =246 D-M9TIA (nN=2,4,6-)
D-M9JAV o D-M9JAV
D-A9[*2 D-A9O
| D-A9CIV o| D-A9CIV 15+ 45@%22
] ]
£ | p-c70 10 | 15 | 5o | 18+40052 | 50+20(n-2) E| p-c70 0| 15 | 5o | M=2462) [50+45(n-2)
£ | D-C80 _ n=2,4,6") £ | D-C80 n=2,4,6)
g n=2,4,6-) il
© @
o | D-H70O o | D-H7O
D-H7OW 0] 15 | 60|25 45£n;22) 60 + 22,5 (n-2) D-H70OW 10 | 15 | 60 60 + 45 (n—2)
D-H7BA (=2.4.6.) | M=24.6") D-H7BA (n=2,4,6-)
D-H7NF =4 h D-H7NF
D-H7C (n-2) D-H7C (n-2)
DC73C | 10 | 15 | g5 | 19*5075 | S8 0D DC73C | 10 | 15 | 65 | 2°*%0 5 | MY
D-C80C (n=2,4,6-) o D-C80C (n=2,4,6-) o
D-M9C1V D-F7O0V . - 10+10(n-2)
D-F70V 5| — | s — 1((’;:12 (g“-l)z) D-J79C ° ° (n=4,6)
D-J79C ’ D-E700 5 | — 5 . 15+ 15 (n—2)
D-F70 s | _ | s _ 15+15(n-2) D-J79 (n=4,6-)
D-J79 (n=46") D-A9] s | _ | 10 _ 10+15(n-2)
D-A9[IV*2 5 | — | 10 o 10+15(n-2) o D-A901V (n=4,6-)
(n=46") 2| D-A70
D-A70J 5| D-A80 5| — | 10 . 15+10(n—2)
D-A80 A N - 15+10 (n-2) g| D-A73C (n=4,6-)
D-A73C (n=4,6-) § D-A80C
g | D-ABOC 2 [ D-A70H s | — | 10 _ 15+15(n-2)
& | D-A70H s | _ | 10 _ 15+15 (n-2) S| D-A80H (n=4,6-)
& | D-A80H (n=4,6-) -
= D-ihiy 10 +15 (n-2)
£ D-m9D 0l — | 10 _ 15+15 (n-2) D-F7BAV | 10 | — | 15 — (=46
& | D-A901*2 (n=4,6-) D-A79W -
5 | D-F7OWv . D-F70W
#|D-ETBAV | 10 | — | 15 - 1%::12 (2._.)2’ D-J79W | 10 | — | 15 - 15+20(0-2)
D-A79W:2 : D-F7BA (n=4,6-)
D-MOOWV | o | | ;& -~ 15+ 15 (n-2)
D-M9OJAV (n=4,6-)
porow |10 | — 15| —  |18+200-2
D-F7BA (n=4,6-)
15 +15 (n—2)
D-M9OW | 15 | — | 15 — =4 6
20+15(n-2)
D-M9OA | 15 | — | 20 — =46

+1 Signalgebermontage (bei einem Hubbereich innerhalb der unten stehenden Grenzen ist eine Einstellung erforderlich, wie im Diagramm unten dargestellt).

Mit 2 Signalgebern
Unterschiedliche Flachen®*t Gleiche Flache*t

A6 [ |6

15

Signalgebertyp EE o P 7
S S = = Q
Signalgeber /f bl D—(

D-moO B-6

D-MOOOIW ~
Die korrekte Einbaulage des Signalgebers befindet sich auf Den Signalgeber zum Einbauen leicht in eine Richtung
einer Position von 6 mm ausgehend von der Kante des versetzen (AulRenumfang des Zylinderrohres), damit der
Signalgeber-Halters nach innen. Signalgeber und das Anschlusskabel sich nicht behindern.
D-A93 — 45 bis weniger als Hub 50
D-M91/M9IW 15 bis weniger als Hub 20 45 bis weniger als Hub 55

%2 Die Ausfuhrungen D-A901(V) und A79W kdnnen nicht auf Zylindern mit einer Bohrungsgréf3e von @ 8, @ 10 oder @ 12 montiert werden.
= Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer Bohrungsgrof3e von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfihrungen D-M9O(V), MOOW(V) und MITIA(V) nicht montiert werden.

109 SvC

O



Mindesthub fur Signalgebermontage

Signalgebermontage Serie C85/C75

C75: @32, 40

n: Anzahl Signalgeber

[mm]

Anzahl Signalgeber

2

n

Signalgebertyp

1 | Verschiede- | Gleiche
ng Fldchen | Flache

@ 32, @ 40

Verschiedene Flachen

Gleiche Flache

D-C73, D-C80
D-H7Al, D-H7A2 10
D-H7B

15 50

D-C73C
D-C80C 10
D-H7C

15 65

Bandmontage

D-H7NW
D-H7PW 10
D-H7BW

15 75

15+45~
(n=24-)

50 + 45 (n - 2)

(0=2) | 65450 (n-2)

75+55(n-2)

D-A73, D-A80
D-A73H, D-A80H
D-A73C, D-A80C 5
D-F79, D-J79
D-F7P, D-J79C

15+ 35

D-A79W, D-F79W

Schienenmontage

(n-2)

(n=2,4-)

Betriebsbereich

Standard

[ Direktmontage | Verdrehgesicherte Kolbenstangel[

ein- oder

=
Ei

], einseitige

C85K

Yolh

Doppelti

I

C85K

=
5

Eir_llachwirkend, Federkraft

Kolbenstange
C85R

[mm]

Kolben-@

Signalgebertyp

10

12 16

20

25

32

40

D-M9CJAV

2,5

25 3

D-A9[]*1
Bandmon- | D-A901V

tage | D-H70
D-H7OW
D-H7BA
D-H7NF

4,5

D-H7C

8,5

10

D-C70/C80
D-C73C/C80C

D-Mo0/MoIV
D-MOOW/MOOWV
D-M9OA/M9TIAV

2,5

3,5 35

D-A9[0*1
D-A9C1V

55

D-F701/J79
D-F700V/J79C
D-F700W/J79W
D-F7O0WV
D-F79F
D-F7BA/F7BAV

Schienen-
montage

45

4,5

D-A7C/A80
D-A70H/A80H
D-A73C/A80C

9 9

75

75

D-A79W*2

— 13

10

10,5

11,5

11,5

=1 Die Ausfuhrungen D-A901(V) und A79W kénnen nicht auf Zylindern mit einer Bohrungsgrof3e von @ 8, @ 10 oder @ 12 montiert werden.
%2 Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgréfRe von @ 20 oder @ 25 kdnnen die Ausfiihrungen D-M90(V), MOOIW(V) und

M9OA(V) nicht montiert werden.

+ Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer Bohrungsgrof3e von @ 32 oder @ 40 kénnen die Ausfihrungen D-M9CI(V), MOOW(V), MOTIA(V)

und A9C](V) nicht montiert werden.

+ Die Angaben zum Betriebsbereich sind Richtwerte einschlieRlich Hysterese, fiir die keine Gewahrleistung tbernommen wird (Streuung ungefahr +30 %).
Je nach Umgebungsbedingungen sind groRe Schwankungen mdglich.

O

SVC

110

o
=
©

o
c
<
Pt

(2]

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

Kolbenstange
C75

Doppeltwirkend, einseitige | | Doppeltwirkend, einseitige

oD
2

C75W

Doj

ein- oder ausgefahren
C75

seitige | |Einfachwirkend, Federkraft

C75K

Kolbensta

=
2
5
=
T
=8
=
S
=]

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

eitige

Signalgeber

Produktion auf
Bestellung




Serie C85/C75

Bestell-Nr. Signalgeber-Montagewinkel/Set

. Serie C85 | Serie C75
be:gwr;?:g;e Signalgebertyp Kolben-@ [mm]
8 @10 @12 @ 16 @ 20 @ 25 @ 32 @ 40
D-MoI(V) BJ6-008 BJ6-010 BJ6-012 BJ6-016 BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-M9CIW(V) (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend | (Setbestehend
D-A9CI(V)*7 ausa, b, c, d) aus a, b, c, d) aus a, b, c, d) aus a, b, c, d) aus a, b, c, d) aus a, b, c, d) ausa, b, c, d) aus a, b, c, d)
BJ6-008S BIG-010S BJ6-012S BJ6-0165 B5-020 BME-0258 BI5-0328 BME-0408
D-M9JA(V) (Set bestehend aus a, b, ¢, ) | (Set bestehend aus a, b, ¢, ) | (Set bestehend aus a, b, ¢, e) | (Set bestehend aus a, b, e) | (Set bestehend aus a, b , e) | (Set bestehend aus a, b c, €) | (Set bestehend aus a, b, c, €) | (Set bestehend aus a, b ¢, &)
Schraube: Rostreier Stahl | Schraube: Rostfeier Stahl | Schraube: Rostfeler Stahl | Schraube: Rostfeler Stahl | Schraube: Rostfreler Stahl | Schraube Rostreier Stahl | - Schraube: Rostireler Stahl | Schraube: Rostieler Stahl
*1 Signalgeber-Montagewinkel (Kunststoff 5 /
Ig d | Transparent (Polyamid)*}
*4 e|Weil3 (PBT)
Band-
montage c - gnalgeberbefestlgungsschraube]
[ Signalgeberhalter (Zink-Druckguss) ]
Slgnalgeber Montageband ]
BZg;gé?ggOC BJ2-008 BJ2-010 BJ2-012 BJ2-016 BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-H7C/H7OW (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend | (Set bestehend
D-H7BA/H7NE aus aund b) aus a und b) aus a und b) aus a und b) aus a und b) aus a und b) aus a und b) aus a und b)
D-M9CI(V)*8
D-M9CIW(V)*8 BQ2-012 (S)
D-M9OA(V)*8 (Set bestehend aus f und g)
D-A9I(V)*7
#5 P
. %6 Einstellschraube
Schie- [ Signalgeber- Montagewmkel % (nicht verwendet)
nenmon- 5 V
tage Befestigungsschraube
(Zylinderzubehtr) [ Signalgeberbefestigungsschraube ]
Mutter
(Zylinderzubehor)
1

#2
3

4
5
6
1
8

Schwefelsdure ausgesetzt ist, da es ansonsten beschadigt wird. Beziiglich anderer Chemikalien bitte SMC kontaktieren.

lose mitgeliefert.)

Bestell-Nr. Signalgeber-Montagewinkel/einzelne Einheit

Bei der Bandmontage wird/werden der/die Signalgeber auf dem Zylinder montiert, wenn andere als die kleinen Signalgeber spezifiziert werden.
Bei der Schienenmontage werden die Signalgeber und Signalgeber-Montagewinkel mitgeliefert (nicht montiert).
Wenn im Falle der Schienenmontage die Ausfiihrung D-M9IA(V) separat bestellt wird, das Set mit Montageschraube aus rostfreiem Stahl BQ2-012S bestellen.

Bei der Montage eines Bands und/oder einer Schiene auf einem Zylinder mit der BohrungsgroRRe @ 8, @ 10 oder @ 12 kann die Ausfiihrung D-A90J(V) nicht montiert werden.

Bei Montage einer Schiene auf einem Zylinder mit einer BohrungsgréRe von @ 20 oder @ 25 kénnen die Ausfiihrungen D-M9I(V), MOOW(V) und MITA(V) nicht montiert werden.

Den Signalgeber-Montagewinkel fiir Bandmontage (aus Polyamid) nicht in Umgebungen einsetzten, in denen er Spritzern von Alkohol, Chloroform, Methylamin, Salzséure oder

Bei Signalgebern mit Bandmontage sicherstellen, dass die Anzeige-LED nicht direkt unter dem Signalgeber-Montagewinkel montiert wird, da die LED herausragen und beschédigt werden kann.
Bei der Bandmontage werden Signalgeber-Befestigungswinkel auf dem Zylinder montiert, wenn kleine Signalgeber spezifiziert werden. (Die Signalgeber sind nicht montiert, sondern werden

Signalgebert; SClEIEEs (e Bauteiltibersicht
gnalgeberyP 8 210 212 216 @ 20 @ 25 232 @ 40
D-Mor(V) BJ2-008 | BJ2:010 | BJ2-012 | BJ2-016 | BM2-020A | BM2-025A | BM2-032A | BM2-040A g:gEg:gzg::b“gfer;t;ggjﬁgsr‘iﬁ;ube 0
D-MOOIW(V) :
5 _ ~ - Signalgeberhalter (c)
D-ASHI(V) BJ5-2 BJS-1 - Signalgeber-Montagewinkel (d)
BJ2-008S | BJ2-010S | BJ2-012S | BJ2-016S |BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040As | Senaeberontageband (2
D-MOTIA(V) - Signalgeberbefestigungsschraube (b)
~ . - Signalgeberhalter (c)
BJ4-2 BJ4-1 - Signalgeber-Montagewinkel ()

[Befestigungsschrauben-Set aus rostfreiem Stahl]
Das folgende Set mit Montageschrauben aus rostfreiem Stahl ist erhaltlich. Entsprechend den Umgebungsbedingungen verwenden. (Der Signalgeber-Montagewin-
kel ist nicht im Lieferumfang enthalten, bitte getrennt bestellen.)

BBA4: Fiir die Ausfihrungen D-C7/C8/H7

# Siehe Webkatalog auf www.smc.eu.

Bei getrennter Lieferung des Signalgebers D-H7BA ist die Ausfiihrung BBA4 angebracht.

e e e e e e e e e e e e e e e e e - - === -

1
I' Neben den im ,,Bestellschliissel* angegebenen Modellen kénnen auch folgende Signalgeber montiert werden. :
: Ausflihrung Typ Elektrischer Anschluss Merkmale Montage |Verwendbarer Kolben-@ 1
1 D-C73, C76 Eingegossenes Kabel — . 1
Reed-Schalter ) - - Band @ 8 bis @ 25
1 D-C80 (Axial) Ohne Betriebsanzeige 1
1 Elektronischer D-H7Al, H7A2, H7B ) ) — ) 1
i Eingegossene Kabel (axial)— - — - Band @ 8 bis @ 25
1 Signalgeber D-H7NW, H7PW, H7BW Diagnoseanzeige (zweifarbige Anzeige) 1
I ks sind auch elektronische Signalgeber in unbetétigt geschlossener Ausfiihrung (NC = b-Kontakt) erhéltlich (D-FOG/FOH). Fir Details siehe Webkatalog auf www.smc.eu. 1
I« Fir elektronische Signalgeber sind auch vorverdrahtete Stecker lieferbar. Fir Details siehe Webkatalog auf www.smc.eu. JI
111

O

SVC



Serie C85/C75

Montage und Bewegen des Signalgebers

REESLQEEEgE8 Bandmontagetyp

Verwendbarer Signalgeber
ElektronischD-M9N, M9P, M9B, MONV, M9PV, M9BV
D-MONW, MOPW, MOBW, MONWV, MOPWV, MOBWV
D-MANA, M9PA, M9BA, MONAV, MOPAV, MO9BAV
Reed e D-A90, A93, A96, A90V, A93V, A96V

B Montage und Bewegen des Signalgebers

Signalgebermontage

1. Signalgeber-Montageband um die Signalgeber-Einstellposition auf dem
Zylinderrohr montieren.

2. Signalgeberhalter in die Offnung des Signalgeber-Montagebands (1) setzen.

3. Signalgeber-Montagewinkel mit dem konkaven Bereich nach unten ausrichten
und Signalgeber-Montagewinkel auf den Signalgeberhalter (2) setzen.
Signalgeber-Montagewinkel so positionieren, dass beide Enden des
Signalgeber-Montagebands in den Bereich zwischen den Rippen auf den
beiden Seitenflachen des Signalgeber-Montagewinkels gelangen.

Bei dem Signalgeber der Ausfiihrung D-M 9 CJA(V) den Signalgeber-
Montagewinkel nicht auf der Betriebsanzeige montieren.

4. Die mit dem Signalgeber-Montageband mitgelieferte Signalgeberbefestigungsschraube
(M3) von der Seite mit der Durchgangshohrung des Signalgeber-Montagebands aus
durchftihren und mit dem M3-Innengewinde des Signalgeber-Montagebands durch die
Durchgangsbohrung im Signalgeber-Montagewinkel verbinden.

5.Die Signalgeberbefestigungsschraube mit dem korrekten
Anzugsmoment festziehen, um den Signalgeber-Montagewinkel und
den Signalgeberhalter zu befestigen.

Anzugsmoment fur Signalgeberbefestigungsschraube [N-m]

Kolben-@ [mm]
@ 8 bis @ 16 @ 20 bis @ 40
C85/C75 0,8 bis 1,0 0,6 bis 0,7

6. Signalgeber in die Signalgeber-Montagenut des Signalgeberhalters (2) einsetzen.
7. Die Abfrageposition priifen und die mit dem Signalgeber mitgelieferte
Einstellschraube (M2,5) festziehen, um den Signalgeber zu befestigen.
Zu diesem Zeitpunkt muss das Anzugsmoment der mit dem Signalgeber
mitgelieferten Einstellschraube (M2,5) zwischen 0,05 und 0,1 N-m betragen.
Zum Festziehen der mit dem Signalgeber mitgelieferten Einstellschraube einen
Feinschraubendreher mit einem Griffdurchmesser von 5 bis 6 mm verwenden.

Einstellen der Signalgeberposition

(1) Fur die Feineinstellung die mit dem Signalgeber mitgelieferte
Einstellschraube (M2,5) I6sen und den Signalgeber in die Signalgeber-
Montagenut schieben, um die Position einzustellen.

(2) Um die Signalgeber-Einstellposition wesentlich zu verschieben, die
Schraube (M 3) zur Befestigung des Signalgeber-Montagebands I6sen
und den Signalgeber zusammen mit dem Signalgeberhalter auf dem
Zylinderrohr verschieben, um die Position einzustellen.

Verwendbarer Signalgeber

Elektronisch--D-H7A1, D-H7A2, D-H7B, D-H7BA
D-H7C, D-H7NF, D-H7NW, D-H7PW, D-H7BW

Reed e D-C73, D-C76, D-C80, D-C73C, D-C80C

B Montage und Bewegen des Signalgebers

1. Ein Montageband am Zylinderrohr anbringen und auf der Signalgeber-
Einbauposition einstellen.

2.Den Montageabschnitt des Signalgebers zwischen den Befestigungsbohrungen
fir die Bandmontage positionieren und die Position der Befestigungsbohrungen
des Signalgebers mit denen des Montagebands ausrichten.

3 .Die Signalgeberbefestigungsschraube (M 3 ) vorsichtig durch die
Befestigungsbohrung in den Gewindeteil der Bandverbindung einschrauben.

4. Das gesamte Gehause auf die Abfrageposition schieben und die Montageschraube (M3)
festziehen, um den Signalgeber zu befestigen. Dabei muss die Unterseite des Signalgebers
das Zylinderrohr bertihren. (Fir die M3-Schraube gilt das folgende Anzugsmoment.)

@ 8 bis @ 16: 0,8 bis 1,0 N-m
@ 20 bis @ 40: 0,6 bis 1,0 N-m

5. Eine Anderung der Abfrageposition muss in dem unter Punkt 3 genannten
Zustand vorgenommen werden.

6 . Sobald der Signalgeber montiert und befestigt ist, eine Schutzhaube auf der
Spitze der Signalgeberbefestigungsschraube (M3) installieren. (fur @ 8 bis @ 16)

Zylinderserie

[Befestigungsschrauben-Set aus rostfreiem Stahl]

A\ Achtung

1. Schrauben mit den korrekten Anzugsmomenten festziehen.
2. Das Signalgeber-Montageband Vertikal zum Zylinderrohr positionieren.

=
i

korrekte Montage falsche Montage

c
Signalgeber-Montagewinkel
(Kunststoff)
d
o]
Signalgeberhalter ¥ /
(Zink)

Fur BJ6
F b
Signalgeber- @, @% :
Montageband Slgnalgeberbe-
festigungsschraube

<Signalgeber-Montagewinkel>

Uberstehende Oberflache
\, _nhach oben

%oo bis 800//:\,'”[/

Verstarkungsplatten

Uberstand

Signalgeber-Montagewinkel mit dem
konkaven Bereich nach unten ausrichten.
Die Signalgeber-Montagewinkel haben unterschiedliche Farben.

Fiir BJ6-006: transparent blau  Fur BJ6-010/016/BM5-0010: transparent

Fur BJ6-006S: schwarz Fir BJ6-010S/016S/BM5-0J00IS: weil3
<Vorsichtsmanahmen BM5>

Beim Entferen des Schraubenanschlussteils mit der Signalgeberbefestigungsschraube, nachdem das Signalgeber-
Montageband zusammengebaut wurde, darauf achten, den Signalgeber-Montagewinkel, Signalgeberhalter, die
Signalgeberbefestigungsschraube oder das Signalgeber-Montageband nicht fallen zu lassen.

A\ Achtung

1. Zur Montage des Signalgebers die Schraube mit dem korrekten Anzugsmoment festziehen.
2. Das Signalgeber-Montageband Vertikal zum Zylinderrohr positionieren.

o] b— o] b
| (] ]

korrekte Montage falsche Montage

Signalgeber

Signalgeberbefestigungsschraube

Signalgeberbefesti-
M3x0,5x15L

gungsschraube

Signalgeber-Montageband
(mit Befestigungswinkel)

Das folgende Set mit Befestigungsschrauben aus rostfreiem Stahl ist erhaltlich. Entsprechend den Umgebungsbedlngungen verwenden
. (Das Signalgeber-Montageband nicht im Lieferumfang enthalten, bitte getrennt bestellen.) BBA4: Fur D-C7/C8/H7
Der Signalgeber D-H7BA ist bei Auslieferung mit den oben genannten Schrauben aus rostfreiem Stahl am Zylinder befestigt. Bei getrennter Lieferung eines einzelnen Signalgebers ist die Ausfilhrung BBA4 angebracht.

Standard

|(Direktmontage | Verdrehgesicherte Kolbenstangel[
Doppeltwirkend mit durchge:

Standard

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

=
Ei

&

1, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(Firtart
El

Doppeltwirkend, einseitige

, Federkraft

], einseitige

Doppelti

, Federkraft

Doppeltwirkend, einseitige

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

ru

Kolbenstange
C85

|

hender Kolbenstange
C85wW

c85

ein- oder

Yolh

C85K

J

C85K

ein- oder

Kolbenstange
C85R

einseitige

Kolbenstange
C75K

ru

Einfachwirkend, Federkraft

C75K

ein- oder ausgefahren

Doppeltwirkend, einseitige

Kolbenstange
C75R

.
Q
o)
(5]
=y
<
=
.2
wn

Befestigungsschrauben-Set aus rostfreiem Stahl ES
[l =
Bestell-Nr. : el = Bestell-Nr. verwendbarer Signalgeber-Montagewinkel Vemendbarer -83
Bezeichnung BaugroRe Menge Signalgeber é%
. ) BJ2-008S, BJ2-010S, BJ2-012S, BJ2-016S D-C7,C8 =
. ) ' ) ) 2

BBA4: Signalgeberbefestigungsschraube] M3 x 0,5x 15 L BM2-020AS, BM2-025AS, BM2-03AS, BM2-040AS D-H7 g

112

O

SVC



Serie C85/C75

BRI EIEEEYENE Schienenmontage

<Verwendbarer Signalgeber>
Elektronisch-D-MIN(V), D-M9P(V), D-M9B(V),
D-MONW(V), D-M9PW(V), D-M9BW(V),
D-MINA(V), D-M9PA(V), D-MIBA(V)
Reed: e, D-A90(V), A93(V), A96(V)

. Die Signalgeber-Befestigungsmutter in die Befestigungsschiene einsetzen

und in die Signalgeber-Einbauposition schieben.

. Den konvexen Bereich des Signalgeber-Montagewinkelarms am

konkaven Bereich der Schiene anbringen und den Arm auf die Position
der Mutter schieben.

. Die Signalgeberbefestigungsschraube vorsichtig durch die Bohrung des

Signalgeber-Befestigungsarms in die Sechskantmutter driicken.

Einstellschraube

\
Signalgeberbefesti- Signalgeber

gungsschraube
M3x0,5x8L
(am Zylinder montiert)

a
Signalgeber-Montagewinkel ‘

(nicht verwendet) ©)

o,
@;/

® @ b
™~ Signalgeberbefesti
gungsschraube

M2,5x0,45x6 L

4. Die am Signalgeber montierte Einstellschraube (M2,5) entfernen.

5. Signalgeber in das entsprechende Anbauteil des Signalgeber-
Montagewinkels einfuihren.

6. Signalgeberbefestigungsschraube (M2,5) befestigen. (Anzugsmoment flir
M2,5-Schraube: 0,1 bis 0,2 N-m)

7. Zunachst die Abfrageposition priifen und dann die Signalgeberbe-
festigungsschraube (3) (M3) befestigen. (Anzugsmoment flir M3-
Schraube: 0,5 bis 0,7 N-m)

8. Abfrageposition andern, wahrend der Signalgeber auf der in der Abbildung
gezeigten Position (3) befestigt ist.

Zylinder

» BQ2-012 ist ein Set bestehend aus den obigen Positionen a und b.

<Verwendbarer Signalgeber>

Elektronisch----D-F79, D-F7P, D-J79, D-F7NV,
D-F7PV, D-F7BV, D-J79C,
D-F79W, D-F7PW, D-J79W,
D-F7NWV, D-F7BWV, D-F79F,
D-F7BA, D-F7BAV,

Reed: s D-A72, D-A73, D-A80,
D-A72H, D-A73H,
D-A76H, D-A80H,
D-A73C, D-A80C, D-A79W

B Montage und Bewegen des Signalgebers

Signalgeber-
befestigungsschraube

(M3x05x8L) ‘

! Signalgeber

1. Die Signalgeber-Befestigungsmutter (M3) in die Befestigungsschiene ‘
schieben und auf der Signalgeber-Einbauposition einstellen. Signalgeber-

2. Den konvexen Teil des Signalgeber-Befestigungsarms in den konkaven Teil Befestigungsmutter
der Signalgeber-Befestigungsschiene einpassen. AnschlieBend den (M3)
Signalgeber Uber die Mutter schieben.

3. Die Signalgeberbefestigungsschraube (M3) durch die Bohrung des
Signalgeber-Befestigungsarms leicht in die Befestigungsmutter (3) driicken.

4. Nach dem erneuten Uberpriifen der Abfrageposition die Montageschraube
(M3) festziehen, um den Signalgeber zu befestigen. (Das Anzugsmoment
der M3-Schrauben sollte zwischen 0.5 und 0.7 N-m betragen.)

5. Eine Anderung der Abfrageposition muss in dem unter Punkt 3 genannten
Zustand vorgenommen werden.

Signalgeber-
Befestigungsschiene

Montageschraube aus rostfreiem Stahl
Folgendes Montageschrauben-Sets aus rostfreiem Stahl (inkl. Muttern) ist erhaltlich. Entsprechend den Umgebungsbedingungen verwenden.
(Das Signalgeber-Distanzstiick ist nicht im Lieferumfang enthalten, bitte getrennt bestellen).
BBA2 Fur D-A7/A8/F7/37
Der Signalgeber D-F7BA ist bei Auslieferung mit den oben genannten Schrauben aus rostfreiem Stahl am Zylinder befestigt.
Bei Versand eines einzelnen Signalgebers liegen die BBA2-Schrauben bei.

Befestigungsschrauben-Set aus rostfreiem Stahl

Bestell- Inhalt Verwendbar Signalgeber Befesti- verwendbarer
Nr. Pos. Bezeichnung BaugroRe Menge gungselement Bestell-Nr.. Signalgeber
M3x0,5x6L 1 BMU1-025
1 Signalgeber-efestigungsschraube M3x0,5x8L 1 BQ-1 D-A7. A8
BBA2 M3x0,5x10L 1 BQ-2 D-F7Y 17
2 Signalgeber-Befestigungsmutter (Sechskantmutter) M3 x 0,5 1 BQ-1 '
3 Signalgeber-Befestigungsmutter (konvexe Form) M3 x 0,5 1 BQ-2

* Ein Distanzstick fur BQ-2 (schwarzer Kunststoff) ist nicht inbegriffen.
* Bei Verwendung der Signalgeber D-A9C1(V)/M9O(V)/MOOIW(V)/MOTIA(V) mit BQ2-012 Schrauben aus rostfreiem Stahl verwenden, die mit dem Signalgeber-
Montagewinkel kompatibel sind.

s SvC

O



Vor der Verwendung
Signalgeberanschllisse und Beispiele

Kolbenstange
C85

Spezifizierung flr Anschluss an SPS mit COMMON plus Spezifizierung fiir Anschluss an SPS mit COMMON minus

Doppeltwirkend, einseitige

|

3-Draht, NPN 3-Draht, PNP

Standard

Doppeltwirkend mit durchge:

hender Kolbenstange
C85wW

, Federkraft
C85

ein- oder

=
Ei

Tz
o2
S|Eax
215500
- {_} o |S500
- : Eingang -------------------o-oo-- 2|5+
(innerer Schaltkreis SPS) (innerer Schaltkreis SPS) S O
Gemaf den anwendbaren Spezifikationen fir SPS-Eingang anschliel3en, da die Anschlussmethode je nach Spezifikation des SPS-Eingangs variiert. % :
. . . 3|E2 X
Beispiele fur serielle Schaltung (UND) und Parallelschaltung (ODER) 5739
5|28
. . . . . . . o . 5280
* Bei Verwendung von elektronischen Signalgebern sicherstellen, dass die Anwendung derart eingestellt ist, dass die Signale der ersten 50 ms ungiiltig sind. g £
25
3-Draht-System mit serieller Schaltung fir NPN-Ausgang 3-Draht-System mit paralleler Schaltung BE
(mit Relais) (nur mit Signalgebern) flr NPN-Ausgang g|2 ;—’v%
S|zg
brayn braun braun Elgz ™
3220
Last alg
Signalgeber 1 ——

1 it
T 3 braun T %% O
i ; @ i schwarz ,%
Signalgeber 2 Signalgeber 2 | o—1— -
: =1
! blau & é% ;
' Cl|Es
| glg2 ﬁ
. . N | . b3
3-Draht-System mit serieller Schaltung fir PNP-Ausgang  3-Draht-System mit paralleler 5 )
i [ e i Schaltung fiir PNP-Ausgan S
(mit Relais) (nur mit Signalgebern) ! 9 9ang =
braun braun l braun £5
S ! 2510
Signalgeber 1 3 ; ;O
1 o=
braun = | —4 o|g
; glEeX
i 1] f]
! Last 3|28 L{[\)
Signalgeber 2 ! § 20
| oS
' =
1 £(s
777777777777777777777777777777777 i LIEs
! R %
| 5|5
2-Draht System mit serieller Schaltung 1 2-Draht-System mit paralleler Schaltung g £z B
braun Wenn zwei Signalgeber in A . g|E2
° Serie geschaltet sind, konnen (elektronischer Signalgeber)  (Reed-Schalter) CEe
: Last Fehlfunktionen auftreten, da ' Wenn zwei Signalge-  Da kein Kriechstrom auf- | &£
Signalgeber 1 die Lastspannung im einge- | ber parallel geschaltet tritt, steigt die Lastspan- %‘ 5 S
schalteten Zustand abnimmt. sind, kénnen Fehl- nung beim Umschalten  |€|E 2 ﬁ
Die LEDs leuchten auf, ! funktionen auftreten, in die Position OFF nicht |£|25 ()
= wenn beide Signalgeber ein- da die Lastspannung an. Abhangig von der a ‘§
geschaltet sind. | im ausgeschalteten Anzahl der eingeschalte- —
Sionalaeber 2 Signalgeber mit einer Last- Signalaeber 2 Zustand ansteigt. ten Signalgeber leuchtet &
ignalgeber spannung von unter 20 V kon- ‘ ignalgeber die LED jedoch mitunter =
nen nicht verwendet werden. ! schwacher oder gar %’
! nicht, da der Stromfluss g,
Lastspannung bei ON = Versorgungsspannung — i Lastspannung bei OFF = Kriechstrom x 2 Stk. x sich aufteilt oder 7]
Restspannung x 2 St. ! Verbraucherimpedanz abnimmt. =
=24V -4V x2Stk ' =1mAx2 Stk. x 3kQ c2
=16V ! =6V S2
1 = =
Beispiel: Versorgungsspannung 24 VDC. ' Beispiel: Verbraucherimpedanz 3 kQ. =28
Interner Spannungsabfall des Signalgebers: 4 V. l Kriechstrom des Signalgebers: 1 mA. gm

SvC tia

O



Serie C85/C75

B Simple Special

Technische Daten

Simple Special/Produktion auf Bestellung

SMC informiert Sie Uber Details zu technischen Daten, Lieferfristen und Preisen.

o
e ger

Die folgenden Sonderspezifikationen kénnen mit dem vereinfachten System fiir Produktion auf Bestellung bestellt werden.
Entsprechende Spezifikationsformulare sind im Druckformat und auf CD-ROM erhéltlich. Fragen Sie lhren SMC-Verkaufsreprésentanten danach.

-XAQ bis 30 | Gednderte Ausfiihrung des Gelenkkopfs*®

B Produktion auf Bestellung

Technische Daten

| Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)*?

| Kattebestanaiger zylinder (40 bis 70 °C)*

| Langsamlaufzylinder (10 bis 50 mm/s)*3

| Mit Abstreifer fiir hohe Beanspruchung*?

-XC6[ | Aus rostfreiem Stahl

=1 AuBer @ 8 pneumatische Endlagendampfung.

%2 elastische Dampfung nur fur @ 10 bis @ 40.

*3 Nur elastische Dampfung @ 20, @ 25, @ 32 und @ 40
#4 Fir Montage vorne sind nur @ 20 und @ 25 erhaltlich.

115

C85 C85K
(Standard) verdreggﬁsstlgrr:ggte Kol-
Doppeltwirkend Einfkaé%rawir- Doeg;l(tjwir- Einfkae%lljwir-
Einseitige kolbenstange |Durchgehende Kolbenstange Finseitige Kolbenstangel | Einseitige Kolbenstange
Damplang | Enlengn| Damplang | Enosgmdinpin| Damplung || E1astische Dampfung
® ° ° ° ° ® s
sandos v
Doppeltwirkend Einsz;(;]t:jwir- Dorl)(réenléwir- Einsz;(;]t:jwir-
Einseitige Kolbenstange |Durchgehende Kolbenstange Finseitige Kolbenstangef | Einseitige Kolbenstange
Damplan | Enlengn| Damplang | Endeginping| Damplung || E1aStische Dampfung
® ®
® ®
®
® ®
® ® ® ° ® ® Py

O
z



Simple Special/Produktion auf Bestellung Serie C85/C75

C85R
(Direktmontage)*4

C75
(Standard)

C75K
verdrehgesicher-
te Kolbenstange

C75R
(Direktmontage)

Doppeltwirkend | Doppeltwirkend Dobpeltwirkend Einfach- || |Doppelt-| Einfach- [ | Doppeltwirkend | Doppeltwirkend
(Montage von der Unterseite) | (Montage vorne) PP wirkend | | wirkend | wirkend ||| (Montage von der Unterseite) | (Montage vorne)
Einseitige Kolbenstange Einseitige Kolbenstange | Durchgehende Kolbenstange | Einseitige Kolbenstange Einseitige Kolbenstange

. u Elastische | Pneumatische | Elastische | Preumatische | Elastische ’ 5 . u
Elastische Dampfung Dampfung |Exlagndingng| DAmpfung | Exdigeningirg| Dampfung Elastische Ddmpfung Elastische Dampfung
 J { { { { {  J L L L  J
C75K
C85R C75 L C75R
: w4 verdrehgesicher- :
(Direktmontage) (Standard) te Kolbenstange Direktmontage
Doppeltwirkend | Doppeltwirkend Doopeltwirkend Einfach- || |Doppelt-| Einfach- [ | Doppeltwirkend | Doppeltwirkend
(Montage von der Unterseite) | (Montage vorne) PP wirkend [ | wirkend | wirkend | | (Montage von der Unterseite) | (Montage vorne)
Einseitige Kolbenstange Einseitige Kolbenstange | Durchgehende Kolbenstange | Einseitige Kolbenstange Einseitige Kolbenstange
. u Elastische | Preumatishe | Elastische | Preumatische | Elastische " 5 . "
Elastische Dampfung Dampfung | xligerdiming | Dampfung | Erdigeingng | DAMpfung Elastische Ddmpfung Elastische Dampfung
 J o {  J L {
 J { { {  J {
 J o { [  J
{
L { { L  J L  J

O
2

s .

Symbol

e

Kolbenstange
C85

Doppeltwirkend, einseitige

|

Seite

Standard

Doppeltwirkend mit durchge:

hender Kolbenstange
C85wW

Federkraft
C85

=
Ei

], einseitige

C85K

Seite

Doppelti

J

119

C85K

Einfachwirkend, Federkraft

ein- oder

119

120

120

Kolbenstange
C85R

Doppeltwirkend, einseitige

(Direktmontage | verdrehgesicherte Kolbenstangel[

120

Kolbenstange
C75

Doppeltwirkend, einseitige

Standard

Doppeltwirkend mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

Einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C75K

Doppeltwirkend, einseitige

C75K

ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseiige || einfachwirkend, Federkraft

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

116



Serie C85/C75 —
Simple SpeCiaI findenSieimWe%katglog. ’

. . . . _ http://www.smc.eu
Diese Sonderausfiihrungen werden uber das Simple Special
System abgewickelt.

Symbol
geanderte Ausflihrung des Gelenkkopfs
Verwendbare Serien

Serie Bezeichnung Typ Wirkungsweise Anm.
C85 Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange *1 AuBer @ 8 pneumatische Endlagendampfung.
Standard C85W | Doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange *1 AuBer @ 8 pneumatische Endlagendampfung.
C85 Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren)
85 Einseitige CB85K | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
Kolbenstange C85K | Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren)
Direktmontage | C85R | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange Fir Montage vorne sind nur @ 20 und @ 25 erhéltlich.
C75 Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
Standard C75W | Doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange
c75 C75 Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren)
Einseitige C75K | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
Kolbenstange C75K | Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren)
Direktmontage | C75R | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
VorsichtsmalRnahmen
1. Wenn in den Zeichnungen keine Angaben zu Abmessungen, Toleranzen oder zur D<6->D-1mm,6<D<25->D-2mm, D >25- D-4mm
Endbearbeitung gemacht werden, wird von SMC eine passende Auswahl getroffen. 3. Bei der Ausfiihrung mit durchgehender Kolbenstange und der einfachwirken-
2. Mit ,+ gekennzeichnete Standardabmessungen hangen folgendermafen vom den Einfahrhub-Ausfiihrung die Abmessungen bei eingefahrener Kolbenstan-

Kolbenstangendurchmesser (D) ab. Die gewtinschte Spezialabmessung einsetzen. ge angeben.

Symbol: AQ Symbol: Al Symbol: A2 Symbol: A3

Symbol: A5 Symbol: A7

Symbol: A8 Symbol: A9 Symbol: A10 Symbol: A11
=C0,5 Fase
L g\ WA - el - R Kugel
MM_| n | R Kugel |
B : & T T .
\QVI ﬁ; !

30° = =
H —HLAL H H

117



Simple Special Se”e C85/C75

S80 MG8D G80 MSG80 MG80O d580 S/0 MG.LD G/.0 AMG/.O MG.LO 4620 Bieub Bunjjsisag
abueisusgioy abueIsUag0y Japusy sne Japo - g0y osne Japo -u ahueIsuagioy abuelsuagloy aBuelsuag|oy Japusy ualyejebisne Japo - abueisuaqioy ualyejaisne Japo -ug abueisusgioy RENELVIEVfISg] INe U0 NPOId
abiyiasure ‘pusyimyaddoq | Fabyainp yw pussmiaddogy |eryisped | 3 | | ebmiesurs ‘pusyimyeddoq | | yentapad ‘pussl 13 | |aBniesura ‘pusumyaddog) | sbmasuie ‘pusyimgjaddoq | [-sByamp yw Idog | | yesyapad ‘puayumyoejui3| | abnissul impaddoq | | yesuapad ‘pusimyaejuia | | abmiesuis ‘pusyimijeddog
L prepuels |pbueisuag|oy spayIsabyaipian| sbejuowppad]( prepuels ]| @Bueisuaqjox spaydIsahyaipiaA || abejuowppad|

Symbol: A15
C
R
Symbol: A19
Symbol: A23
Symbol: A27

[ T

o

™,
] T
N

H

MM

LT
A

< (oo} N ©
— — oY N
< < < <
© © © ©
Qo o} Qo o}
E £ E S
> > > >
n (] 0 ()]

Symbol: A30

> _ _ e

™ 4

ADJ T T T

) < 2 LHX N_HA
e - . S < I 2 ;

= e

< o < < < < WflJlﬂT S
© © © © © =
o a o a o @
IS 1 IS € I
S > S\ S S
) %) ) %) )

7
.
7

* @ DA
H

Symbol: Al12
Symbol: A16
Symbol: A20
Symbol: A24
MM
TN
AL
Symbol: A28
MM
A

118



Serie C85/C75

Produktion auf Bestellung

deto
Made

SMC informiert Sie tiber Details zu Abmessungen, technischen Daten und Lieferzeiten.

Hochtemperaturzylinder (-10 bis 150 °C)

Symbol

Druckluftzylinder mit speziellem Dichtungsmaterial und Schmierfett, fir hohe Temperaturen bis 150 °C.

Verwendbare Serien

Technische Daten

Serie Bezeichnung Typ Wirkungsweise Anm.
cs5 Doppeltwirkend, elastische Dampfung
einseitige Kolbenstange | nur @ 10 bis @ 25
Standard Doppetitend it lastische Dampf
css5 Cg5yy |Popveluitend i elastische Dampfung

durchgehender Kolbenstange | nur @ 10 bis @ 25

-10 °C bis 150 °C
Fluorkautschuk
Hitzebestandiges Schmierfett
Nicht montierbar+1
Entsprechen der Standardausfiihrung

Umgebungstemperaturbereich
Dichtungsmaterial
Schmierfett

Signalgeber

Abmessungen

einseitige Kolbenstange | Dampfung

Standard Doppeltwirkend mit elastische
C75 C7swW durchgehender Kolbenstange | Dampfung
] Doppeltwirkend,
Direktmontage | C75R einseitige Kolbenstange

+ Betrieb ohne Schmierung durch einen Oler fiir pneumatische Systeme.

# Far Informationen zu abweichenden Wartungsintervallen dieses
Zylinders im Vergleich zum Standardzylinder bitte SMC kontaktieren.

+ Die Ausfihrungen mit eingebautem Magneten und Signalgeber sind
prinzipiell nicht méglich. Fur Zylinder mit Signalgebern und hitzebestan-
dige Zylinder mit hitzebesténdigen Signalgebern bitte SMC kontaktieren.

= Die Kolbengeschwindigkeit betragt zwischen 50 und 500 mm/s.

BestellschllUssel
| Standard-Bestell-Nr.

|- xB6

Hochtemperaturzylinderl

kaltebestandiger Zylinder (-40 bis 70 °C)

) Doppeltwirkend,
Direkt t; e 20,0 25
rekimontage | C85R einseitige Kolbenstange 020,90 l Andere technische Daten als die oben genannten | Entsprechen der Standardausfihrung
c75 Doppeltwirkend, elastische #1 Die Ausfihrung mit eingebautem Magneten und mit Signalgeber kann

nicht gefertigt werden.

AWarnung
VorsichtsmalRnahmen

Rauchen Sie nach dem Hantieren mit dem im Zylinder verwendeten
Schmierfett keine Zigaretten usw., da sich dabei gefahrliche Gase entwi-
ckeln kénnen.

Symbol

Druckluftzylinder mit speziellem Dichtungsmaterial und Schmierfett, der bei niedrigen Temperaturen bis -40 °C eingesetzt werden kann.

Verwendbare Serien

Technische Daten

Serie Bezeichnung Typ Wirkungsweise Anm.
cs5 Doppeltwirkend, elastische Dampfung
einseitige Kolbenstange | nur @ 20 bis @ 25
Standard Doppeltwirkend mit elastische Dampfung
C85 C8sw durchgehender Kolbenstange | nur @ 20 bis @ 25
. Doppeltwirkend,
Direktmontage | C85R einseitge Kolbenstange @ 20,325
c75 Doppeltwirkend, elastische
einseitige Kolbenstange | Dampfung
Standard Doppeltwirkend mit elastische
C75 C7sw durchgehender Kolbenstange | D&mpfung
. Doppeltwirkend,
Direktmontage | C75R einseitige Kolbenstange

-40 °C bis 70 °C
Nitrilkautschuk
Kéltebestandiges Schmierfett
Nicht montierbar+1
Entsprechen der Standardausfiihrung

Umgebungstemperaturbereich
Dichtungsmaterial
Schmierfett

Signalgeber

Abmessungen

l Andere technische Daten als die oben genannten | Entsprechen der Standardausfiihrung

+1 Die Ausfiihrung mit eingebautem Magneten und mit Signalgeber kann
nicht gefertigt werden.

AWarnung
VorsichtsmalBnahmen

# Betrieb ohne Schmierung durch einen Oler fiir pneumatische Systeme.

= Einen Kéltetrockner fir geeignete trockene Luft verwenden, damit keine
Feuchtigkeit gefrieren kann.

= Fur Informationen zu abweichenden Wartungsintervallen dieses
Zylinders im Vergleich zum Standardzylinder bitte SMC kontaktieren.

+ Die Ausfuhrung mit eingebautem Magnetring und mit Signalgeber kann
nicht gefertigt werden.

= Ausfihrung ohne Dampfung. Die Kolbengeschwindigkeit betragt zwi-
schen 50 und 500 mm/s.

BestellschlUssel
Standard-Bestell-Nr.

|- xB7

Kaltebestandiger Zylinderl

119

O

Rauchen Sie nach dem Hantieren mit dem im Zylinder verwendeten
Schmierfett keine Zigaretten usw., da sich dabei gefahrliche Gase entwi-
ckeln kdnnen.



Produktion auf Bestellung Serie C85/C75

Langsamlauf-Zylinder (10 bis 50 mm/s)

Sogar bei niedrigen Geschwindigkeiten von 10 bis 50 mm/s treten keine Stick-Slip-Effekte auf und der Zylinder lauft leichtgangig.

Verwendbare Serien

Serie Bezeichnung Typ Wirkungsweise Anm.
Direktmontage | C85R gﬂgzsiléme”tg\?)ivnstange @20, D 25
Direktmontage | C75R gﬁzgﬁ:;melltg\?)i‘nstange

Bestellschlissel
| Standard-Bestell-Nr.

|- xB9

Langsamlauf—ZyIinderl

Mit Abstreifer fir hohe Beanspruchung

Mit dem Abstreifer fur hohe Beanspruchung, der als Abstreifring dient, ist diese Serie ideal zum Einsatz in schmutzigen Umgebungen, in denen
die Zylinder Staub, Schmutz und Sand ausgesetzt sind, wie beispielsweise in Giel3anlagen, Baumaschinen, Industriefahrzeugen usw.

Verwendbare Serien

Serie Bezeichnung Typ | Wirkungsweise Anm.
css Doppeftwirkend, *2 elastische Dampfung
einseitige Kobenstange | nur fir @ 20 bis @ 25.
C85 Standard —— - p
C85W Dappelvirkend mit *2 elastische Dampfung
durchgehender Kobensange | nur fiir @ 20 bis @ 25.
Doppeltwirkend, . u
C75 Standard C75 siseige Kobensinge elastische Dampfung

Bestellschlissel
Standard-Bestell-Nr.

|- xc4

Mit Abstreifer fr hohe Beanspruchungl

Aus rostfreiem Stahl

Symbol '%”m
=210
20
Technische Daten ElEE S
S|E2
Kolbengeschwindigkeit 10 bis 50 mm/s glz20
Abmessungen Entsprechen der Standardausfiihrung | | E% 8
lAndere technische Daten als die oben genannten [ Entsprechen der Standardausfiihrung ‘ g
# Betrieb ohne Schmierung durch einen Oler fiir pneumatische Systeme. 1;:
£5 10
3 1Y
AWarnung 18)
VorsichtsmaRnahmen 2
Rauchen Sie nach dem Hantieren mit dem im Zylinder verwendeten g &
Schmierfett keine Zigaretten usw., da sich dabei gefahrliche Gase entwi- g gaX
ckeln konnen. Sl g
o|=:
21°0
w8
2(g
gliEx
Symbol Sy AT}
SlE=00
 H
258
= égﬂ:
Szl
Technische Daten: Entsprechen der Standardausfiihrung |5/228

A Achtung

Abstreifer fir hohe Beanspruchung oder Abstreifer kann nicht aus-
getauscht werden.

Konstruktion (Abmessungen wie Standardausfiihrung)

Doppeltwirkend, einseitige
Kolbenstange

Abstreifer fir hohe Beanspruchung

- muﬂ
L/

Symbol

Fir Einsatzbereiche, in denen das Risiko von Rostbildung und Korrosion aufgrund des Eintauchens in Wasser besteht.

Verwendbare Serien

Technische Daten

l Komponenten aus rostfreiem Stahl [ Kolbenstange, Kolbenstangenmutter ‘

Entsprechen der Standardausfiihrung

Kolben-@ [mm]

nung 8 10 12 16 20 25
Kolbenstangenmutter| CB5NTOBA-S | CBSNTOBA-S | CB5NTLOA-S | C8SNT10A-S | CB5NT20A-S | CB5NT25A-S
Befestigungsmutter | C85NTO8B-S | CBSNT08B-S | CB5NT10B-S | C85NT10B-S | CB5NT20B-S | C85NT20B-S

Serie | Bezeichnung | Typ Wirkungsweise Anm.
C85 | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange -
Standard C85W | Dappeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange Andere technische Daten als
- - die oben genannten
css C85 Emfachwyrkend (ngerk.raﬁ ein- oder ausgefahren)
Verdrehgesicherte | C85K | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange Bozoich:
Kolbenstange C85K  |Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren)
Direktmontage CB85R | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange Nur XC6A
C75 | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange
c75 Standard C75W | Doppeltwirkend mit durchgehender Kolbenstange
C75 | Einfachwirkend (Federkraft ein- oder ausgefahren) Bezeich- Kolben-@ [mm]
Direktmontage C75R | Doppeltwirkend, einseitige Kolbenstange Nur XC6A nung 32 40
Kolbenstangenmutter | C76NT32A-S | C76NT40A-S
Bestellschlissel Befestigungsmutier | C76NT32B-S | C7T6NT40B-S
Standard-Bestell-Nr. |- XC6
Aus rostfreiem Stahll
Komponenten aus rostfreiem Stahl
A Kolbenstange, Kolbenstangenmutter
B |Kolbenstange, Kolbenstangenmutter, Befestigungsmutter|

O

120

Standard

(Direktmontage [ Verdrehgesicherte Kolbenstange | [

mit durchge-

hender Kolbenstange
C75W

ru

1, Federkraft

ein- oder ausgefahren
C75

(Einfarhrl
El

einseitige

Kolbenstange
C75K

ru

einfachwirkend, Federkraft
ein- oder ausgefahren

Kolbenstange
C75R

Doppeltwirkend, einseitige




\)






/A Sicherheitshinweise

Diese Sicherheitshinweise sollen vor gefahrlichen Situationen und/oder Sachschaden
schitzen. In den Hinweisen wird die Schwere der potentiellen Gefahren durch die

Gefahrenworte ,,Achtung®, ,,Warnung“ oder ,,Gefahr* bezeichnet. Diese wichtigen
Sicherheitshinweise miissen zusammen mit internationalen Standards (ISO/IEC)*Y) und
anderen Sicherheitsvorschriften beachtet werden.

A\ Achtung:
A\ Warnung:
A\ Gefahr :

Achtung verweist auf eine Gefahr mit geringem Risiko, die I
leichte bis mittelschwere Verletzungen zur Folge haben

kann, wenn sie nicht verhindert wird. I
Warnung verweist auf eine Gefahr mit mittlerem Risiko, 1
die schwere Verletzungen oder den Tod zur Folge haben |
kann, wenn sie nicht verhindert wird. |
Gefahr verweist auf eine Gefahr mit hohem Risiko, die 1
schwere Verletzungen oder den Tod zur Folge hat, wenn sie I
nicht verhindert wird. a

i Uiy g

x1) ISO 4414:  Fluidtechnik — Ausflihrungsrichtlinien Pneumatik
ISO 4413:  Fluidtechnik — Ausfiihrungsrichtlinien Hydraulik
IEC 60204-1: Sicherheit von Maschinen — Elektrische Ausriistung von
Maschinen (Teil 1: Allgemeine Anforderungen)
ISO 10218-1: Industrieroboter - Sicherheitsanforderungen usw.

1. Verantwortlich fiir die Kompatibilitat des Produktes ist die Person, die das

2. Maschinen und Anlagen dirfen nur von entsprechend geschultem Personal

3. Wartungsarbeiten an Maschinen und Anlagen oder der Ausbau einzelner

AWarnung

System erstellt oder dessen Spezifikation festlegt.

Da das hier aufgefiihrte Produkt unter verschiedenen Betriebsbedingungen eingesetzt wird,
darf die Entscheidung Uber dessen Eignung fiir einen bestimmten Anwendungsfall erst nach
genauer Analyse und/oder Tests erfolgen, mit denen die Erfiillung der spezifischen
Anforderungen Uberprift wird. Die Erfullung der zu erwartenden Leistung sowie die
Gewahrleistung der Sicherheit liegen in der Verantwortung der Person, die die
Systemkompatibilitdt festgestellt hat. Diese Person muss anhand der neuesten
Kataloginformation standig die Eignung aller angegebenen Teile tberpriifen und dabei im Zuge
der Systemkonfiguration alle Mdglichkeiten eines Geréteausfalls ausreichend berticksichtigen.

betrieben werden.
Das hier angegebene Produkt kann bei unsachgeméaBer Handhabung gefahrlich sein.
Montage-, Inbetriebnahme- und Reparaturarbeiten an Maschinen und Anlagen, einschlieRlich
der Produkte von SMC, dirfen nur von entsprechend geschultem und erfahrenem Personal
vorgenommen werden.

Komponenten durfen erst dann vorgenommen werden, wenn die Sicherheit

gewahrleistet ist.

1. Inspektions- und Wartungsarbeiten an Maschinen und Anlagen diirfen erst dann ausgefiihrt
werden, wenn alle MaBnahmen Uberpriift wurden, die ein Herunterfallen oder
unvorhergesehene Bewegungen des angetriebenen Objekts verhindern.

. Soll das Produkt entfernt werden, Uberpriifen Sie zunéchst die Einhaltung der oben
genannten Sicherheitshinweise. Unterbrechen Sie dann die Druckluftversorgung aller
betreffenden Komponenten. Lesen Sie die produktspezifischen Sicherheitshinweise aller
relevanten Produkte sorgfaltig.

3. Vor dem erneuten Start der Maschine bzw. Anlage sind MaBBnahmen zu treffen, um

unvorhergesehene Bewegungen des Produktes oder Fehlfunktionen zu verhindern.

Bitte wenden Sie sich an SMC und treffen Sie geeignete

Sicherheitsvorkehrungen, wenn das Produkt unter einer der

folgenden Bedingungen eingesetzt werden soll:

1. Einsatz- bzw. Umgebungsbedingungen, die von den angegebenen technischen Daten
abweichen, oder Nutzung des Produktes im Freien oder unter direkter Sonneneinstrahlung.

2. Einbau innerhalb von Maschinen und Anlagen, die in Verbindung mit Kernenergie,
Eisenbahnen, Luft- und Raumfahrttechnik, Schiffen, Kraftfahrzeugen, militarischen
Einrichtungen, Verbrennungsanlagen, medizinischen Geraten oder Freizeitgeraten
eingesetzt werden oder mit Lebensmitteln und Getranken, Notausschaltkreisen, Kupplungs-
und Bremsschaltkreisen in Stanz- und Pressanwendungen, Sicherheitsausriistungen oder
anderen Anwendungen in Kontakt kommen, die nicht fiir die in diesem Katalog aufgefiihrten
technischen Daten geeignet sind.

N

AWarnung

3. Anwendungen, bei denen die Mdglichkeit von Schaden an Personen, Sachwerten
oder Tieren besteht und die eine besondere Sicherheitsanalyse verlangen.

4. Verwendung in Verriegelungssystemen, die ein doppeltes Verriegelungssystem mit
mechanischer Schutzfunktion zum Schutz vor Ausfallen und eine regelméafige
Funktionspriifung erfordern.

A\ Achtung

1. Das Produkt wurde fiir die Verwendung in der Fertigungsindustrie
konzipiert.
Das hier beschriebene Produkt wurde fiir die friedliche Nutzung in Fertigungsunternehmen
entwickelt.
Wenn Sie das Produkt in anderen Wirtschaftszweigen verwenden mdchten, miissen Sie SMC
vorher informieren und bei Bedarf entsprechende technische Daten zur Verfligung stellen.
Wenden Sie sich bei Fragen bitte an die nachstgelegene Vertriebsniederlassung.

Einhaltung von Vorschriften

Das Produkt unterliegt den folgenden Bestimmungen zur ,Einhaltung von
\ 0 r S c h r i f t e n “ .
Lesen Sie diese Punkte durch und erkldaren Sie Ihr Einverstandnis, bevor Sie das Produkt
verwenden.

Einhaltung von Vorschriften

1. Die Verwendung von SMC-Produkten in Fertigungsmaschinen von Herstellern
von Massenvernichtungswaffen oder sonstigen Waffen ist strengstens untersagt.

2. Der Export von SMC-Produkten oder -Technologie von einem Land in ein anderes
hat nach den an der Transaktion beteiligten L&ndern geltenden
Sicherheitsvorschriften und -normen zu erfolgen. Vor dem internationalen
Versand eines jeglichen SMC-Produktes ist sicherzustellen, dass alle nationalen
Vorschriften in Bezug auf den Export bekannt sind und befolgt werden.

A\ Achtung

SMC-Produkte sind nicht fur den Einsatz als Instrumente im gesetzlichen
Messwesen bestimmt.

Die von SMC gefertigten bzw. vertriebenen Messinstrumente wurden keinen Priifverfahren zur
Typengenehmigung unterzogen, die von den Messvorschriften der einzelnen Léander
vorgegeben werden.

Daher dirfen SMC-Produkte nicht fir Arbeiten bzw. Zertifizierungen eingesetzt werden, die im
Rahmen der Messvorschriften der einzelnen Lander vorgegeben werden.

e
N

SMC Corporation (Europe)

Austria @ +43 (0)2262622800  www.smc.at office@smec.at Lithuania @ +3705 2308118 www.smelt.It info@smelt.It

Belgium @ +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be | Netherlands @ +31 (0205318888 www.smcpneumatics.nl info@smcpneumatics.nl

Bulgaria @ +359 (0)2807670  www.smc.hg office@smc.bg Norway @ +47 67129020 WWW.SMC-norge.no post@smc-norge.no

Croatia @& +385(0)13707288  www.smc.hr office@smc.hr Poland @& +48 222119600 www.sme.pl office@smc.pl

Czech Republic @& +420 541424611 www.smc.cz office@smc.cz Portugal @ +351 226166570  www.smc.eu postpt@smc.smces.es

Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com sme@smedk.com Romania @ +40 213205111 WWw.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro

Estonia @& +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smepneumatics.ee | Russia @ +7 8127185445 www.sme-pneumatik.ru info@sme-pneumatik.ru

Finland @ +358 207513513 www.smc.fi smcfi@smefi Slovakia @ +421 (0)413213212  www.smc.sk office@smc.sk

France @& +33(0)164761000  www.sme-france.fr info@smc-france.fr Slovenia @& +386 (0)73885412  www.smc.Si office@sme.si

Germany @& +49 (0)61034020  www.smc.de info@smc.de Spain @ +34 902184100 www.sme.eu post@sme.smcees.es

Greece @+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr Sweden @ +46 (0)86031200  www.smc.nu post@sme.nu

Hungary @ +36 23513000 www.sme.hu office@sme.hu Switzerland @ +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Ireland 2 +353(0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smepneumatics.ie | Turkey @+902124890440  www.smcpnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr

Italy @& +39 0292711 www.smeitalia.it mailbox@smcitalia.it UK @ +44(0)845 1215122 www.smepneumatics.co.uk — sales@smepneumatics.co.uk

Latvia @ +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

SMC CORPORATION _Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing VS printing UT 00 Printed in Spain

Die Angaben kdnnen ohne vorherige Ankiindigung, und ohne dass dem Hersteller daraus eine Verpflichtung entsteht, geandert werden.



